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Gemeenteraad 01 juli 2008 

 
 
Aanwezig:  Kurt Vanryckeghem: Burgemeester-Voorzitter 

Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jo Neirynck, Peter Desmet, Pietro 
Iacopucci, Henri Dewitte: Schepenen 
Freddy François, Veerle Deconinck, Jules Godefroid, Willy Benoit, Georges Vantieghem, 
Mario Verhellen, Guy Adams, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier Wyckhuyse, Guy Van 
den Eynde, Joost Kerkhove, Davine Dujardin, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie Kindt, 
Heidi Vandenbroeke, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter 
Alyn, Delphine Cloet, Griet Deleersnyder, Christel Markey:  Raadsleden 
Guido De Langhe :  Secretaris 
 

Verontschuldigd:  Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
Verslaggeving commissievergadering dd. 24 juni 2008: 
- Algemene commissie: raadslid, de heer Freddy François 
- Commissie interne zaken: raadslid, mevrouw Els Naessens 
- Commissie grondgebiedszaken: raadslid, de heer Henri Destoop 
- Commissie externe zaken: raadslid, mevrouw Ann-Sophie Kindt 
 
De vergadering vangt aan om:  19.00 uur 
 
 
OVEREENKOMSTIG HET ARTIKEL 26 VAN HET REGLEMENT VAN INWENDIGE ORDE (BESLISSING GEMEENTERAAD 
DD. 03.04.2007) WORDT, BIJ DE GEHEIME STEMMINGEN, HET BUREAU ALS VOLGT SAMENGESTELD: 
KURT VANRYCKEGHEM, BURGEMEESTER VOORZITTER 
ANN-SOPHIE KINDT & DELPHINE CLOET, LEDEN, JONGSTE RAADSLEDEN 
 

OPENBARE ZITTING 
 
1. goedkeuren proces-verbaal vorige zitting 
De gemeenteraad geeft zijn goedkeuring (23/23) aan het proces-verbaal van de zitting van 3 juni 2008. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Peter Desmet, Henri Dewitte, 
Georges Vantieghem, Maria Polfliet, Iacopucci Pietro, Jo Neirynck, Davine Dujardin, Ann-Sophie Kindt, 
Delphine Cloet 
 
2. mededelingen 
- Volgende commissie: dinsdag 26 augustus 2008 om 18.15u 
- Volgende gemeenteraad: woensdag 3 september 2008 om 19.00u. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat Vlaams Belang naar aanleiding van 11 juli aan alle raadsleden een 
leeuwenvlag wil overhandigen in de hoop dat alle huizen zullen bevlagd zijn op de feestdag en de week eraan 
voorafgaand tijdens de vele activiteiten n.a.v. 'Vlaanderen Feest'. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Peter Desmet, Henri Dewitte, 
Georges Vantieghem, Maria Polfliet, Iacopucci Pietro, Jo Neirynck, Davine Dujardin, Ann-Sophie Kindt, 
Delphine Cloet 
 
3. kennis nemen jaarverslag 2007 - stad Waregem 
- Raadslid, de heer Freddy François, merkt op dat Joost Kerkhove en schepen Jo Neirynck verontschuldigd 
waren op de algemene commissie.  Dit staat niet vermeld op het commissieverslag. 
- Raadslid, de heer Bart Kindt, zegt dat de jaarverslagen en rekeningen deskundig en overzichtelijk opgesteld 
zijn.  Heel wat zaken werden duidelijk naar voor gebracht aan de hand van een powerpointvoorstelling tijdens de 
commissies.  Als raadslid is het niet altijd evident om alle informatie volledig door te nemen.  Namens de fractie 



 
Gemeenteraadszitting 01 juli 2008  2

bedankt hij de diensten van de stad en het OCMW voor het vele werk. Hij wenst ze langs deze weg een 
deugddoend verlof. 
- Raadslid, de heer Freddy François, sluit zich hier graag bij aan.  De documenten zijn eigentijds en zeer 
functioneel.  Het jaarverslag is in de loop der jaren gegroeid tot een naslagwerk.  Het is interessant voor de 
raadsleden om dit verslag bij te houden.  De rubriekindeling is zeer goed.  Alle beslissingen die door de 
gemeenteraad genomen werden in 2007 zijn per beleidsdomein terug te vinden.  Belangrijk is bijvoorbeeld ook 
het hoofdstuk over de drugsproblematiek.  Dit komt in de gemeenteraadszitting weinig aan bod.  Naast hetgeen 
we in de gemeenteraad beslissen, wordt er nog heel wat supplementair werk geleverd door de stedelijke 
administratie.  Naar vorm en inhoud is het document een voorbeeld voor andere steden en gemeenten.  Het 
document is fors gegroeid en inhoudelijk sterker geworden.  Namens sp.a spirit feliciteert raadslid François de 
betrokken diensten en schepenen.  Voor de eerste keer wordt ook 'Waregem, stad van het paard' als titel gebruikt.  
Misschien kan dit een hint zijn naar de schepen van informatie die op zoek is naar een passende titel voor onze 
stad.    
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; in het bijzonder art. 173; 
Gelet op het voorliggend dossier "jaarverslag stadsbestuur Waregem 2007"; 
Gelet op de bespreking in de algemene commissie dd. 24 juni 2008; 
Besluit: 
Enig art.: De raad neemt kennis van het jaarverslag 2007 van het stadsbestuur Waregem. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Georges Vantieghem, 
Maria Polfliet, Davine Dujardin, Ann-Sophie Kindt, Delphine Cloet 
 
4. oprichten, vaststellen van de statuten en goedkeuren ontwerp beheersovereenkomst van een 

autonoom gemeentebedrijf 'stadsontwikkeling': 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, verwijst naar de samenstelling van de raad van bestuur.  Elke fractie in 
de gemeenteraad kan minstens 1 lid voor die raad van bestuur voordragen.  Art. 27 paragraaf 1 betreffende de 
samenstelling van het directiecomité zegt dat de raad van bestuur de leden van het directiecomité benoemt en 
ontslaat.  Het directiecomité is samengesteld uit maximaal 5 leden, inbegrepen de voorzitter.  Open Vld vraagt 
om volgende zin toe te voegen: "met minimaal één lid uit de minderheidsfracties".  Wat het Comité van 
Commissarissen betreft, geldt hetzelfde.  
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens,  zegt dat het schepencollege de intentie heeft om dit te doen, maar 
dit hoeft niet expliciet in de statuten opgenomen worden.   
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, vraagt wat het bezwaar is om het in de statuten op te nemen, aangezien 
het toch de bedoeling is om een lid uit de minderheidsfracties op te nemen.   
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat deze statuten nu juridisch getoetst zijn en dat hij hier liever 
niets aan verandert. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat het geen wettelijke verplichting is.  In september-oktober 
worden de namen ingevuld en men kan erop rekenen dat er zeker iemand van de oppositie in het directiecomité 
zal zitten. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat dit één van de belangrijkste beslissingen is van deze legislatuur.  
Het raadslid verwijst naar het verjongde schepencollege, dat probeert om op een meer moderne manier te 
besturen.  De gedrevenheid van de secretaris heeft er ook mee te maken.  Raadslid François en zijn fractie vragen 
al jaren om de oprichting van een AGB te overwegen.  Hij noemt enkele van de 106 gemeenten die al een AGB 
hebben.  Dit heeft niets met partijpolitieke overwegingen te maken.  Het raadslid zegt dat het één voor één 
burgemeesters betreft, die bewezen hebben dat ze goed kunnen besturen.  Het heeft een voordeel dat Waregem 
wat later de stap zet, omdat we op die manier kunnen profiteren van de professionele ervaring en jurisprudentie 
van die steden en gemeenten.  Het enige nadeel is dat de voordelen van de fiscaliteit al een beetje aan banden 
gelegd werden.  Nu zijn er bepaalde voorwaarden opgelegd om de btw te kunnen recupereren.  De meeste 
autonome gemeentebedrijven hebben de stadsontwikkeling als voorwerp.  Raadslid François heeft al meermaals 
gepleit voor de oprichting van een AGB en hij stond niet alleen, zegt hij. Toenmalig raadslid Desmet heeft in het 
verleden ook het punt op de agenda geplaatst om een AGB op te richten.  Het schepencollege heeft zich laten 
begeleiden door Deloitte & Touch en heeft in de nota de voor- en nadelen op een rij gezet, met als conclusie dat 
het een nuttig instrument kan zijn.  Sp.a spirit wil hier duidelijk aan meewerken, zeker voor wat betreft het 
voeren van een stedelijk grond- en pandenbeleid.  Het raadslid is er van overtuigd dat de strategische doelstelling 
om naar meer betaalbare huisvesting te gaan, kan geoperationaliseerd worden via dit AGB.  In het beleidsplan is 
sprake van de creatie van 100 betaalbare woningen.  Het raadslid hoopt dat dit nog maar een begin is.  Dit zal 
ook meer samenwerking toelaten, niet alleen met de sociale huisvestingsmaatschappijen maar ook met de PPS-
formule.   De laatste 3 jaren werden ongeveer 1000 appartementen gebouwd in onze stad.  Dit zijn geen sociale 
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appartementen, maar luxeappartementen.  Er is een onevenwicht ontstaan in Waregem.  De bevolking vergrijst 
in Waregem en we dreigen onze dynamiek te verliezen.  Met een AGB kan men proberen om dit evenwicht een 
beetje te herstellen.   Het raadslid is er zich bewust van dat dit niet in een jaar zal geklaard zijn.  Tegen dat we de 
woonuitbreidingsgebieden mogen aansnijden, zouden we moeten klaar staan om samen te werken met de 
bouwmaatschappijen en de privémarkt om sociale woongelegenheden te realiseren.  Het raadslid herinnert eraan 
dat de Vlaamse Regering sedert enkele jaren in haar woondecreet bepaalt dat de stad de regisseur is van het 
lokaal woonbeleid.  Het doet raadslid François genoegen dat er nu ook een huisvestingsambtenaar zal voorzien 
worden in het personeelskader (cfr. punt 15 van de agenda), zodoende dat de schepen van huisvesting de kans 
krijgt om een duidelijker beleid te voeren.  Er zijn momenteel wel genoeg contacten, maar de uitwerking 
verloopt te traag.  Dit kan alleen maar verbeteren in de toekomst.  In januari 2005 heeft het raadslid gezegd dat 
voor de meeste jonge Waregemnaars de dure grond- en huurprijzen vaak te hoog blijken, waardoor ze moeten 
uitwijken.  Een autonoom gemeentebedrijf stadsontwikkeling kan hier de structurele oplossing bieden.  Over de 
vorm van het autonoom gemeentebedrijf heeft het raadslid één opmerking.  Hij verwijst naar de statuten zoals ze 
voorzien zijn door de Vlaamse regering en zoals de VVSG en het Agentschap voor Binnenlands Bestuur ze 
publiceert en becommentarieert.   In art. 25 voorzien zij dat aan de leden van de raad van bestuur per 
bijgewoonde zitting een presentiegeld kan toegekend worden binnen de perken en overeenkomstig de 
toekenningsvoorwaarden bepaald door de Vlaamse regering in haar besluit van 19/01/2007, art. 25 en 39.   Idem 
voor de leden van het Directiecomité.  In de statuten die hier voorliggen worden deze functies als onbezoldigd 
vermeld.  Raadslid François vindt dat het beleid dat door het AGB moet gevoerd worden zo belangrijk is voor de 
toekomst.  Een groep mensen uit de gemeenteraad zal zich buigen over het beleid van ruimtelijke ordening en 
gronden- en pandenbeleid.  Als men zich goed wil kwijten van deze taak, kan het niet zijn dat dit niet bezoldigd 
is.  Het raadslid verwijst hier naar de intercommunales waar wel een zitpenning betaald wordt en waarvoor de 
inspanning en verantwoordelijkheid toch minder is.  Ook in de Gecoro wordt een zitpenning uitbetaald.  De 
Vlaamse regering voorziet de mogelijkheid om een presentiegeld uit te betalen.  Het kan toch niet dat dergelijk 
ernstig werk onbezoldigd moet gebeuren.  Het raadslid zegt dat hij deze opmerking niet maakt voor hem 
persoonlijk, maar dat het hem om het principe gaat.  Niets belet om in de statuten de mogelijkheid op te nemen 
en dan later in de tijd de beslissing te nemen om dit wel of niet toe te passen.  In de beheersovereenkomst zijn de 
bepalingen wel opgenomen.  Ten eerste mag de zitpenning niet hoger zijn dan de zitpenning van de 
gemeenteraadsleden en ten tweede kunnen de burgemeester, schepenen, de secretaris, de ambtenaren en de 
directeur van het AGB geen zitpenning krijgen omdat zij een wedde krijgen.  
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat dit er niet expliciet in vermeld werd omdat wij wachten tot de 
verzelfstandiging van onze vzw's.  Zij moeten op een termijn van 2 à 3 jaar omvormen tot een verzelfstandigd 
agentschap. De burgemeester is bereid om toe te voegen aan de statuten dat een presentiegeld kan betaald 
worden als de gemeenteraadsleden hiermee akkoord zijn.  Dit moet vervolgens goedgekeurd worden in de raad 
van bestuur van het AGB en nadien in de gemeenteraad.  Het hoeft niet onmiddellijk toegepast worden. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het feit dat in de uitvoering van haar beleidsvisie en –strategie met betrekking tot de ruimtelijke 
ontwikkeling, de Stad reeds een aantal strategische projecten gepland heeft; 
Overwegende dat deze projecten de veruitwendiging zijn van een reeks eerder goedgekeurde of zich in de 
eindfase van goedkeuring bevindende beleidsplannen, waarin de beleidsdoelstellingen van de Stad betreffende 
de ruimtelijke ordening worden vastgelegd; 
Gelet op het voorontwerp van gemeentelijk ruimtelijk structuurplan van februari 2007; 
Overwegende dat dit ruimtelijk structuurplan de beleidsvisie en –strategie met betrekking tot de ruimtelijke 
ontwikkeling van de stad vastlegt, en een belangrijke actieve rol toebedeelt aan de Stad om zelf 
stadsvernieuwings- en stadsontwikkelingsprojecten te initiëren of te realiseren en een actief grond- en 
pandenbeleid te voeren; 
Overwegende dat de Stad met het oog op de verwezenlijking van bepaalde taken van gemeentelijk belang, moet 
kunnen samenwerken met private partners, met inbegrip van het oprichten van of het deelnemen in 
gemeenschappelijke rechtspersonen; 
Gelet op de artikelen 221 tot 224 van het Gemeentedecreet; 
Overwegende dat overeenkomstig deze artikelen de stad interne verzelfstandigde agentschappen kan oprichten; 
Overwegende dat deze niet beschikken over eigen rechtspersoonlijkheid of eigen bestuursorganen; 
Overwegende dat deze bij gebrek aan rechtspersoonlijkheid geen samenwerkingsverbanden kunnen aangaan met 
derden; 
Overwegende dat een intern verzelfstandigd agentschap o.m. daardoor niet afdoende beantwoordt aan de 
vereisten voor het initiëren of realiseren van stadsvernieuwings- of stadsontwikkelingsprojecten; 
Gelet op artikel 232 tot en met 244 van het Gemeentedecreet waarin aan een gemeente de mogelijkheid wordt 
geboden een autonoom gemeentebedrijf met rechtspersoonlijkheid op te richten; 
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Gelet op het verslag van 12 juni 2008 van het college van burgemeester en schepenen, zoals gevoegd in bijlage, 
dat overeenkomstig artikel 232 van het Gemeentedecreet de voor- en nadelen van de externe verzelfstandiging 
tegen elkaar afweegt en waaruit blijkt dat beheer binnen de rechtspersoonlijkheid van de gemeente niet dezelfde 
voordelen biedt als de oprichting van een autonoom gemeentebedrijf; 
Overwegende dat de Gemeenteraad het verslag onderschrijft en zich de overwegingen, vervat in het verslag 
eigen maakt, en dat het verslag derhalve wordt geacht deel uit te maken van onderliggende 
gemeenteraadsbeslissing; 
Overwegende dat een autonoom gemeentebedrijf een publiekrechtelijke instelling is die kan worden opgericht 
om bepaalde maatschappelijke doelstellingen te verwezenlijken door middel van een bedrijfsmatige organisatie 
en werking; 
Overwegende dat een autonoom gemeentebedrijf beschikt over eigen rechtspersoonlijkheid en eigen 
bestuursorganen; 
Overwegende dat een autonoom gemeentebedrijf een eigen financieel beleid en een eigen personeelsbeleid kan 
voeren; 
Overwegende dat een autonoom gemeentebedrijf rechtstreeks of onrechtstreeks kan participeren in publiek- of 
privaatrechtelijke ondernemingen, verenigingen en instellingen voor zover dat past in zijn opdrachten; 
Overwegende dat het voeren van een grond- en pandenbeleid, het beheren van de middelen uit bovenlokale 
subsidieprogramma’s en het beheren en valoriseren van het onroerend patrimonium van de stad nauw 
samenhangen met activiteiten van vastgoedontwikkeling; 
Overwegende dat om redenen van efficiëntie de deskundigheid in deze materies best wordt geconcentreerd in het 
autonoom gemeentebedrijf; 
Overwegende dat daarom de mogelijkheid moet worden voorzien dat de stad een beroep doet op de diensten van 
het autonoom gemeentebedrijf; 
Overwegende dat het maatschappelijk doel van het op te richten autonoom gemeentebedrijf kan worden 
omschreven als: 
1° het initiëren en realiseren van stadsvernieuwings- en stadsontwikkelingsprojecten; 
2° het voeren van een stedelijk grond- en pandenbeleid; 
3° het beheren van de middelen uit subsidieprogramma’s met doelstellingen inzake stadsvernieuwing en 
stadsontwikkeling; 
4° het beheren en het exploiteren van het openbaar en het privaat domein van de stad en van haar eigen 
patrimonium; 
5° het rendabiliseren en het valoriseren van het privaat domein van de stad en van haar eigen patrimonium; 
6° het verlenen van aan de hogervermelde doelstellingen verwante diensten aan de stad. 
Overwegende dat over de precieze doelstellingen en activiteiten van het autonoom gemeentebedrijf en de 
middelen die de Stad daarvoor ter beschikking stelt, afspraken worden vastgelegd in beheersovereenkomsten 
tussen Stad en autonoom gemeentebedrijf; 
Gelet op het voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 12 juni 2008 houdende oprichting van 
een autonoom gemeentebedrijf; 
Gelet op het budget 2008 van de stad onder artikel 104/812-51; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1:  De Gemeenteraad neemt kennis van het verslag van het College van Burgemeester en Schepenen van 

12 juni 2008 houdende afweging van de voor- en nadelen van de externe verzelfstandiging en waaruit 
blijkt dat beheer binnen de rechtspersoonlijkheid van de gemeente niet dezelfde voordelen biedt als de 
oprichting van een autonoom gemeentebedrijf. 
De Gemeenteraad beslist dit verslag te onderschrijven en zich de overwegingen erin vervat eigen te 
maken. 

Art. 2: Een autonoom gemeentebedrijf “stadsontwikkeling” op te richten met als maatschappelijk doel: 
1° het initiëren en realiseren van stadsvernieuwings- en stadsontwikkelingsprojecten; 
2° het voeren van een stedelijk grond- en pandenbeleid; 
3° het beheren van de middelen uit subsidieprogramma’s met doelstellingen inzake stadsvernieuwing 
en stadsontwikkeling; 
4° het beheren en het exploiteren van het openbaar en het privaat domein van de stad en van haar 
eigen patrimonium; 
5° het rendabiliseren en het valoriseren van het privaat domein van de stad en van haar eigen 
patrimonium; 
6° het verlenen van aan de hogervermelde doelstellingen verwante diensten aan de stad. 

Art. 3: De statuten van het in artikel 1 vermelde autonoom gemeentebedrijf, zoals gevoegd in bijlage bij dit 
besluit, vast te stellen. 
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Overeenkomstig artikel 232 van het Gemeentedecreet wordt dit besluit, tesamen met het verslag van 
het College van burgemeester en schepenen, evenals de statuten van het autonoom gemeentebedrijf, 
binnen een termijn van dertig (30) dagen ter goedkeuring naar de Vlaamse Regering verstuurd. 

Art. 4:  De samenstelling van de Raad van Bestuur als volgt vast te leggen: 
§1 De Raad van Bestuur is samengesteld uit ten hoogste twaalf leden, die door de Gemeenteraad van 
de stad worden benoemd. Ten hoogste twee derde van de leden van de Raad van Bestuur is van 
hetzelfde geslacht. 
Elke fractie in de Gemeenteraad kan minstens één lid van de Raad van Bestuur voordragen en dit 
voordrachtrecht waarborgt elke fractie een vertegenwoordiging in de Raad van Bestuur. Indien de 
gewaarborgde vertegen-woordiging evenwel afbreuk zou doen aan de mogelijkheid voor de fracties 
die vertegenwoordigd zijn in het College van Burgemeester en Schepenen om minstens de helft van 
de leden van de Raad van Bestuur voor te dragen, worden de mandaten evenredig verdeeld over de 
fracties waaruit de Gemeenteraad is samengesteld. 
§2 De Raad van Bestuur wordt aangevuld met twee waarnemers, zijnde de verantwoordelijke van de 
stad voor het AGB en de stadssecretaris. De waarnemers zijn geen leden van de Raad van Bestuur en 
hebben geen stemrecht. 
De leden van de Raad van Bestuur zullen in een volgende raadszitting aangesteld worden op 
voordracht van elke gemeenteraadsfractie. 

Art. 5: De samenstelling van het College van Commissarissen als volgt vast te leggen: 
Het toezicht op de financiële toestand en op de jaarrekening wordt opgedragen aan een College van 
drie commissarissen, die door de Gemeenteraad worden gekozen buiten de Raad van Bestuur en 
waarvan ten minste één lid is van het instituut voor bedrijfsrevisoren. Met uitzondering van deze 
laatste zijn de leden van het College van Commissarissen allen lid van de Gemeenteraad, van wie één 
voorgedragen wordt door de meerderheidspartijen en één voorgedragen wordt door de 
oppositiepartijen binnen de Gemeenteraad. 
De leden van het College van Commissarissen zullen in een volgende raadszitting aangesteld worden. 

Art. 6: Aan de leden van de Raad van Bestuur en het Directiecomité, evenals aan de twee leden van het 
College van Commissarissen die vanuit de Gemeenteraad werden voorgedragen, kunnen 
presentiegelden worden toegekend binnen de wettelijke grenzen. 
De Commissaris-Revisor zal bezoldigd worden conform de bepalingen van het Wetboek van 
Vennootschappen. 

Art. 7: Het voorliggend ontwerp beheersovereenkomst tussen de stad Waregem en het AGB Waregem goed 
te keuren. 

Art. 8: Het college te machtigen op basis van dit ontwerp van beheersovereenkomst verder te onderhandelen 
met het AGB. 

Art. 9:  De bestaande Regie voor grond- en huistvestingsbeleid onder te brengen in het AGB. 
Art. 10:  VZW Het Pand te vereffenen en haar taken onder te brengen in het AGB. 
Art. 11: Het beginkapitaal van het AGB zal € 2 493 05,74 bedragen, zijnde de inbreng van het maatschappelijk 

kapitaal van de stedelijke regie voor grond- en huisvestingsbeleid (situatie 31 december 2007), 
verhoogd met € 50 000,00 aan speciën gestort uit de stadskas, en voorzien op het budget 2008 van de 
stad onder artikel 104/812-51. 
Dit kapitaal zal in een latere fase verhoogd worden met het maatschappelijk kapitaal van de vzw Het 
Pand, na vereffening van deze vzw. 
Hoewel het algemeen nut van deze inbreng reeds overvloedig blijkt uit de voormelde overwegingen 
tot oprichting van het AGB, wordt uitdrukkelijk gesteld dat elke overdracht van activa (onroerende 
goederen, geld,…) en rechten naar het AGB, via inbreng of enige andere wijze, ten algemene nutte (in 
het algemeen belang ten bate van de gemeenschap) gebeurt. 

Art. 12:  Het College van Burgemeester en Schepenen te machtigen in dit kader alle verdere nodige stappen te 
zetten. 

 
Uitslag van de stemming: 
mits de vermelding in de statuten dat presentiegelden kunnen toegekend worden aan de Raad van Bestuur, 
Directiecomité en Commissarissen. 
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
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5. kennis nemen kasverslagen 4e kwartaal: 
a) stad Waregem 
b) regie voor grond- en huisvestingsbeleid 

 
5. kennis nemen kasverslagen 4e kwartaal: 

a) stad Waregem 
De Raad, 
Gelet op art. 123,4°, art. 131, art. 142 van de gemeentewet en art. 39 van het K.B. van 2 augustus 1990, 
houdende Algemeen Reglement op de Gemeentelijke Comptabiliteit; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het proces-verbaal van onderzoek van de stadskas voor het vierde trimester 2007 d.d. 31-12-2007; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad neemt kennis van dit proces-verbaal van kasonderzoek van de stadskas voor het 

vierde trimester 2007. Het verantwoord en te verantwoorden vermogen bedraagt 22 210 783,43 euro. 
Dit bedrag stemt overeen met de resultaten uit de boekhouding: 

Kastoestand Stad 2007-12-31 
Financiële rekeningen Algemene Saldi 

 Rekening Debet Credit
DEXIA rek. courant 55001   4 263 406,85 
DEXIA rek. kredietopeningen 55006  
DEXIA zichtrekening voor bijzonder gebruik 55010 22 704,38 
DEXIA rekening toelagen en leningsgelden 55018 3 131,83 
DEXIA rek. leningsgelden met bestemmingswijziging 55030  
Fortis rek. courant 55201 17 041,44 
Fortis rekening leningsgelden 55218  
Spaar- en Beleggingsrekeningen < 1 jaar 55300 17 441 295,67 
Andere banken 55501 48 487,24 
Bank van de Post rek. courant 55600 12 431,36 
Kas speciën 55700 43,38 
Totaal van de financiële rekeningen  21 808 542,15 
Saldo van de financiële rekeningen  21 808 542,15 
Interne overboekingen  430 000,00 
DEXIA betalingen in uitvoering   27 758,72
Globaal saldo  22 210 783,43 

 
5. kennis nemen kasverslagen 4e kwartaal: 

b) regie voor grond- en huisvestingsbeleid 
De Raad, 
Gelet op art. 123,4°, art. 131, art. 142 van de gemeentewet en art. 39 van het K.B. van 2 augustus 1990, 
houdende Algemeen Reglement op de Gemeentelijke Comptabiliteit; 
Gelet op het gemeentedecreeet; 
Gelet op het proces-verbaal van onderzoek van de kastoestand van de Regie voor Grond- en Huisvestingsbeleid 
voor het vierde trimester 2007 d.d. 31 december 2007; 
Besluit: 
Enig art.: De gemeenteraad neemt kennis van dit proces-verbaal van kasonderzoek van de Regie voor Grond- en 

Huisvestingsbeleid voor het vierde trimester 2007. Het verantwoord en te verantwoorden vermogen 
bedraagt 792.698,80 EUR; dit bedrag stemt overeen met de resultaten uit de boekhouding: 

Kastoestand Stedelijke Regie op 2007-12-31 
Verantwoord vermogen – financiële rekeningen 

DEXIA rek. courant 24 865,92 
DEXIA rek. kredietopeningen  
DEXIA zichtrekening voor bijzonder gebruik  
DEXIA rekening toelagen en leningsgelden  
DEXIA rek. leningsgelden (L1030)  
Beleggingen op < 1 jaar 766 899,14 
Bank van de Post rek. Courant 792,07 
Ethias-rekening 141,67 
Kas van de ontvanger  
Globaal saldo 792 698,80 
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Te verantwoorden vermogen 
Ontvangsten t.e.m. 4e trimester 2007 1 622 576,64 
Uitgaven t.e.m. 4e trimester 2007 829 877,84 
Saldo 792 698,80 

Te verantwoorden vermogen = verantwoord vermogen 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
6. goedkeuren rekening 2007: De Schakel vzw 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2007 van cultuurcentrum De Schakel, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering 
van de vzw op 8 mei 2008; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 24 juni 2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.:  De rekening 2007 van het cultuurcentrum De Schakel wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 

KOSTEN Beg07 Rek07 OPBRENGSTEN Beg07 Rek07 
Handelsgoederen 280 900,00 266 591,44 Omzet en diensten 319 425,00 322 406,34
Diverse goederen 329 525,00 291 945,43 Diverse goederen 0,00 0,00
Personeel 706 200,00 696 555,23 Subsidies 911 198,63 916 614,92

Organisatiekosten 12 980,00 14 543,99
Andere 
bedrijfsopbrengsten 24 050,00 23 516.28

Financiële kosten 1 020,00 1 079,13
Financiële 
opbrengsten 1 500,00 2 107,93

Uitzonderlijke 
kosten 0,00 0,00

Uitzonderlijke 
opbrengsten 1 600,00 1 724,67

Afschrijvingen 34 000,00 32 061,54     
Toevoeging 
dubieuze deb. 0,00 172,50     
Totaal eigen a/h 
dienstj. 1 364 625,00 1 302 949,26

Totaal eigen a/h 
dienstj. 1 257 773.63 1 266 370,14

        
    Boni vorig dienstjaar 115 216,37 100 532,16
Algemeen totaal 1 364 625,00 1 302 949,26 Algemeen totaal 1 372 990,00 1 366 902,30
        
Batig saldo van 
het dj. 8 365,00 63 953,04     
Corr. ifv  
budgettair res.     

 

Investeringen -25 000,00 -23 633,03    
Tegoed even. 
Stad     
Niet-kaskosten     
Afschrijvingen 34 000,00 32 061,54    
Toevoeging 
dubieuze deb.  172,50    
Over te dragen 
budgettair 
resultaat 17 365,00 72 554,05    

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - CD&V + sp.a spirit + Open Vld  
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
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7. goedkeuren rekening 2007: Sportbeheer vzw 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2007 van Sportbeheer vzw, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering van de 
vzw op 2 juni  2008; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie dd.24 juni 2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.l:  De rekening 2007 van Sportbeheer vzw wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers : 

KOSTEN Beg07 Rek07 OPBRENGSTEN Beg07 Rek07 
Werkingskosten 871 950,00 872 119,70 Omzet en diensten 866 000,00 944 037,26

Personeel 1 028 925,32 1 015 727,98

Toelage Stad 
Dotatie gratis 
zwemmen 

938 062,09 
 

50 000,00 

938 062,09

41 535,40 
Uitzonderlijke 
kosten 0,00 12 609,82

Uitzonderlijke 
opbrengsten 0,00 926,91

Totaal eigen aan 
het dienstjaar 1 900 875,32 1 900 457,50

Totaal eigen aan 
het dienstjaar 1 854 062,09 1 924 561,66

Nadelig saldo vorig 
dienstjaar  0,00 0,00

Boni vorig 
dienstjaar 0,00 0,00

Algemeen totaal 1 900 875,32 1 900 457,50 Algemeen totaal 1 854 062,09 1 924 561,66
Batig saldo van het 
dienstjaar 24 104,16     

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - CD&V + sp.a spirit + Open Vld 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
8. goedkeuren rekening 2007: OC Nieuwenhove vzw 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2007 van OC Nieuwenhove vzw, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering van 
de vzw op 17 maart 2008; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 24 juni 2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.:  De rekening 2007 van OC Nieuwenhove vzw wordt vastgesteld met volgende eindcijfers: 

KOSTEN Beg07 Rek07 OPBRENGSTEN Beg07 Rek07 
Personeel 44 000,00 48 813,02 Prestaties 72  350,00 82 956,69
Werkingskosten 73 890,00 68 606,73 Toelage stad 47 000,00 47 000,00
Schuld 0,00 22,30 Schuld 10,21 47,88
    Andere opbrengsten 360,00 687,50
        
Totaal eigen a/h 
dienstjaar 117 890,00 117 442,05

Totaal eigen a/h 
dienstjaar 119 720,21 130 692,07

        
Nadelig saldo 
vorige dienstjaren 1 830,21 0,00

Batig saldo vorige 
dienstjaren 0,00 0,00

Algemeen totaal 119 720,21 117 442,05 Algemeen totaal 119 720,21 130 692,07
        
Batig saldo v/h 
dienstj. 0,00 13 250,02

Nadelig saldo v/h 
dienstj. 0,00 0,00
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Uitslag van de stemming:  
- voor:  27 - CD&V + sp.a spirit + Open Vld 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
9. goedkeuren rekening 2007: Het Pand vzw 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de rekening 2007 van Het Pand vzw, goedgekeurd in de Algemene Statutaire Vergadering van de vzw 
op 3 april 2008; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 24 juni 2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.:  De rekening 2007 van Het Pand vzw wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 

De eindbalans op 2007-12-31 geeft volgende cijfers: 
Actief  Passief
1. oprichtingskosten 1. reserves 274 411,72 
2. immateriële vaste activa 2. voorzieningen 151 636,39
3. materiële vaste activa 1 301 637,97 3. schulden >1 j. 1 235 818,94
4. financiële vaste activa 743,68 4. schulden <1 j. 252 313,79
5. vorderingen op >1 j. 5. overlopende rek. 247 524,05
6. vorderingen op <1 j. 122 088,62  
7. thesauriebeleggingen 24 789,35  
8. beschikbare waarden 511 233,72  
9. overlopende rekeningen 201 211,55  
 2 161 704,89  2 161 704,89

De resultatenrekening 2007 ziet er als volgt uit: 
KOSTEN Beg07 Rek07 OPBRENGSTEN Beg07 Rek07 
Diverse goederen en 
diensten 410 570,00 327 696,82 Omzet en diensten 773 000,00 787 726,92

Personeel 162 500,00 167 688,19
Andere 
bedrijfsopbrengsten 473 250,00 366 790,32

Afschrijvingen 139 000,00 115 349,45    
Voorzieningen voor risico's 
en kosten 24 800,00 97 679,50    
Andere bedrijfskosten 54 895,00 68 391,11    

Financiële kosten 24 500,00 16 440,87
Financiële 
opbrengsten 5 640,00 10 646,19

     
Totaal eigen a/h 
dienstjaar 816 265,00 793 245,94

Totaal eigen a/h 
dienstjaar 1 251 890,00 1 165 163,43

     
Algemeen totaal 816 265,00 793 245,94 Algemeen totaal 1 251 890,00 1 165 163,43
     
Batig saldo v/h dienstjaar 435 625,00 371 917,49    
Dotatie aan contr. Reserve 18 590,00 18 590,00    
Concessie aan Stad 417 035,00 353 327,49   

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  24 - CD&V + sp.a spirit  
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  5 - Open Vld + Vl. Belang 
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De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
10. goedkeuren rekening 2007: Vereniging Ons Tehuis voor Zuid-West-Vlaanderen 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet en de wet van 2 augustus 1990, houdende Algemeen Reglement op de 
Gemeentecomptabiliteit; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 17 december 1997, houdende de wijziging van de organieke wet van 8 juli 1976 
betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
Gelet op het uitvoeringsbesluit van 17 december 1997, betreffende de boekhouding en de administratieve 
organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn, 
Gelet op het Ministerieel Besluit van 23 december 1997 tot vaststelling van de bijzondere voorwaarden 
betreffende de boekhouding en de administratieve organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn en de betreffende bijlagen; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie  van 24 juni 2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De rekening 2007 van de Vereniging Ons Tehuis voor Zuid-West-Vlaanderen wordt goedgekeurd met 

volgende eindcijfers: 
  Budget 2007 Rekening 2007 
60 werkingskosten 4 882 291,35 4 768 391,61 
70 werkingsopbrengsten 4 660 176,13 4 609 439,97 
 werkingsresultaat - 222 115,22 - 158 951,64 
65 financiële kosten 1 675,00 973,02 
75 financiële opbrengsten 29 068,60 34 580,18 
 financieel resultaat 27 393,60 33 607,16 
66 
76 

uitzonderlijke kosten 
uitzonderlijke opbrengsten 

0,00
3 684,00

0,00 
3 684,00 

 uitzonderlijk resultaat 3 684,00 3 684,00 
 resultaat boekjaar - 191 037,62 - 121 660,48 
 afschrijvingen/waardevermind. (+) 143 087,35 142 193,46 
 verrekening investeringssubs. (-) 7 818,60 7 423,44 
 te financieren resultaat 55 768,87 -13 109,54 

Art. 2: De balans na resultaatverdeling wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Actief € Passief € 

III  Materiële vaste activa 2 202 098,27 I   Kapitaal 3 563 551,94
IV Financiële vaste activa 2 500,00 IV Gem. bijdr. id. werking en afloss. 350 773,49
 V  Gecumuleerd resultaat -893 362,64
VI Voorraden 0,00 VI Investeringssubs. & schenkingen 49 535,86
VII Vorderingen < 1 jaar 428 090,46 VII Voorzieningen vr risico’s & kost 274 924,14
VIII Geldbeleggingen 750 189,53 VIII Schulden > 1 jaar 217 050,93
IX  Liquide middelen 589 217,25 IX  Schulden < 1 jaar 670 958,09
X   Overlopende rekeningen 317 126,91 X    Overlopende rekeningen 55 790,61

Totaal 4 289 222,42 Totaal 4 289 222,42
Art. 3: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de Vereniging Ons Tehuis voor Zuid-West-

Vlaanderen te Ieper. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  24 - CD&V + sp.a spirit 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  5 - Open Vld + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
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11. Stedelijke Regie voor Grond- en huisvestingsbeleid, dienstjaar 2007: 
a) goedkeuren staat van ontvangsten en uitgaven 
b) goedkeuren jaarrekening 
c) goedkeuren exploitatie- en resultatenrekening 
d) goedkeuren bestemming van het resultaat 

 
11. Stedelijke Regie voor Grond- en huisvestingsbeleid, dienstjaar 2007: 

a) goedkeuren staat van ontvangsten en uitgaven 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeente-bedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaar-rekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde staat van ontvangsten en uitgaven voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke regie voor 
grond- en huisvestingsbeleid; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De staat van ontvangsten en uitgaven voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke regie voor grond- en 

huisvestingsbeleid wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving Ontvangsten Uitgaven Saldo 
Gewone dienst 
Buitengewone dienst 
Dienst voor orde 

1 617 156,92
0,00

5 419,72 

825 409,98 
0,00 

4 467,86 

791 746,94
0,00

951,86 
ALGEMEEN RESULTAAT 1 622 576,64 829 877,84 792 698,80 

 
11. Stedelijke Regie voor Grond- en huisvestingsbeleid, dienstjaar 2007: 

b) goedkeuren jaarrekening 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeente-bedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaar-rekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde jaarrekening voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke regie voor grond- en 
huisvestingsbeleid; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De jaarrekening voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke regie voor grond- en huisvestings-beleid 

wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving Activa Omschrijving Passiva 

Materiële activa 
Voorraden 
Vorderingen -1 jaar 
Liquide middelen 

1 354 651,10
298 513,03

58,38
792 698,80 

Eigen vermogen 
Schulden +1 jaar 
Schulden -1 jaar 
 

2 443 056,74
0,00

2 864,57
 

TOTAAL 2 445 921,31 TOTAAL 2 445 921,31 
 
11. Stedelijke Regie voor Grond- en huisvestingsbeleid, dienstjaar 2007: 

c) goedkeuren exploitatie- en resultatenrekening 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeente-bedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaar-rekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde exploitatie- en resultatenrekening voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke regie voor 
grond- en huisvestingsbeleid; 
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Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De exploitatie- en resultatenrekening voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke regie voor grond- en 

huisvestingsbeleid wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving KOSTEN BATEN 

Resultaat exploitatie  224 797,40 
Algemene baten: 
Verhuren garages 
Verhuren appartement 
Financiële opbrengsten 
Meerwaarde door herwaardering 

  
1 725,60 
6 600,00 

28 394,28 
0,00 

Algemene lasten: 
Afschrijving boekjaar 
Bezoldiging 
Onderhoud + diverse 
Elektriciteit 
Telenet 
Aardgas 
Water 
Verplaatsingskosten 
Verzekering gebouwen 
Onroerende voorheffing 
Roerende voorheffing intresten 

 
32 020,23 

5 110,76 
1 439,36 

0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

20,61 
770,03 

1 903,95 
137,60 

 
 
 
 

5 208,62 
 

1 614,25 
23,09 

 
 
 
 

SUBTOTALEN kosten/baten 41 402,54 43 565,84 
SUBTOTALEN 41 402,54 268 363,24 
NETTOWINST 226 960,70  
TOTALEN 268 363,24 268 363,24 

 
11. Stedelijke Regie voor Grond- en huisvestingsbeleid, dienstjaar 2007: 

d) goedkeuren bestemming van het resultaat 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Regentbesluiten van 18 juni 1946, betreffende het financieel beheer van de gemeente-bedrijven; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 11 februari 1971 met betrekking tot de boekhouding en de jaar-rekening van 
de ondernemingen, evenals op de wijzigingen van deze wetgeving; 
Gelet op de voorgelegde voorstel tot bestemming van het resultaat voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke 
regie voor grond- en huisvestingsbeleid; 
Gelet op het verslag van de algemene raadscommissie; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art 1: De bestemming van het resultaat voor het dienstjaar 2007 van de stedelijke regie voor grond- en 

huisvestingsbeleid wordt goedgekeurd met volgende eindcijfers: 
Omschrijving Percentage RESULTAAT 
Overboeking naar de wettelijke reserve: 
Overboeking naar de beschikbare reserve: 

5% 
95% 

11 348,04 
215 612,66 

TOTAAL 100% 226 960,70 
 
Uitslag van de stemming a), b, c) en d):  
- voor:  24 - CD&V + sp.a spirit 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  5 - Open Vld  + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
12. kennis nemen rekening 2007 + bijlagen: OCMW 
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- Raadslid, mevr. Heidi Vandenbroeke, herhaalt een opmerking die ze eerder al in de gemeenteraad en de 
OCMW-raad gemaakt heeft.  Zij vindt het onbegrijpelijk dat de prijzen voor de zorginstelling nog altijd blijven 
stijgen, terwijl de gemeentelijke bijdrage fors gedaald is.  Daar bovenop krijgen we nog de stijging van de 
levensduurte.  Dit is een slechte trend die blijft voortduren.  Het raadslid vindt dat we hier iets moeten aan doen. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat hij deze bezorgdheid zal overmaken aan de OCMW-
voorzitter.   
- Raadslid, de heer Guy Adams, wil collega Vandenbroeke bijtreden.  Sp.a spirit doet dezelfde vaststelling.  Het 
is een ongewone situatie.  De gemeentelijke bijdrage daalt en dit heeft te maken met een herberekening.  
Uitzonderlijk veel centen zijn van het RIZIV naar de instellingen gevloeid.  Anderzijds moeten we vaststellen 
dat er in 2007 een verdubbeling was van het aantal dossiers die behandeld moesten worden in het Lokaal Advies 
Comité.  Dit Comité spreekt zich uit over steun aan mensen.  Dit is toch een teken aan de wand dat Waregem 
ook geconfronteerd wordt met verdoken armoede.  Men zal deze problematiek in de toekomst moeten 
aanpakken.   
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat hij de opmerkingen zal overmaken aan de OCMW-voorzitter.  
Het staat de raadsleden uiteraard vrij om deze tussenkomsten mee te geven in de OCMW-raad.   
De Raad, 
Gelet op het verslag van het overleg Stad-OCMW dd. 22 mei 2008 waarbij de OCMW-rekening 2007 werd 
besproken; 
Gelet op de raadsbeslissing van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 26 mei 2008; 
Gelet op het voorliggend gemeenteraadsdossier houdende de jaarrekening 2007, een toelichting, een jaarverslag 
en interne audit, dat ter kennis werd gebracht aan de gemeenteraadsleden; 
Gelet op het verslag van het overleg Stad-OCMW dd. 22 mei 2008 waarbij een consensus wordt bereikt omtrent  
de OCMW-rekening 2007; 
Gelet op het decreet op de nieuwe OCMW-boekhouding dd. 17/12/1997 dat bepaalt dat de raadsleden binnen de 
50 dagen hun opmerkingen kunnen formuleren bij de Gouverneur, die vervolgens een externe auditcommissie 
aanstelt (met vertegenwoordiging van gemeente en provincie) die een verslag opstelt omtrent de juistheid van de 
rekeningen en de adequaatheid van de beheers- en rapportagesystemen; de gouverneur keurt tenslotte de 
rekening goed of af binnen de 300 kalenderdagen; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 24 juni 2008; 
Besluit: 
Art. 1: De raad neemt formeel kennis van de jaarrekening 2007, de toelichting, het jaarverslag.en interne audit. 
Art. 2:  De cijfers kunnen als volgt samengevat worden: 

Rekening 2007 OCMW Bedragen 
Geconsolideerde balans op 31/12/2007 na resultaatsverwerking 

Activa 
Passiva 

 
37 265 435,00 EUR 
37 265 435,00 EUR 

Resultaat van het boekjaar op 31/12/2007 - 3 580 393,00 EUR 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
13. vaststellen rekening 2007 + bijlagen: stad Waregem 
-Raadslid, de heer Guy Adams, neemt het woord: 
“Het moet toch wel leuk zijn om een stad als Waregem te besturen.  En dit is niet eens ironisch bedoeld.  Een 
financieel gezonde stad met heel wat financiële marge om te besturen. Dit is de belangrijkste conclusie die we 
als fractie kunnen trekken na analyse van de voorliggende rekeningen. 
Begroting of rekening 
De begroting is misschien wel het belangrijkste bestuurelement dat je als stad in handen hebt. Daarin teken je het 
beleid af dat je wilt voeren. Je bepaalt (maakt dus keuzes) waar je de centen wil vandaan halen en waar ze naar 
toe moeten gaan. Een soort herverdelingssysteem op het lokale niveau. Je kunt dit op velerlei wijze organiseren, 
minimalistisch, ambitieus, sociaal, enz… Maar soms zijn de keuzes beperkt. Je hebt ook steeds verplichte 
uitgaven en onverwachte inkomsten.  De rekeningen daarentegen zijn een controle-instrument op het voorzien 
budget. Aan de hand van de rekening kan je evalueren of alle goede intenties zijn gerealiseerd.  
Geef ons maar een evaluatie.  
Spectaculair! 
Eén woord om het resultaat van de gewone dienst te omschrijven. Een buitengewoon resultaat van meer dan 5,6 
miljoen euro. Gecumuleerd met voorgaande jaren 7,15 miljoen euro.  Heeft men hier te wijd begroot? Was het 
nodig zo stringent te ramen? Waren een aantal besparingsrondes onnodig? Iedereen herinnert zich de discussie 
rond het beperken van de uitgaven binnen de diverse stedelijke vzw’s. Of ligt aan de inkomstenzijde? Is onze 
belastingdruk te hoog in Waregem? In alle geval moeten we ook bij de inkomstenzijde vaststellen dat we niet 
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kunnen klagen. De belastingen liggen, mede dank zij de spectaculaire stijging van de inkomsten van de 
onroerende voorheffing door de jaarlijkse indexering (cfr het aanslagbiljet dat alle eigenaars deze week in de bus 
kregen) en ondanks de afschaffing van de belasting op rechtspersonen, nog steeds in stijgende lijn en uit de 
meerjarenplanning blijkt dat er in de toekomst nog meer geld binnenkomt via deze weg. Het kan ook niet anders 
als je ziet hoe de laatste jaren de bouwwoede in Waregem toeslaat, al moet gezegd dat ook hier het onevenwicht 
is tussen luxe-appartementen voor  betere verdieners en betaalbare woningen voor de lagere inkomens al maar 
groter wordt! En juist hieraan ging de meerderheid sinds haar aantreden in 2007 iets aan doen….!  
Goed gewerkt. 
Als we de buitengewone dienst bekijken, kunnen we niet anders dan zeggen dat hier zeer goed gewerkt werd. 
Met een vastlegginggraad van meer dan 95% behalen jullie een grootste onderscheiding. Dit zijn uiteraard de 
cijfers. Ook hier kan je de vraag stellen of het wel zo’n gezond financieel beleid was om niet te lenen en alles uit 
eigen middelen te gaan financieren.  Gezien de hoge inflatie (alles wordt duurder) kon men hier ook wel een 
extra inspanning geleverd hebben en versneld een aantal projecten hebben doorgevoerd. Ik denk maar aan het 
boothuis, mobiliteitsaanpak, bib, kleedhokjes zwembad,… kies maar uit. 
Keuzes 
Tijd voor keuzes zeggen wij dan. Duidelijk is alvast het feit dat er genoeg budgettaire ruimte is om beleidskeuzes 
te maken. De 2 reservefondsen – één gewoon en één voor de bib – bedragen net geen 7 miljoen euro. Samen met 
een boekhoudkundig resultaat van niet minder dan 7,15 miljoen, creëert volgens ons voldoende ruimte. Onze 
uitgaven naar schuld zijn heel laag en de bijdrage naar het OCMW blijft stabiel in de toekomst. Misschien is er 
bij de OCMW-toelage in absolute cijfers een stijging te verwachten, feit blijft dat het procentuele aandeel van 
deze uitgave in de totaliteit van het budget heel beheersbaar blijft. Met andere woorden, daar kunnen we zeker 
een tandje bijsteken. En wat gaat er gebeuren na het verdwijnen van het ‘oude moederhuis’ waar vandaag niet 
alleen meer asielzoekers zijn, maar ook meer en meer autochtone, alleenstaande vrouwen, eenoudergezinnen…? 
En misschien wordt het ook meer dan nodig ‘de koopkracht’ van de mindere verdieners op te krikken en ‘de 
koopkracht’ van de leefloners te waarborgen?  Ook het project rond de bib duurt volgens ons te lang. De 
toenemende inflatie zal er misschien straks voor zorgen dat we toch op een prijskaartje van 20 miljoen euro 
landen voor dit nieuwbouwproject. Hier moeten we krachtdadiger handelen en de zaken niet op de lange baan 
schuiven. Of denken we hier echt dat we zonder lening een nieuwe bib zullen bouwen? 
Besluit 
De stad is geen spaarkas! Dat we als een goede huisvader moeten omspringen met de beschikbare middelen 
hebben de meeste politici al lang begrepen. Maar we moet niet krenterig zijn en daar waar de noden zich het 
meest voordoen, proberen te lenigen.  Zo kom ik bij de bijbegroting. Hier gaat men netjes gaan herverdelen. Men 
voegt iets toe aan het reservefonds en beslist opnieuw heel wat middelen extra te gaan overdragen naar de 
buitengewone dienst, waardoor heel wat zaken zelf kunnen gefinancierd worden.  Hebben wij als enige 
doelstelling de schuldenberg te laten dalen?. Lenen is nog steeds goedkoop en is niet altijd een hypotheek op de 
toekomst. Waarmee we hier geen pleidooi houden om ongebreideld te gaan spenderen en lenen. 
Financieel oogt het plaatje dus mooi. Er zitten een aantal zaken in de “pipeline” maar ze komen er tergend traag 
uit. Vandaar dat wij hier niet een volle ja kunnen stemmen en we ons onthouden op beide punten. Veel goede 
dingen werden en worden gerealiseerd, maar mag het iets meer aub?” 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, dankt het raadslid voor de lovende woorden.  We zijn financieel 
gezond en we hebben er moeten naar werken.  We hebben de schuld onder controle en we moeten nu niet lenen, 
omdat er middelen beschikbaar zijn.  Lenen is nog altijd duurder dan eigen middelen gebruiken.  Het is niet zo 
dat het boekhoudkundig resultaat pure winst is.  Het is een goede rekening en na begroting hebben we een kleine 
10% over op al onze inkomsten.  In de begrotingswijziging wordt symbolisch 200 000 euro naar het budget voor 
het reservefonds van de bib overgedragen.  Hiermee geven we het signaal dat we tot een mooi project willen 
komen en dat we hier een stuk willen voor sparen.  Uiteraard zullen we hier ook moeten voor lenen.   
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat de reservefondsen deel uitmaken van ons bezit.  Als we daar nu nog 200 
000 euro aan toevoegen, komt dit uit het boekhoudkundig resultaat.  Men kan niet zeggen dat wanneer men 5,6 
MIO op ons begrotingsrekening over heeft, dat hierin het reservefonds verwerkt zit.  Dit is een overschot. 
De schepen zegt dat het raadslid gezegd heeft dat we een boekhoudkundig resultaat van 7 MIO hebben en een 
reservefonds van nog eens 7 MIO (3,5 MIO gewoon en 3,5 MIO voor de bib) en dat we 15 MIO over hebben op 
vandaag.  Dit is niet correct.  We hebben op vandaag een begrotingsresultaat van 5,6 MIO euro waarop wij 4 
MIO euro in méér mogen spenderen in 2008 t.o.v. het resultaat van 2007.   
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat het reservefonds een beschikbaar middel blijft. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat het raadslid het meerjarig beleidsplan niet mag uit het oog 
verliezen.  De Sp.a-fractie was ook de eerste om te beklemtonen dat een zilverfonds moest aangelegd worden.  
Op het einde van 2012 voorzien we nog 3 000 023 euro over te hebben, waarvan 3 MIO in een zilverfonds zit.  
Men kan niet koud en warm blazen terzelfdertijd. 
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- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat hij alleen maar bedoelt dat die 7,5 MIO het gecumuleerd resultaat is van 
over de jaren heen.  Als hij het heeft over het zilverfonds en de andere reserve, bedoelt hij dat de fractie vindt dat 
men niet beide moet doen.  De schuld is onder controle en zit zeer laag, dus moet men minder opzij gaan leggen. 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, vindt dit een compliment. 
De Raad, 
Gelet op de voorliggende begrotingsrekening Stad Waregem 2007 en haar bijlagen; 
Gelet op de Gemeentewet, in het bijzonder art. 96 en titel VI, begrotingen en rekeningen, art. 238 e.v.; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het KB dd. 02/08/90, houdende het nieuw algemeen reglement o/d gemeentecomptabiliteit; 
Gelet op het jaarverslag 2007; 
 Gelet op het schrijven van de Vlaamse Gemeenschap van 15 februari 2008 houdende de richtlijnen voor de 
opmaak van de begrotingsrekening en de jaarrekening; 
Gelet op het verslag van de algemene commissie, dd. 24 juni 2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1:  De begrotingsrekening vast te stellen met de volgende eindcijfers: 

 GEWONE 
DIENST 

BUITENGEWONE 
DIENST 

1. Vastgestelde rechten ten voordele van de gemeente 
- Onverhaalbare en oninvorderbare bedragen 

54 294 279,00 
- 16 288,95 

17 464 133,06

Netto vastgestelde rechten 
- Vastgestelde uitgaven 

= 54 277 990,05 
- 48 665 381,38 

= 17 464 133,06
- 16 074 271,62

BEGROTINGSRESULTAAT 5 612 608,67 1 389 861,44
2. Netto vastgestelde rechten 
- Aanrekeningen 

54 277 990,05 
- 47 118 881,72 

17 464 133,06
 - 9 749 233,80

BOEKHOUDKUNDIG RESULTAAT OVER TE DRAGEN 
NAAR HET VOLGEND DIENSTJAAR 

7 159 108,33 7 714 899,26

3. Vastgestelde uitgaven 
- Aanrekeningen 

48 665 381,38 
- 47 118 881,72 

16 074 271,62
- 9 749 233,80

NAAR HET VOLGEND DIENSTJAAR OVER TE 
DRAGEN VASTLEGGINGEN 

1 546 499,66 6 325 037,82

Art. 2:  De balans goed te keuren met de volgende eindcijfers: 
Vaste activa 186 989 244,89 Eigen vermogen 172 044 705,78 
Vlottende activa 26 525 892,42 Schulden 41 470 431,53 
Totaal activa 213 515 137,31 Totaal passiva 213 515 137,31 

Art. 3.  De resultatenrekening goed te keuren met de volgende eindcijfers : 
Exploitatieboni  10 978 411,41 
Uitzonderlijk boni  -2 424 562,82 
Boni   8 553 848,59 

Art. 4: De evaluatie van de beleidsnota 2007 wordt vastgesteld.. 
Art. 5: De gemeenterekening wordt voor bijzonder toezicht aan de toezichthoudende overheid overgemaakt. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  21 - CD&V 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  8 - sp.a spirit + Open Vld + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
14. goedkeuren budgetwijzigingen 1 en 2 dienstjaar 2008 + bijlagen - stad Waregem 
- Raadslid, de heer Guy Van den Eynde, vraagt uitleg over de vernieuwing van het containerpark.  In de 
budgetwijziging wordt een voorstel gedaan om het voorziene krediet te verhogen met 175 000 euro.  In 
agendapunt 25 staat een uitleg over de raming der werken.  De werken zijn onderverdeeld in 3 verschillende 
posten, met een totaal van 656 301 euro.  De erelonen zijn geraamd op een totaal van 33 300 euro.  Samen 
betekent dit 689 000 euro.  In het agendapunt zien we ook dat er subsidies beschikbaar zullen zijn voor 232 000 
euro.  De fractie stelt vast dat er in de buitengewone dienst al 600 000 euro voorzien is en meent dat dit 
voldoende is om die werken te financieren.  Waarom wordt die verhoging van 175 000 euro nog voorgesteld? 
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- Schepen van financiën, de heer Rik Soens,  zegt dat men 2 zaken moet onderscheiden.  We moeten al onze 
uitgaven in één uitgavenpost steken.  Ontvangsten zitten aan de andere kant.  Bepaalde werken zitten nu nog in 
een ramingsfase.  Bij aanbestedingen wordt er een prijs geraamd en zolang wij hier geen 10% meerkosten 
bereiken, moeten we niet naar de gemeenteraad.  Budgettair ligt dit dus vast.  Het is een puur op raming gesteld 
werk.  Aan de inkomstenzijde kan men zien dat de subsidies zijn ingeschreven.  Het éne lost dus het andere op.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, vraagt of er al duidelijkheid is over de subsidie die we kunnen krijgen voor 
ons containerpark.  Een 3-tal weken geleden uitte de schepen de noodkreet dat we geen subsidies zullen krijgen 
en dat we zullen moeten wachten tot 2009.  Op de commissie vernamen we dat alles in kannen en kruiken is.  
Hoever staat het nu? 
- Schepen van financiën, de heer Rik Soens, zegt dat er geen andere signalen zouden gegeven zijn, moest alles op 
vandaag zo duidelijk zijn.  De schepen van milieu stelt terecht dat de subsidies van OVAM op zijn.  Binnen de 
Vlaamse regering heeft men echter de intentie om die pot te verhogen met de budgetwijziging.  Er werd een 
belofte gedaan vanuit de kabinetten om hier voorrang aan te geven.  Op vandaag zijn er geen middelen, maar de 
kans is zeer reëel dat dit zal aangepast worden.  Het is minder simpel dan raadslid Verhellen het voorstelt.   
De Raad, 
Overwegende dat, omwille van de in detailopgave vermelde redenen, zekere begrotingsposten dienen gewijzigd 
te worden; 
Gelet op de Gemeentewet, in het bijzonder art. 96 en titel VI, begrotingen en rekeningen, art. 238 e.v. 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op het KB dd. 02/08/1990, houdende het nieuwe algemeen reglement op de gemeentecomptabiliteit;  
Gelet op de decreten van 13/04/1999 en 18/05/1999 en 15/07/2002 waarbij het decreet van 28/04/1993, inzake 
het administratief toezicht op de gemeenten, werd gewijzigd (Laatste Omzendbrief BA-2002/12);  
Gelet op het advies van de begrotingscommissie dd. 17/06/2008 (cfr. ARGC KB 02/08/’90); 
Gelet op het verslag van de algemene commissie dd. 24/06/2008; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1:   De buitengewone gemeentebegroting wordt, overeenkomstig bijgaande opgave, gewijzigd en de 

nieuwe uitkomst van de begroting wordt goedgekeurd zoals in de hiernavolgende samenvattingstabel .
───────────────┐ 
│                                             │ volgens de       │     verhoging    │    verlaging     │ na de            │ 
│                                             │ oorspronkelijke  │        +         │        -         │ voorgestelde     │ 
│                                             │ begroting of de  │                  │                  │ wijziging        │ 
│                                             │ vorige wijziging │                  │                  │                  │ 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Algemeen resultaat begrotingsrekening 2006  │     3.351.484,00 │ XXXXXXXXXXXXXXXX │ XXXXXXXXXXXXXXXX │     3.351.484,00 │(1) 
│ Resultaat begrotingsrekening 2007           │    -1.735.791,00 │             0,00 │       225.832,00 │    -1.961.623,00 │(2) 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Algemeen resultaat begrotingsrekening 2007  │     1.615.693,00 │             0,00 │       225.832,00 │     1.389.861,00 │(3) 
│ Definitief                                  │                  │                  │                  │                  │ 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Begrotingswijziging 2008                    │                  │                  │                  │                  │ 
│                                             │                  │                  │                  │                  │ 
│ Ontvangsten van het eigen dienstjaar        │     8.750.000,00 │       200.100,00 │       375.000,00 │     8.575.100,00 │ 
│ Uitgaven van het eigen dienstjaar           │    11.912.300,00 │     3.265.500,00 │       663.800,00 │    14.514.000,00 │ 
│                                             │                  │                  │                  │                  │ 
│ Ontvangsten vorige jaren                    │             0,00 │       156.844,00 │             0,00 │       156.844,00 │ 
│ Uitgaven vorige jaren                       │       480.875,00 │       910.903,00 │       475.000,00 │       916.778,00 │ 
│                                             │                  │                  │                  │                  │ 
│ Ontvangsten overboekingen                   │     2.133.732,00 │     3.281.491,00 │             0,00 │     5.415.223,00 │ 
│ Uitgaven overboekingen                      │       106.250,00 │             0,00 │             0,00 │       106.250,00 │ 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Geraamd resultaat van de begroting 2008     │    -1.615.693,00 │      -537.968,00 │       763.800,00 │    -1.389.861,00 │(4) 
└─────────────────────────────────────────────┴──────────────────┴──────────────────┴──────────────────┼──────────────────┤ 
                                                      Geraamd algemeen begrotingsresultaat 2008        |             0,00 |(5)          
──────────────────── 
 
   (3) = (1) + (2) 
   (5) = (3) + (4) 

 
Art. 2:  De gewone gemeentebegroting wordt gewijzigd en de nieuwe uitkomst van de begroting wordt 

goedgekeurd zoals in de hiernavolgende samenvattingstabel:  
 
┌─────────────────────────────────────────────┬──────────────────┬──────────────────┬──────────────────┬──────────────────┐ 
│                                             │ volgens de       │     verhoging    │    verlaging     │ na de            │ 
│                                             │ oorspronkelijke  │        +         │        -         │ voorgestelde     │ 
│                                             │ begroting of de  │                  │                  │ wijziging        │ 
│                                             │ vorige wijziging │                  │                  │                  │ 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Algemeen resultaat begrotingsrekening 2006  │     5.183.854,00 │ XXXXXXXXXXXXXXXX │ XXXXXXXXXXXXXXXX │     5.183.854,00 │(1) 
│ Resultaat begrotingsrekening 2007           │    -3.945.257,00 │     4.374.011,00 │             0,00 │       428.754,00 │(2) 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Algemeen resultaat begrotingsrekening 2007  │     1.238.597,00 │     4.374.011,00 │             0,00 │     5.612.608,00 │(3) 
│ Definitief                                  │                  │                  │                  │                  │ 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Begrotingswijziging 2008                    │                  │                  │                  │                  │ 
│                                             │                  │                  │                  │                  │ 
│ Ontvangsten van het eigen dienstjaar        │    44.345.882,00 │       192.120,00 │       118.747,00 │    44.419.255,00 │ 
│ Uitgaven van het eigen dienstjaar           │    43.336.099,00 │       210.740,00 │        74.960,00 │    43.471.879,00 │ 
│                                             │                  │                  │                  │                  │ 
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│ Ontvangsten vorige jaren                    │             0,00 │       163.834,00 │             0,00 │       163.834,00 │ 
│ Uitgaven vorige jaren                       │        85.524,00 │        63.285,00 │             0,00 │       148.809,00 │ 
│                                             │                  │                  │                  │                  │ 
│ Ontvangsten overboekingen                   │     1.800.000,00 │             0,00 │       950.000,00 │       850.000,00 │ 
│ Uitgaven overboekingen                      │     3.933.732,00 │     3.481.491,00 │             0,00 │     7.415.223,00 │ 
├─────────────────────────────────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┼──────────────────┤ 
│ Geraamd resultaat van de begroting 2008     │    -1.209.473,00 │    -3.399.562,00 │      -993.787,00 │    -5.602.822,00 │(4) 
└─────────────────────────────────────────────┴──────────────────┴──────────────────┴──────────────────┼──────────────────┤ 
                                                      Geraamd algemeen begrotingsresultaat 2008        |         9.786,00 |(5)          
──────────────────── 
 
   (3) = (1) + (2) 
   (5) = (3) + (4) 
 

 
Art. 3: Het aangepast meerjarig beleidsplan (2008-2012), waarin de prognose 2007 wordt vervangen door de 

rekening 2007 en waarin ook de begrotingswijziging 1 en 2 worden ingebracht, kent een gunstig verloop en 
wordt in die zin aangenomen  

Rubrieken  Rekening Begroting Rekening Begroting Prognose Prognose Prognose Prognose Prognose 
  2006  2007  2007  2008  2008  2009  2010 2011  2012 

1.Ontvangsten Begroting 41.619.834,00 44.345.882,00        
 Goedg.wijz.  3.207.253,00 0,00     
 Goed te keuren 0,00 73.373,00  
 Totaal 48.892.003,85 44.827.087,00 47.442.471,74 44.419.255,00 44.419.255,00 44.844.953,30 45.538.198,49 46.256.155,96 47.035.045,26

2.Uitgaven Begroting  41.867.759,00 43.336.099,00        
 Goedg.wijz.   83.258,00 0,00  
 Goed te keuren 0,00 135.780,00  
 Totaal 38.584.355,45 41.951.017,00 39.529.020,83 43.471.879,00 41.845.191,04 43.144.577,45 44.314.243,83 45.028.331,52 45.772.374,09

     
3.Saldo eigen dienstjaar 10.307.648,40 2.876.070,00 7.913.450,91 947.376,00 2.574.063,96 1.700.375,84 1.223.954,66 1.227.824,44 1.262.671,17

     
4.Saldo vorige dienstjaren  -117.437,70 0,00 184.939,44 15.025,00 15.025,00 0,00 0,00 0,00 0,00
     
5. Saldo overboekingen -9.491.021,89 -7.669.636,00 -7.669.636,00 -6.565.223,00 -6.565.223,00 -3.297.861,00 -1.220.202,00 -1.250.000,00 -1.259.802,00

     
     

6. Resultaat v/h jaar 699.188,81 -4.793.566,00 428.754,35 -5.602.822,00 -3.976.134,04 -1.597.485,16 3.752,66 -22.175,56 2.869,17
     

7.Algm resultaat vorig jaar 4.484.665,71 5.183.854,52 5.183.854,52 5.612.608,87 5.612.608,87 1.636.474,83 38.989,67 42.742,34 20.566,77
     
     

8.Alg resultaat v/h jaar 5.183.854,52 390.288,52 5.612.608,87 9.786,87 1.636.474,83 38.989,67 42.742,34 20.566,77 23.435,95
     

9. Saldo reservefonds  2.000.000,00 5.050.000,00 5.050.000,00 4.200.000,00 4.200.000,00 4.100.000,00 3.600.000,00 3.350.000,00 3.000.000,00
Incl. pensioenfonds 500.000,00 750.000,00 750.000,00 750.000,00 750.000,00 1.500.000,00 2.000.000,00 2.500.000,00 3.000.000,00

     
10. Financiele  toestand 7.183.854,52 5.440.288,52 10.662.608,87 4.209.786,87 5.836.474,83 4.138.989,67 3.642.742,34 3.370.566,77 3.023.435,95

     

 
Art. 4 : Na bekendmaking, worden de wijziging van de gewone en de buitengewone gemeentebegroting, 
samen met haar bijlagen voor algemeen toezicht aan de diensten van de Vlaamse Gemeenschap overgemaakt. 

 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  21 - CD&V 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  8 - sp.a spirit + Open Vld + Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
15. stadspersoneel: wijzigen personeelskader 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, doet geen afbreuk van de 2 functies die op vandaag zullen ingeschreven 
worden in ons personeelskader.  Die zijn zondermeer noodzakelijk.  Het raadslid wil echter terugkomen op zijn 
tussenkomst in de gemeenteraad van april in het kader van de samenwerkingsovereenkomst tussen de stad en de 
Vlaamse overheid m.b.t. het milieudomein.  Hij heeft toen een lans gebroken om in het personeelskader de 
functie van een duurzaamheidsambtenaar te voorzien.  Het raadslid heeft het gevoel dat de nood naar versterking 
steeds groter wordt binnen de milieudienst.  De dienst is nu bemand met 4 personen: een technisch beambte die 
vooral de MOS-problematiek en het afvalgegeven behartigt, een milieuambtenaar die alle milieuvergunningen 
behandelt en daarnaast 2 technisch beambten die het administratieve werk voor hun rekening nemen.  Eén van 
die 2 personen moet zich nu ook bekommeren om de energiescans.  Tegen eind volgend jaar moeten 290 
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energiescans uitgevoerd worden.  Binnen de stad wordt er ook steeds meer belang gehecht aan het energieaspect 
en het raadslid kan dit alleen maar toejuichen.  Er is echt wel nood aan versterking in die dienst.  Een 
duurzaamheidsambtenaar kan voor een groot deel betoelaagd worden via de samenwerkingsovereenkomst.  We 
moeten er een punt van maken om een versterking van de milieudienst door te voeren in de komende maanden.   
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat het hier enkel gaat om de splitsing van de functie 
'stedenbouwkundig ambtenaar / verantwoordelijke dienst gebouwen' met het oog op een snelle ontvoogding van 
het stadsbestuur. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, hoopt toch dat er werk gemaakt wordt van een versterking van de 
milieudienst en de uitbreiding met een duurzaamheidsambtenaar in de nabije toekomst. 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 07.12.2007 houdende de minimale voorwaarden voor de 
personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het gemeentepersoneel en het 
provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de rechtspositie van de secretaris en de ontvanger 
van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn (“besluit rechtspositieregeling”); 
Gelet op het administratief statuut laatst gewijzigd in de gemeenteraad van 04.09.2007; 
Overwegende dat de stad zelf wenst in te staan voor het vergunningsbeleid inzake organisatie ruimtelijke 
ordening; 
Overwegende dat er hiervoor aan 5 voorwaarden moet worden voldaan, namelijk beschikken over een stedelijk 
ruimtelijk structuurplan, een stedelijke stedenbouwkundige ambtenaar, een plannenregister, een vergunnings-
register en een register van de onbebouwde percelen; 
Overwegende dat enkel nog een stedenbouwkundig ambtenaar moet worden aangesteld; 
Gelet op het voorstel om hiertoe in de huidige dienst grondgebiedszaken de “cel gebouwen, huisvesting en 
ruimtelijke ordening” met zijn ene verantwoordelijke in twee op te splitsen, namelijk een “cel ruimtelijke 
ordening en stedenbouw” met de stedenbouwkundig ambtenaar (A-niveau) als verantwoordelijke en een “cel 
gebouwen en huisvesting” ook met zijn eigen verantwoordelijke (A-niveau); 
Gelet op het voorstel om tezelfdertijd ook het personeelskader om te zetten volgens de regels van de nieuwe 
rechtspositieregeling; 
Overwegende dat dit louter gaat over het toevoegen van de rang per functie en het vermelden van de voltijdse 
equivalenten van het statutair personeel, het geco personeel en het contractueel personeel; 
Gelet op het volledig aangepaste personeelskader met opsplitsing binnen de dienst grondgebiedszaken in bijlage; 
Gelet op de berekening van de financiële weerslag van de voorgestelde wijziging, namelijk de toevoeging van 
functie op A-niveau (stedenbouwkundig ambtenaar), die aantoont dat dit financieel haalbaar is voor de stad (zie 
financieel meerjarig beleidsplan); 
Gelet op de bespreking in de vergadering van het managementteam van 19.05.2008; 
Gelet op het verslag van de vergadering van het overleg- en onderhandelingscomité van 09.06.2008; 
Gelet op het verslag van de commissie interne zaken van 24.06.2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het personeelskader wordt als volgt gewijzigd (zie bijlage): 

- aanpassing aan de regels van de nieuwe rechtspositieregeling 
- opsplitsing binnen de dienst grondgebiedszaken van de “cel gebouwen, huisvesting en ruimtelijke 

ordening” met zijn ene verantwoordelijke in twee cellen, namelijk een “cel ruimtelijke ordening en 
stedenbouw” met de stedenbouwkundig ambtenaar (A-niveau) als verantwoordelijke en een “cel 
gebouwen en huisvesting” ook met zijn eigen verantwoordelijke (A-niveau). 

Art. 2: Het administratief statuut van toepassing op het stadspersoneel wordt gewijzigd zoals in bijlage. 
Art. 3: Afschrift van deze beslissing zal voor verder gevolg doorgestuurd worden naar de voogdijoverheid. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
Bijlage: personeelsformatie stad Waregem 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 
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Decretale graad Decretale graad secretaris (*) (**) 1   
 
I. INTERNE DIENSTEN 
I.a. Financiën 

Rang Schaal Functie Voltijds 
equivalenten 
statutairen 

Voltijds 
equivalenten 

geco 

Voltijds 
equivalenten 
contractuelen 

      
decretale 
graad 

decretale 
graad 

financieel beheerder (*) (**) 1   

      
Av A1a - 3a Administratief A    
  - financieel adviseur (**) 1   
      
Bv B1 - 3 Administratief B    
  - boekhouder 1   
      
Cx C4 - 5 Administratief C    
  - hoofdmedew. aankoopdienst 1   
      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 5   
      
Dv D1 - 3 Administratief D    
  - administratitief assistent  2  
   -------------- ----------------- ----------------- 
   9 2  
      
  TOTAAL 11   
 
I.b. Bevolking en Burgerlijke Stand 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Av A1a - 3a  Administratief A    
   - verantwoordelijke (**) 1   
      
Cx C4 - 5  Administratief C    
   - hoofdmedewerker 1   
      
Cv C1 - 3  Administratief C    
   - administratief medewerker 7   
      
Dv D1 - 3  Administratief D    
   - administratief assistent  4  
   ------------------- ----------------- ----------------- 
   9 4  
      
  TOTAAL 13   
 
I.c. Werking en Personeel 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Av A1a - 3a Administratief A    
  - projectcoördinator (*) (**) 1   
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  - verantwoordelijke personeel 
  en onderwijs (*) (**) 

1   

  - archivaris (**) 1   
      
Bx B4 - 5 Administratief B    
  - deskundige secretariaat 1   
  - deskundige ICT 1   
  - preventieadviseur 1   
      
Bv B1 - 3 Administratief B    
  - beleidsmedew. personeel 2   
  - beleidsmedewerker ICT 1   
      
Cx C4 - 5 Administratief C    
  - hoofdmedewerker archief 1   
      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 

  personeel en onderwijs 
2   

  - administratief medewerker 
  secretariaat 

2   

  - administratief medewerker 
  archief 

1   

  - administratief medewerker 
  GIS 

1   

      
Dv D1 - 3 Administratief D    
  - administratief assistent  1,5  
   ---------------- ----------------- ---------------- 
   16 1,5  
      
  TOTAAL 17,5   
 
II. EXTERNE DIENSTEN 
II.a. Info/Toerisme/Feestelijkheden - Welzijns- & Sociale Zaken - Jeugd - Internationale Samenwerking - 

Sport - Cultuur 
Rang Schaal Functie Voltijdse 

equivalenten 
statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Av A1a - 3a Administratief A    
  - verantwoordelijke externe zaken 

   (*) (**) 
1   

  - cultuurbeleidscoördinator (**) 1   
  - sportfunctionaris - sportpromotor 1   
  - sportfunctionaris - 

  zwembadbeheerder 
1   

      
Bv B1 - 3 Administratief B    
  - beleidsmederwerker welzijns- en 

  sociale zaken 
1   

  - beleidsmedewerker 
  communicatie 

1   

  - beleidsmedewerker internationale 
  samenwerking 

1   

  - jeugdconsulent 1   
  - sportfunctionaris – beheerder 

  openluchtcentra 
1   

  - medewerker cultuurcentrum  0,5  
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Cx C4 - 5 Administratief C    
  - hoofdmedewerker 

  info/toerisme/feestelijkheden 
1   

      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 

  info/telefonist 
1   

  - administratief medewerker 
  algemeen onthaal 

1   

  - administratief medewerker 
  cultuur 

1   

  - administratief medewerker  
  jeugd 

 1,5  

  - administratief medewerker 
  internationale samenwerking 

 1 1 

  - administratief medewerker 
  cultuurcentrum 

 0,5  

      
 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Dv D1 - 3 Administratief D    
  - administratief assistent 

  info/toerisme/feestelijkheden 
 1  

  - administratief assistent welzijns- 
  & soc. zaken 

 1  

      
Ev E1 - E3 Technisch E    
  hulparbeider (onderhoud)  1,5  
      
   -------------- ----------------- ----------------- 
   13 7 1 
      
  TOTAAL 21   
 
II. b. Bibliotheek 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Uitdovend Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

       
Av A1a - 3a Administratief A     
  - bibliothecaris 1    
       
Bx B4 - 5 Administratief B     
  - deskundige PR en 

  communicatie 
1    

       
Bv B1 - 3 Administratief B     
  - beleidsmedewerker 6    
       
Cx C4 - 5 Administratief C     
  - hoofdmedewerker ICT 1    
       
Cv C1 - 3 Administratief C     
  - bibliotheekassistent 6 0,5   
  - administratief medewerker 1    
       
Dv D1 - 3 Administratief D     
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  - bibliotheekbediende  0,9   
       
Dv D1 - 3 Administratief D     
  - administratief assistent  1 2  
       
Dv D1 - 3 Administratief D     
  - boekverzorger 1    
       
Ev E1 - 3 Technisch E     
  - hulparbeider (onderhoud)  0,5  3 
   -------------- ------------ ----------------- ----------------- 
  TOTAAL 17 2,9 2 3 
       
 
II.c. Administratief personeel onderwijsinstellingen 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Bv B1 - 3 Administratief B    
  - secretaris SAMWD   1 
      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 

  SAMWD 
  0,65 

  - administratief medewerker 
  SABV 

 0,5  

  - administratief medewerker 
  SAMWD 

 0,5  

      
 toezichter Administratief    
  - toezichter SAMWD   2,5 
   ----------------- ----------------- ----------------- 
    1 4,15 
      
  TOTAAL 5,15   
 
III. DIENST OPENBARE INFRASTRUCTUUR EN MOBILITEIT 
III.a. Wegen, verkeer en waterlopen 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Av A1a - 3a Technisch A    
  - verantwoordelijke (*) (**) 1   
      
Bx B4 - 5 Technisch B    
  - deskundige verkeer 1   
      
Cv C1 - 3 Technisch C    
  - techn. & adm. medewerker 1   
      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 1   
      
Dv D1 - 3 Administratief D    
  - gemeenschapswachten   3 
   -------------- ----------------- ----------------- 
   4  3 
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  TOTAAL 7   
 
III.b. Ruimtelijke ordening en stedenbouw 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Av A1a - 3a Technisch A    
  - stedenbouwkundig ambtenaar / 

  verantwoordelijke (**) (nieuw) 
1   

      
Cx C4 - 5 Administratief C    
  - hoofdmedewerker R.O. / GIS 1   
      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 2   
   -------------- ----------------- ----------------- 
   4   
      
  TOTAAL 4   
 
III.c. Gebouwen en huisvesting 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Av A1a - 3a Technisch A    
  - verantwoordelijke (**) (nieuw) 1   
      
Bv B1 - 3 Technisch B    
  - controleur werken gebouwen 2   
      
Cv C1 - 3 Technisch C    
  - techn. & adm. medewerker – 

  preventie 
1   

      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 1   
   -------------- ----------------- ----------------- 
   5   
      
  TOTAAL 5   
 
III.d. Milieu 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Av A1a - 3a Technisch A    
  - milieuambtenaar /  

  verantwoordelijke (**)  
1   

      
Cx C4 - 5 Administratief C    
  - hoofdmedewerker milieu 1   
      
Cv C1 - 3 Administratief C    
  - administratief medewerker 2   
   -------------- ----------------- ----------------- 
   4   
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  TOTAAL 4   
 
III.d. Stedelijke werkplaats 

Rang Schaal Functie Voltijdse 
equivalenten 

statutair 

Voltijdse 
equivalenten 

geco 

Voltijdse 
equivalenten 
contractueel 

      
Cx C4 - 5 Technisch C    
  - adjunct-controleur openbare 

  werken en gebouwen 
1   

  - adjunct-controleur groen en 
  milieu 

1   

      
Dx D4 Technisch D    
  - ploegverantwoordelijke 4   
      
Dv C1 - 3 Technisch D    
  - technieker 28   
      
Ev E1 - 3 Technisch E    
  - hulparbeider 7 25  
  - onderhoudspersoneel  1 14,5 
   -------------- ----------------- ----------------- 
   41 26 14,5 
      
  TOTAAL 81,5   
(*) managementteam 
(**) diensthoofdenoverleg 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
16. stedelijk brandweerpersoneel:  

a) wijzigen organiek reglement 
b) vacant verklaren van een betrekking van onderluitenant in het beroepskader en vaststellen van 
de aanwervingsvoorwaarden en organiseren van een aanwervingsproef met het vaststellen van een 
wervingsreserve 

- Raadslid, de heer Freddy François, vindt het belangrijk - als we hier nog beslissingen nemen met betrekking 
tot de brandweer - dat we dit kaderen in de totaliteit van de hervorming van de brandweer. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat er in overleg met de burgemeesters van de provincie en met 
de gouverneur beslist werd om West-Vlaanderen in te delen in 4 brandweerzones.  Eerst was er sprake om maar 
één zone te behouden.  Nu is het zo dat er een eigen zone zou gevormd worden met de gemeenten van Zuid-
West-Vlaanderen, weliswaar rekening houdende met de territoriale congruentie.  Wielsbeke is voor ons een 
probleem, maar dit zou kunnen opgelost worden met een protocol tussen de zones Zuid-West-Vlaanderen en 
Roeselare.  Dit wil ook zeggen dat er met de conferentie van burgemeesters overleg gepleegd wordt over 
aanwervingen en aankopen, zodoende dat er geen overlappingen zijn.  Wij hebben ook 3 weken geleden met de 
12 burgemeesters van de regio overleg gepleegd met Minister Dewael en dit verliep zeer positief.  Hij volgt de 
huidige piste van de 4 zones die een stuk werkbaarder moet zijn dan één grote zone.   
 
16.  stedelijk brandweerpersoneel:  

a) wijzigen organiek reglement 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeendecreet; 
Gelet op het organiek reglement van de brandweer, laatst goedgekeurd in de gemeenteraad van 02.10.2007, 
goedgekeurd door de Gouverneur bij besluit d.d. 22 november 2007; 
Overwegende dat in het artikel 6 van het reglement het personeelskader wordt voorzien; 
Overwegende dat op het kader één beroepsofficier ingeschreven die aangeduid staat op de graad van kapitein; 
Overwegende dat een officier bij het beroepskader van de brandweer - conform de geldende wetgeving - enkel 
kan aangeworven worden op het niveau van onderluitenant; 
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Overwegende dat de onderluitenant door bevordering de graad van luitenant en kapitein kan bereiken; 
Overwegende dat het noodzakelijk is - ten einde die aanwerving van een beroepsofficier te kunnen doen - het 
artikel 6 van het organiek reglement te wijzigen in die zin dat de beroepsofficier ingeschreven wordt op de graad 
van onderluitenant met een accolade naar de graad van luitenant respectievelijk kapitein; 
Gelet op het verslag van de commissie interne zaken van 24.06.2008; 
Gelet op de uitslag van de stemverrichtingen; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het organiek reglement van de brandweer, laatst goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 

2/10/2007, wordt als volgt gewijzigd: 
Artikel 6 wordt vervangen door: 
Art. 6. De brandweerdienst omvat het volgende personeel: 

Categorieën Graden Aantal 
betrekkingen 
beroeps 

Aantal 
betrekkingen 
vrijwilligers 

I Operationeel personeel    

Officier-diensthoofd kapitein 
(dienstchef) 

 (*) 1 

Officieren luitenant 
onderluitenant 1 4 

Onderofficieren adjudant 1 1 
sergeant-majoor  2 
eerste sergeant  2 
sergeant  4 

Korporaals  1 18 
Brandweerlieden  2 54 

Totaal I  5 86 
    
II Personeel met technische en 
   administratieve taken 

   

Ambulancier   10 
Totaal II   10 

    
III Personeel belast met bijzondere 
taken 

   

Officier-geneesheer onderluitenant 
of luitenant 

 1 

Totaal III     1 
    
Algemeen totaal  5 97 

(*) De functie van kapitein-vrijwilliger is een uitdovende functie bij de effectieve 
      invulling van de betrekking van beroepskapitein. 
Artikel 9 bis wordt toegevoegd: 
“De graad van beroepsonderluitenant is te begeven bij aanwerving onder de voorwaarden bepaald bij 
K.B. d.d. 19 april 1999 tot vaststelling van de geschiktheids- en bekwaamheidscriteria alsmede van de 
benoembaarheids- en bevorderingsvoorwaarden voor de officieren van de openbare 
brandweerdiensten, met zijn latere wijzigingen.” 

Art. 2: Deze beslissing wordt voor goedkeuring aan de voogdijoverheid toegestuurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet, Griet Deleersnyder 
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16.  stedelijk brandweerpersoneel:  
b) vacant verklaren van een betrekking van onderluitenant in het beroepskader en vaststellen van 
de aanwervingsvoorwaarden en organiseren van een aanwervingsproef met het vaststellen van een 
wervingsreserve 

De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel (vergadering d.d. 09.06.2008); 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 2 oktober 2007 houdende de goedkeuring van enerzijds het 
organiek reglement van de stedelijke brandweerdienst van Waregem en anderzijds het reglement van inwendige 
orde van de stedelijke brandweerdienst van Waregem; 
Gelet op de wijzigingen in het organiek reglement voorgelegd aan de gemeenteraad van 1 juli 2008, meer 
bepaald artikel 6, waarbij in het beroepskader de voorziene betrekking van officier ingeschreven wordt op de 
aanwervingsgraad van onderluitenant. 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 19 april 1999 tot vaststelling van de geschiktheids- en bekwaamheidscriteria 
alsmede van de benoembaarheids- en bevorderingsvoorwaarden voor de officieren van de openbare 
brandweerdiensten; 
Overwegende dat de betrekking van beroepsofficier conform de geldende wetgeving enkel kan bezet worden bij 
aanwerving in de graad van onderluitenant;  
Overwegende dat bijgevolg wordt voorgesteld om één betrekking van onderluitenant-beroeps vacant te verklaren 
en deze betrekking bij aanwerving te bezetten overeenkomstig de bepalingen vervat in het Koninklijk Besluit 
van 19 april 1999 onder de voorwaarde van goedkeuring van de wijziging van het organiek reglement; 
Overwegende dat, conform het vermelde Koninklijk Besluit, de kandidaten voor onderluitenant-beroeps aan de 
volgende voorwaarden moeten voldoen: 
- Belg zijn 
- ten minste 21 jaar oud zijn 
- een minimale lengte hebben van 1,60 m 
- van goed zedelijk gedrag zijn 
- in orde zijn met de dienstplichtwetten 
- uiterlijk 6 maanden na het einde van de proeftijd zijn hoofdverblijfplaats hebben in de gemeente waar de 

brandweerdienst gevestigd is of binnen een straal van 15 kilometer 
- houder zijn van een diploma of getuigschrift dat ten minste toegang verleent tot de betrekkingen van niveau 2 

bij de federale overheidsdiensten, vermeld in bijlage 1 van het Koninklijk Besluit van 2 oktober 1937 
houdende het statuut van het Rijkspersoneel;  

Overwegende dat de kandidaten die aan de gestelde voorwaarden voldoen eerst moeten onderworpen worden 
aan een geneeskundig onderzoek door de arbeidsgeneeskundige aangeduid door de stad; 
Overwegende dat de medisch geschikt bevonden kandidaten onderworpen worden aan proeven inzake 
lichamelijke geschiktheid; 
Overwegende dat de medisch geschikt bevonden kandidaten die geslaagd zijn in de proeven inzake lichamelijke 
geschiktheid onderworpen worden aan een aanwervingsproef die ertoe strekt de technische vaardigheden van de 
kandidaten, hun geschiktheid tot leiding geven, hun maturiteit en de manier waarop zij hun eigen ideeën 
uiteenzetten te beoordelen; 
Overwegende dat in het voormelde Koninklijk Besluit bepaald wordt dat de minister van Binnenlandse Zaken de 
inhoud en de nadere regels kan bepalen van de proeven inzake lichamelijke geschiktheid en van de 
selectieproeven; 
Overwegende dat de minister van Binnenlandse Zaken dit vooralsnog niet heeft gedaan, waardoor de 
gemeenteraad de inhoud van de proeven kan bepalen; 
Overwegende dat het examen vergelijkend is; 
Overwegende dat de examencommissie voor ten minste de helft moet bestaan uit experts die niet tot de 
stadsdiensten behoren en dat de officier-dienstchef er verplicht deel moet van uit maken; 
Overwegende dat de gemeenteraadsleden het examen als waarnemer mogen bijwonen doch niet mogen 
deelnemen aan de beoordeling van de kandidaten en aan de deliberatie door de examencommissie; 
Overwegende dat wordt voorgesteld om een wervingsreserve aan te leggen; 
Overwegende dat de vacante betrekking voldoende moet worden bekendgemaakt; 
Gelet op het verslag van de commissie interne zaken van 24.06.2008; 
Gelet op de uitslag van de stemverrichtingen; 
Met eenparigheid van stemmen ; 
Besluit: 



 
Gemeenteraadszitting 01 juli 2008  27

Art. 1: Bij het stedelijk brandweerkorps wordt binnen het beroepskader één betrekking van onderluitenant 
vacant verklaard die te begeven is bij aanwerving, onder de voorwaarde van goedkeuring van de 
wijziging van het organiek reglement voorgelegd aan de gemeenteraad in zitting van 01 juli 2008. 

Art. 2: De kandidaten voor deze aanwerving moeten voldoen aan de volgende voorwaarden: 
- Belg zijn  
- ten minste 21 jaar oud zijn 
- een minimale lengte hebben van 1,60 m 
- van goed zedelijk gedrag zijn 
- in orde zijn met de dienstplichtwetten 
- uiterlijk 6 maanden na het einde van de proeftijd zijn hoofdverblijfplaats hebben in de gemeente 

waar de brandweerdienst gevestigd is of binnen een straal van 15 kilometer 
- houder zijn van een diploma of getuigschrift dat ten minste toegang verleent tot de betrekkingen 

van niveau 2 bij de federale overheidsdiensten, vermeld in bijlage 1 van het Koninklijk Besluit van 
2 oktober 1937 houdende het statuut van het Rijkspersoneel 

- medisch geschikt bevonden zijn door de arbeidsgeneeskundige aangeduid door de stad 
- slagen voor een geschiktheidsproef om de functie uit te oefenen. 

Art. 3: De geschiktheidsproef wordt ingericht als vergelijkend examen. De inhoud wordt als volgt bepaald: 
a/ proeven inzake lichamelijke geschiktheid (100 punten): 
De kandidaten worden onderworpen aan fysieke proeven. Aan de hand van deze proeven wordt de 
basisconditie bepaald die noodzakelijk is voor het uitoefenen van de functie van officier. Deze 
proeven worden door de examenjury bepaald. 
b/  schriftelijke proef: (60 punten) 
b1: opmaken rapportering (30 punten): de kandidaat wordt geconfronteerd met een probleemsituatie 

die zich tijdens de uitoefening van de functie kan voordoen. De totale context van de problematiek 
wordt geschetst waarna de kandidaat tracht een oplossing uit te werken en deze aan de hand van 
een rapport weer te geven. 

b2: oplossen van technische problemen gericht naar de functie adhv ter beschikking gestelde 
documenten (30 punten) 

c/ mondelinge proef: (40 punten) 
hierin wordt de beroepsgeschiktheid, de eventuele specialisaties en de motivatie van de kandidaten 
getest en de overeenstemming van het profiel van de kandidaat met de specifieke vereisten van de 
functie. Psychotechnische proeven maken daarvan integraal deel uit. 

Art. 4: Een geneeskundig onderzoek door de arbeidsgeneeskundige aangeduid door de stad, gaat de proef 
inzake lichamelijke geschiktheid vooraf. 

Art.5: Kandidaten die de voorwaarden vervullen en die geslaagd zijn voor het geneeskundig onderzoek, de 
proeven inzake lichamelijke geschiktheid en de selectieproeven worden door de gemeenteraad 
toegelaten tot de proeftijd in orde van rangschikking resulterend uit de selectieproeven bedoeld in 
artikel 3. 

Art. 6: De examencommissie bestaat uit: 
- twee officieren van externe korpsen 
- minimum twee deskundigen uit de sector 
- een deskundige uit de psychosociale sector 
- de officier dienstchef 
- een secretaris zonder stemrecht. 
Het lid van de examencommissie dat de echtgenoot of een bloed- of aanverwante tot en met de derde 
graad is van een kandidaat neemt deel noch aan de beoordeling noch aan de deliberatie van die 
kandidaat. 
De gemeenteraadsleden kunnen het examen als waarnemer bijwonen. Zij nemen niet deel aan de 
evaluatie noch aan de deliberatie. 

Art. 7: Er wordt voor de functie van onderluitenant-beroeps een wervingsreserve aangelegd die geldig is voor 
drie jaar te rekenen vanaf de eerste van de maand volgend op de datum waarop het proces-verbaal van 
de examenverrichtingen is afgesloten. 

Art. 8: De oproep wordt bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad en in minstens twee kranten die in het 
hele land worden verspreid ten laatste 14 dagen voor de inschrijvingsdatum. De oproep wordt ook 
aangeplakt in de kazerne en in de vooruitgeschoven post. Daarin worden de voorwaarden voor de 
aanwerving gesteld en de uiterste datum van indiening van de kandidaturen. 

Art. 9: Om te slagen moeten de kandidaten ten minste 50 % behalen op de fysieke proeven, ten minste 50% 
behalen op elke proef van het schriftelijk gedeelte, ten minste 50 % behalen op het mondeling 
gedeelte en ten minste 60 % behalen in het totaal. 
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Art. 10: De proeftijd duurt één jaar. Zij kan door de gemeenteraad maximum tweemaal verlengd worden met 
een periode van één jaar. Op het einde van de proeftijd maakt de officier-dienstchef een verslag op 
over de geschiktheid tot bevelvoering van de kandidaat, over zijn ondernemingsgeest en over zijn 
wijze van dienen. Hij vermeldt daarin tevens de diploma’s en de brevetten die de kandidaat tijdens de 
proeftijd heeft behaald. Het personeelslid op proef moet voor het einde van zijn proeftijd het brevet 
van officier behalen. De officier-dienstchef stelt de benoeming, het ontslag of de verlenging van de 
proeftijd voor. Dit verslag is conform aan het model vastgesteld als bijlage III van het Koninklijk 
Besluit van 19 april 1999 tot vaststelling van de geschiktheids- en de bekwaamheidscriteria alsmede 
van de benoemings- en de bevorderingsvoorwaarden voor de officieren van de openbare 
brandweerdiensten. Het verslag wordt aan het personeelslid op proef genotificeerd dat er kennis van 
neemt en het ondertekent en dagtekent. 

Art. 11: Het personeelslid op proef dat een gunstig verslag van de officier-dienstchef heeft verkregen bedoeld 
in artikel 10 en in het bezit is van het brevet van officier wordt in vast dienstverband benoemd in de 
graad van beroepsonderluitenant. De gemeenteraad mag alleen afwijken van een gunstig verslag van 
de officier-dienstchef zoals bedoeld in artikel 10 na het personeelslid op proef te hebben verzocht zijn 
standpunt te doen gelden. 

Art. 12: Met het oog op zijn opleiding kan de gemeenteraad op advies van de officier-dienstchef het 
personeelslid op proef maximaal 2 maanden van zijn proeftijd laten doorbrengen bij een andere 
brandweerdienst. Gedurende die periode zorgt de officier-dienstchef van deze dienst of elke door hem 
aangewezen officier ervoor dat het personeelslid op proef slechts aan operaties deelneemt in de mate 
dat zijn theoretische en praktische vorming dit toelaat. Op het einde van deze periode stelt de officier-
dienstchef van deze dienst een evaluatieverslag op omtrent het personeelslid op proef. 

Art. 13: Wanneer de wijze van dienen van het personeelslid op proef niet voldoet kan de gemeenteraad op 
schriftelijk en met redenen omkleed advies van de officier-dienstchef op elk moment een einde maken 
aan de proeftijd. Dat voorstel wordt aan het personeelslid op proef genotificeerd dat er kennis van 
neemt en het ondertekent en dagtekent. 

Art. 14: Het personeelslid op proef kan een bezwaarschrift indienen bij de gemeenteraad tegen het verslag en 
het voorstel die respectievelijk in de artikelen 10 en 13 voorzien zijn. Dit bezwaarschrift moet 
schriftelijk binnen 10 dagen vanaf de datum waarop het personeelslid op proef het voormelde verslag 
of het voormelde voorstel heeft getekend. De gemeenteraad wint het advies in van een commissie die 
voor de ene helft is samengesteld uit leden aangewezen door deze raad en voor de andere helft uit 
leden aangewezen door de representatieve vakorganisaties van het personeel. Op zijn verzoek wordt 
het personeelslid op proef door bovenvermelde commissie of door de gemeenteraad gehoord. 

Art. 15: Dit besluit wordt voor goedkeuring verstuurd aan de toezichthoudende overheid.  
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet, Griet Deleersnyder
 
17. stedelijk brandweerpersoneel: kennis nemen proces-verbaal examenverrichtingen voor de functie 

van onderluitenant-vrijwilliger en vaststellen bevorderingsreserve 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 01.04.2008 waarbij een functie van onderluitenant-vrijwilliger 
vacant verklaard werd en waarbij de bevorderingsvoorwaarden vastgesteld werden; 
Overwegende dat de bevorderingsproef als vergelijkend examen werd ingericht; 
Gelet op het proces-verbaal van de bevorderingsproef d.d. 14.06.2008; 
Gelet op het verslag van de commissie voor interne zaken d.d. 24.06.2008; 
Gelet op de uitslag van de stemverrichtingen; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Er wordt kennis genomen van het proces-verbaal d.d. 14.06.2008 van de bevorderingsproef voor de 

functie van onderluitenant-vrijwilliger. Dit wordt bekrachtigd. 
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Art. 2: De hierna vermelde kandidaten worden opgenomen in de bevorderingsreserve voor de functie van 
onderluitenant-vrijwilliger. Zij zijn geslaagd in de opgelegde proeven en worden in deze reserve 
opgenomen volgens het behaalde totale aantal punten. 

1. Vanhauwaert Filip Marcel Windelsstraat 58 8790 Waregem °01/12/1959 
2. De Vos Piet Molenstraat 77 8790 Waregem °01/03/1960 
3. Devos Freddy Zuringweg 5 8791 Waregem °08/09/1954 

Art. 3: Deze bevorderingsreserve is drie jaar geldig te rekenen vanaf de eerste dag van de maand die volgt op 
de datum van het proces-verbaal, dit is tot en met 30.06.2011. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet, Griet Deleersnyder 
 
18. goedkeuren opdracht leveren van materieel voor brandweer + vaststellen wijze van gunnen 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat dit concreet betekent dat er voor de 4 draagbare radioposten 
en de 8 ademhalingstoestellen een aankoopprocedure gevoerd wordt door de FOD Binnenlandse Zaken.    
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering betreffende de overheidsopdrachten; 
Overwegende dat er naargelang van de behoeften elk jaar nieuw materieel voor de brandweer aangekocht moet 
worden; 
Overwegende dat de kostprijs van deze opdracht geraamd wordt op 60 000,00 euro inclusief btw; 
Overwegende dat de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen ons op 10 juni 2008 per brief meegedeeld 
heeft dat hij aan de minister van Binnenlandse Zaken zal voorstellen subsidies (75% van het aankoopbedrag) te 
verlenen voor de aankoop van 8 ademhalingstoestellen en 4 radioposten voor de Waregemse brandweer en dat 
de vermelde aantallen bijgevolg als vermoedelijke hoeveelheden beschouwd moeten worden; 
Overwegende dat deze opdracht best via een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking bij de aanvang 
van de procedure gegund wordt op grond van artikel 17 § 2 1° a van de wet van 24 december 1993 voor de 
ademluchtcompressor en de pagers en de laders; 
Overwegende dat de procedure voor de draagbare radioposten en de ademhalingstoestellen door de Federale 
Overheidsdienst Binnenlandse Zaken gevoerd wordt (vermoedelijk een algemene offerteaanvraag); 
Overwegende dat op het artikel 351/744-51 van de buitengewone begroting 2008 40 000,00 euro ingeschreven is 
en dat dit krediet verhoogd wordt tot 60 000,00 euro in de begrotingswijziging die ook in de gemeenteraad van 1 
juli 2008 voorligt; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie van 24 juni 2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraad keurt de opdracht voor de levering van materieel voor de brandweer als volgt goed: 

Omschrijving Raming bedrag 
inclusief btw Wijze van gunnen Begrotings-

artikel 
1 ademluchtcompressor € 25 000,00 onderhandelingsprocedure 

zonder bekendmaking bij de 
aanvang van de procedure 

351/744-51 
85 pagers met draagtasje € 18 500,00 
60 laders voor pagers € 3 000,00 

4 draagbare radioposten € 2 500,00 procedure wordt door de 
Federale Overheidsdienst 
Binnenlandse Zaken gevoerd, 
vermoedelijk een algemene 
offerteaanvraag

8 ademhalingstoestellen € 11 000,00 

Totaal € 60 000,00  
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Art. 2: De ademluchtcompressor en de pagers en laders worden via een onderhandelingsprocedure zonder 
bekendmaking bij de aanvang van de procedure gegund. De procedure voor de draagbare radioposten 
en de ademhalingstoestellen wordt door de Federale Overheidsdienst Binnenlandse Zaken gevoerd 
(vermoedelijk een algemene offerteaanvraag). Op het artikel 351/744-51 van de buitengewone 
begroting 2008 wordt het krediet van 40 000,00 euro tot 60 000,00 euro verhoogd in de 
begrotingswijziging die ook in de gemeenteraad van 1 juli 2008 voorligt. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet, Griet Deleersnyder 
 
19. vaststellen bijzonder nood- en interventieplannen: 

a) kasteelconcerten 
b) Waregem Koerse 
c) Waregem Koerse-feesten 

- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat de fractie vaststelt dat het aspect veiligheid heel belangrijk geworden is 
en ook belangrijk blijft.  Er wordt werk van gemaakt om een goed BNIP op te maken.  Het raadslid vestigt de 
aandacht op de Pandjes en Batjes in Waregem, die gezien het weer redelijk succesvol waren qua opkomst.  Hij is 
op zondag getuige geweest van een aantal zeer gevaarlijke situaties.  Raadslid Adams weet niet of hiervoor een 
BNIP opgemaakt werd, maar als stad dragen we een zeer grote verantwoordelijkheid op vlak van veiligheid.  De 
toestanden die hij vastgesteld heeft in de Stormestraat en op de Markt met boosters die aan 60 km/u 
voorbijreden, terwijl ouders met kleine kinderen op wandel waren, was niet te verzoenen.  Het raadslid pleit voor 
een deftig overleg hoe men de festiviteiten op een veilige manier kan organiseren, als beslist wordt om geen 
verkeersvrije zone toe te passen.  Er zijn gelukkig geen ongelukken gebeurd. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat hij hetzelfde vastgesteld heeft en dat dit zeker voorwerp zal 
uitmaken van een grondige evaluatie.  Het raadslid heeft gelijk dat het veiligheidsaspect een grote rol speelt. 
De Raad,  
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 31 december 1963, betreffende de civiele bescherming, inzonderheid artikel 2ter; 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 februari 2006 betreffende de nood- en interventieplanning; 
Gelet op de ministeriële omzendbrief NPU-1 van 26 oktober 2006, betreffende de nood- en interventieplannen; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 03/07/2007 houdende de goedkeuring van de definitie van 
dagelijks bestuur; 
Overwegende dat het Algemeen Nood- en Interventieplan voor de stad Waregem, bestaande uit deel I Basisplan 
en deel II Bijlagen, werd goedgekeurd; 
Overwegende dat er jaarlijks in Waregem het evenement Waregem koerse wordt georganiseerd, en overwegende 
dat dit een grote publiekstrekker is; 
Overwegend dat er jaarlijks in Waregem het evenement Waregem koerse feesten wordt georganiseerd, en 
overwegend  dat dit een grote publiekstrekker is; 
Overwegend dat er jaarlijks in Waregem het evenement kasteelconcerten wordt georganiseerd, en overwegend  
dat dit een grote publiekstrekker is; 
Overwegende dat dergelijk evenement ook bepaalde risico’s inhoudt, en het bijgevolg aanbeveling verdient om 
hiervoor een bijzonder nood- en interventieplan op te maken; 
Gelet op het ontwerp van het Bijzonder Nood- en Interventieplan (BNIP) Waregem koerse, Waregem koerse 
feesten  en kasteelconcerten; 
Gelet op het advies van de stedelijke veiligheidscel: 8 mei 2008, 22 mei 2008, 23 juni 2008; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art. De Bijzondere Nood- en Interventieplannen Kasteelconcerten, Waregem Koerse en Waregem Koerse-

feesten worden vastgesteld. 
 
Uitslag van de stemming a), b) en c):  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
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- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
20. wijzigen beslissing principiële intentieverklaring en financieringswijze i.v.m. de stedelijke 

medewerking aan de heroprichting van de infrastructuur van vzw Kindercentrum 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 6 mei 2008, waarbij de beslissing principiële intentieverklaring 
ivm de stedelijke medewerking aan de heroprichting van de infrastructuur voor het kinderdagverblijf 
Vlasbloempje en financieringswijze werd goedgekeurd; 
Overwegende dat in artikel 2 van voorvermelde beslissing bepaald is dat de in artikel 1 vermelde principiële 
intentieverklaring voor de wederinkoop van de onroerende goederen Kerkdreef, het verlenen van het zakelijk 
recht en het toekennen van de renteloze lening geschiedt onder opschortende voorwaarde dat de vzw 
Kindercentrum de subsidiëring van VIPA bekomt voor het oprichten van het Vlasbloempje; 
Overwegende dat het niet de bedoeling is dat de wederinkoop van de onroerende goederen Kerkdreef niet onder 
de opschortende voorwaarde van subsidiëring valt, vermits deze wederinkoop los daarvan toch zal door gaan, in 
het kader van een eigen te ontwikkelen project van de stad of het OCMW; 
Overwegende dat het bijgevolg aanbeveling verdient om het artikel 2 van deze beslissing te wijzigen; 
Gelet op het verslag van de raadscommissie interne zaken; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit : 
Art 1: Het artikel 2 van de beslissing van de Gemeenteraad van 6 mei 2008 wordt als volgt gewijzigd: 

“De in artikel 1 vermelde principiële intentieverklaring voor de wederinkoop van de onroerende 
goederen Kerkdreef, het verlenen van het zakelijk recht en het toekennen van de renteloze lening 
geschiedt onder de opschortende voorwaarde dat de vzw Kindercentrum de subsidiëring van VIPA 
bekomt voor het oprichten van het Vlasbloempje.” 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
21. pandcomplex, renovatie dakbedekking, fase 2 + aanleg groendak: goedkeuren aanvullend ontwerp + 

vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Interne Zaken dd. 24.06.2008; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 10 oktober 2006, waarin de totale dakrenovatie van het Pandcomplex 
goedgekeurd werd, met een uitvoering in 2 fasen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 06.05.08, waarin de opdracht goedgekeurd werd om het dak van het Pand 
ter beschikking te stellen voor zonnepanelen en voor de afname van groene stroom; 
Overwegende dat het wenselijk is dat het dakvlak waarop deze installaties komen te staan, vooreerst worden 
gerenoveerd; 
Overwegende dat de werken voor de 1e fase/Stadhuis en bijhorende luifels, reeds uitgevoerd en opgeleverd zijn; 
Overwegende dat bij de 2e fase het hogere dakgedeelte aangepakt wordt, samen met de bijhorende luifels van 
het Pand aan de kant van de Stormestraat en het lagere middenblok tussen de twee winkelgalerijen in; 
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Overwegende dat het oorspronkelijke ontwerp voor deze 2e fase een wortelvaste doek voorzag, voor de latere 
aanleg van een groendak, maar dat de aanleg op zich niet vervat zat in de omschreven opdracht; 
Overwegende dat ondertussen geopteerd wordt om dit groendak effectief aan te leggen op het lagere 
middenblok, waarvoor de dragende dakstructuur stevig genoeg bevonden werd; 
Overwegende dat er een variatie van vetplanten voorzien wordt, dewelke naargelang het seizoen een 
verschillende kleurtint zullen bieden; 
Gelet op het aanvullend ontwerp, opgemaakt door arch. G. Deviaene, en met een aangepaste raming van 
400.000,00 euro incl. BTW; 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via openbare aanbesteding; 
Gelet op de kredieten, voorzien in de begroting 2008, met artikelnummer 104/724-60, individueel nummer 
208587 en aanwending 2008/4665; 
Met éénparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het aanvullend ontwerp voor de renovatie van de dakbedekking van het pandcomplex, fase 2 + aanleg 

groendak, opgemaakt door arch. Geert Deviaene, goed te keuren, met een totale raming van 
400.000,00 euro incl. BTW. 

Art. 2: De opdracht wordt gegund via openbare aanbesteding. 
Art. 3: De opdracht wordt gefinancierd met kredieten die voorzien zijn in de begroting 2008, met 

artikelnummer 104/724-60, individueel nummer 208587 en aanwending 2008/4665. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
38.bis  principebeslissing tot het indienen bij de Vlaamse Overheid in het kader van de 

samenwerkingsovereenkomst 2008-2013 'milieu als opstap naar duurzame ontwikkeling' van 
volgende projecten: aanleg groendak op stedelijk gebouw en subsidiereglement groendaken' 
(agendapunt aangevraagd door raadslid M. Verhellen) 

“Tijdens de gemeenteraden van september 2005 en oktober 2006 heb ik een pleidooi gehouden om bovenop de 
vernieuwde dakbedekking van Het Pand de aanleg van een extensief groendak te overwegen.  
Dit omwille van het gegeven dat een extensief groendak volgende voordelen biedt: 
- Waterbuffering - Microklimaat verbetering 
- Stofbinding - Geluidsisolatie 
- Thermische isolatie  - Levensruimte dieren en planten 
-Langere levensduur dakbedekking - Licht en onderhoudsvriendelijk  
- Uitzicht - Kostprijs  
- Tussenkomst Vlaamse Overheid 
Uit de agenda van de e.k. gemeenteraad blijkt dat het stadsbestuur op mijn suggestie van september 2005 en 
oktober 2006 ingaat en bovenop het lager gelegen dak van Het Pand een groendak van 980 m² zal aanleggen. 
Wat mij uitermate tevreden stemt.  Maar om van de tussenkomst (50%, max €31) van de Vlaamse Overheid 
gebruik te kunnen maken dient m.i. de raad een principebeslissing te nemen m.b.t. het indienen van een 
projectvoorstel natuur “aanleg groendak op stedelijk gebouw” in het kader van de samenwerkingsovereenkomst 
2008-2013 “Milieu als opstap naar duurzame ontwikkeling”.  En gelet op het gegeven dat indien de stad het 
projectvoorstel uitbreidt met een subsidiereglement groendaken (zie in bijlage), iedereen  in Waregem die een 
groendak aanlegt een tussenkomst van max €31 vanwege de Vlaamse Overheid (voor te financieren door de 
stad) kan krijgen, lijkt het mij aangewezen om dit dan ook te doen.  Om deze twee laatste items te formaliseren 
wens ik aan de gemeenteraad dan ook volgende beslissing voor te leggen: 
“Principebeslissing tot het indien bij de Vlaamse Overheid in het kader van de Samenwerkingsovereenkomst 
2008-2013 “Milieu als opstap naar duurzame ontwikkeling” van volgende projecten:  aanleg groendak op 
stedelijk gebouw en subsidiereglement groendaken”. 
In bijlage enkele foto’s van extensieve groendaken, een uittreksel uit de samenwerkingsovereenkomst en een 
modelreglement groendaken.” 
- Schepen van milieu, de heer Peter Desmet, zegt dat het voorstel tweeërlei is.  Wat het eerste punt betreft, is er 
geen probleem om een subsidie aan te vragen voor het groendak op het pand.  De stad was dit ook van plan en 
dit zal gebeuren. Wat het subsidiereglement voor de inwoners betreft, stelt de schepen voor om hem wat tijd te 
laten om dit te onderzoeken.  Het raadslid zegt dat het gratis is, maar eigenlijk gaat het om prefinanciering door 
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de stad.  De ontwerptekst moet besproken worden met de milieudienst en de financiële dienst en de milieuraad 
moet ook zijn zeg kunnen doen hierover.  Er staan nog reglementen ter evaluatie betreffende de problematiek 
van IBA's, hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen e.d.   We zijn met heel wat subsidies bezig en willen dit 
graag tegen het eind van het jaar in één pakket naar voor brengen.  De projecten uit de samenwerkings-
overeenkomst moeten gedistilleerd worden en ook als één punt aan de gemeenteraad voorgelegd worden.  
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, vraagt of het nodig is hierover te stemmen. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat het vooral belangrijk is dat de subsidiëring aangevraagd wordt en 
kan er mee akkoord gaan dat het reglement nog moet aangepast worden aan Waregemse normen.  Er is nu een 
aanzet gegeven en het raadslid rekent erop dat het reglement tegen 01/01/2009 klaar en toepasbaar is. 
 
Voor dit punt werd niet gestemd. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin, 
Delphine Cloet 
 
22. stadhuis, vervangen ramen zuidgevel Briek Schottezaal en trappenhal: goedkeuren ontwerp + 

vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Interne Zaken dd. 24.06.2008; 
Overwegende dat de raampartijen bovendaks, dewelke licht binnenlaten in de Briek Schotte zaal en in de 
trappenhal, aan vervanging toe zijn; 
Overwegende dat er nog steeds waterinfiltraties waren, zelfs nadat de dakwerken boven het stadhuis (fase 1) 
beëindigd waren, en dit telkens langs de betonwand en komende van de onderkanten van de raampartijen; 
Overwegende dat na onderzoek gebleken is dat deze infiltraties niet het gevolg waren van de dakwerken, maar 
dat de oorzaak bij het verouderde houten schrijnwerk ligt, dat doorheen de jaren reeds opgelapt werd met 
oliebeurten en siliconewerk in de tussenvoegen; 
Overwegende dat dit schrijnwerk ruim 35 jaar oud is, en niet meer kan hersteld worden; 
Overwegende dat er geopteerd wordt om in een eerste fase de zijde naar het cultuurcentrum toe te vervangen, 
omdat deze in een ergere toestand is dan de zijde naar de markt toe, omdat de zuidergevel de meeste regeninslag 
verwerkt; 
Gelet op het ontwerp voor deze opdracht, opgemaakt door arch. Geert Deviaene, en met een raming van 
19.500,00 euro incl. BTW, voor nieuw alu-schrijnwerk, superisolerend en veiligheidsglas en 2 delen openvallend 
(brandluiken); 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf; 
Overwegende dat er voor deze werken een premie kan aangevraagd worden bij Eandis, voor het plaatsen van 
superisolerend glas; 
Overwegende dat het niet noodzakelijk is om een veiligheidscoördinator aan te stellen, aangezien er slechts één 
aannemer aangesteld wordt; 
Gelet op de kredieten, voorzien in de begroting 2008, met artikelnummer 104/724-60, individueel nummer 
208554 en aanwending 2008/4664; 
Met éénparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het ontwerp voor het vervangen van de ramen aan de zuidgevel van de Briek Schotte zaal en de 

trappenhal in het Stadhuis, opgemaakt door arch. Geert Deviaene, goed te keuren, met een totale 
raming van 19.500,00 euro incl. BTW. 

Art. 2: De opdracht wordt gegund via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf. 
Art. 3: Er zal een premie aangevraagd worden bij Eandis, voor het plaatsen van superisolerende beglazing. 
Art. 4: De opdracht wordt gefinancierd met kredieten die voorzien zijn in de begroting 2008, met 

artikelnummer 104/724-60, individueel nummer 208554 en aanwending 2008/4664. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
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- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
23. Sint-Martinuskerk, interieurwerken, ontwerper: goedkeuren ontwerp aanstellen ontwerper + 

vaststellen wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van 
bepaalde bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 14 december 2001, houdende vaststelling van het 
premiestelsel voor restauratiewerkzaamheden aan beschermde monumenten, gewijzigd bij besluit van de 
Vlaamse Regering van 20.12.2002 en 23.06.2006; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Grondgebiedszaken dd. 24.06.2008; 
Gelet op het besluit van het College dd. 10.04.08, waarin beslist werd om de renovatiewerken aan het interieur 
van de St.-Martinuskerk te Desselgem, indien mogelijk, te laten aansluiten op de renovatiewerken van de glas-
in-loodramen, die op hun beurt volgen op het renovatiedossier gewelven en de elektrische installatie; 
Overwegende dat het wenselijk is om nu reeds de procedure voor deze werken op te starten, alhoewel er pas in 
2010 aan uitvoering kan gedacht worden, in het kader van subsidiëring door Onroerend Erfgoed; 
Overwegende dat de opdracht ondermeer bestaat uit volgende luiken: 
- Verwijderen van de bestaande, gekleefde tapijten op de authentieke tegelvloer 
- Restauratiewerken aan de bestaande vloer in natuursteen 
- Leveren van banen los tapijt volgens de aanbeveling van Onroerend Erfgoed 
- De integrale schilderwerken van de binnengevels en de plafonds van het kerkschip en het koor 
- De verniswerken van het vast meubilair in de kerk 
- De digitale opmeting van het kerkgebouw; 
Overwegende dat het noodzakelijk is om een restauratie-ontwerper aan te stellen voor de begeleiding bij dit 
dossier, in het kader van de betoelagingsprocedures; 
Gelet op het ontwerp voor het aanstellen van een ontwerper, opgemaakt door de dienst gebouwen, en met een 
raming van 25.000,00 euro incl. BTW; 
Overwegende dat hierbij een vast ereloonpercentage van 10% op de eindstaat opgelegd wordt; 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf; 
Gelet op de kredieten, die zullen voorzien worden in de begroting 2009; 
Met éénparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het ontwerp voor het aanstellen van een ontwerper voor de renovatiewerken van het interieur van de 

St-Martinuskerk te Desselgem, opgemaakt door de dienst gebouwen, goed te keuren, met een totale 
raming van 25.000,00 euro incl. BTW. 

Art. 2: De opdracht wordt gegund via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf. 
Art. 3: De opdracht wordt gefinancierd met kredieten die zullen voorzien worden in de begroting 2009. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
24. ontwerp deelbekkenbeheerplan waterschap 'Gaverbeek': principieel goedkeuren 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat er met medewerking van de provincie een zeer mooie voorstelling 
gegeven werd en dat die ook op de website van de stad staat.  Men kan vaststellen dat er betreffende het aspect 
'water' een heel andere visie ontstaan is t.o.v. 10-20 jaar geleden.  Vroeger werd het hemelwater zo vlug mogelijk 
afgeleid en nu proberen we dit water zo dicht mogelijk te bufferen om te hergebruiken.  Uit de studie blijkt dat 
men in de toekomst meer de aandacht zal leggen op het ecologisch aspect van onze waterlopen.  Er gaat 
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aandacht naar de waterkwaliteit en ook het aspect toerisme speelt een rol.  Er zou een wandelpad/fietszone 
voorzien worden.  Het raadslid hoopt dat er zowel een vervolg zal komen op hoger niveau en op lokaal niveau, 
zodoende dat we de waterhuishouding echt op peil kunnen krijgen en dat we niet meer geconfronteerd worden 
met toestanden zoals enkele jaren geleden.  Gelukkig bleef Waregem nog goed gespaard van overstromingen. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, heeft hier alle vertrouwen in en zegt dat we het voorzitterschap van 
waterschap Gaverbeek in eigen huis hebben. 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid, inzonderheid artikelen 31 en 46; 
Gelet op de overeenkomst tot oprichting van het waterschap Gaverbeek van 16 oktober 2006; 
Overwegende dat de overeenkomst tot oprichting van dit waterschap bepaalt dat de deelgenoten op actieve wijze 
participeren in het waterschap met het oog op de realisatie van ondermeer een deelbekkenbeheerplan;  
Gelet op het feit dat de gemeente betrokken was bij de opmaak van het ontwerp deelbekkenbeheerplan voor het 
deelbekken 05-05 ‘Gaverbeek’ tijdens de vergaderingen van de ambtelijke werkgroep en de stuurgroep van het 
waterschap; 
Overwegende dat de stuurgroep van het waterschap op 19 maart 2008 beslist heeft over het ontwerp van 
deelbekkenbeheerplan voor het deelbekken 05-05 Gaverbeek; 
Overwegende dat de overeenkomst tot oprichting van bovenvermeld waterschap bepaalt dat het ontwerp van 
deelbekkenbeheerplan voor principiële goedkeuring bezorgd wordt aan de colleges van burgemeester en 
schepenen van de betrokken gemeenten en de bestendige deputaties van de betrokken provincies en de betrokken 
polderbesturen en wateringen, dat de termijn voor principiële goedkeuring 90 kalenderdagen bedraagt na 
verzending van het dossier, dat wanneer de gemeentelijke en provinciale beslissingsorganen en de betrokken 
polderbesturen en wateringen niet binnen de 90 kalenderdagen na verzending van het dossier kennis hebben 
gegeven van hun principiële goedkeuring, de principiële goedkeuring wordt geacht gegeven te zijn; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 24.06.2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit   
Art. 1 : Principiële goedkeuring te verlenen aan het ontwerp deelbekkenbeheerplan 05-05 ‘Gaverbeek’ 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  29 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Willy Benoit, Henri Dewitte, 
Davine Dujardin 
 
25. containerpark Lindestraat: goedkeuren ontwerp + vaststellen wijze van gunnen: voorstel Imog 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat wij aan de bedrijven opleggen dat ze een groenscherm moeten 
aanleggen op hun eigen grond.  In dit geval is er aan de 2 zijden van de naaste buren een groenzone voorzien, 
maar aan de achterzijde is geen groenzone voorzien.  Een gracht kan men moeilijk een groenzone noemen.  Het 
raadslid dringt erop aan om aan de achterzijde een groene buffer te creëren.  We leggen het op aan bedrijven, dus 
moeten we zelf het goede voorbeeld geven, aldus raadslid Verhellen.   
- Schepen van milieu, de heer Peter Desmet,  zegt dat het de bedoeling is om de gracht als waterbuffer te 
gebruiken.  We hebben de volle capaciteit van de gracht nodig.  Wat de overkant betreft, is dit de achterkant van 
een bedrijf, dus een groenzone aanleggen is hier niet echt nodig.  Er kan weinig hinder ontstaan.  Anderzijds is 
wel voorzien op het plan om een groenzone aan te leggen naast de woonzones.   
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat die gracht er moet zijn om het water te bufferen en af te voeren, 
maar anderzijds is er nog een zone voor die kan aangelegd worden als groenzone.  We passen onze eigen 
reglementering niet toe.   
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten in bijzonder artikel 17 §2, 1°f,;  
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 3 juli 2007 betreffende het stedelijk containerpark Lindestraat : 
prinicpebeslissing + aanstelling Imog als opdrachtgever en ontwerper;  
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Gelet op het verslag van de commissie Grondgebiedszaken dd. 24 juni 2008;  
Gelet op het gunstig advies van de milieuraad dd. 16 juni 2008;  
Gelet op het ontwerp opgemaakt door het studiebureau Snoeck & Partners voor het onderdeel infrastructuur en 
door Imog voor het onderdeel uitrusting;  
Overwegende dat het bedrag voor deze opdracht geraamd is op 656.301,57 euro, btw inclusief, verhoogd met 
33.300,00 euro erelonen;  
Overwegende dat voor dit dossier een subsidie kan aangevraagd voor een bedrag van 232.000,00 €;  
Overwegende dat er momenteel 600.000,00 euro voorzien is in de begroting op artikelnr 876/725-60 en dat er in 
de begrotingswijziging 175.000,00 euro extra wordt voorzien;  
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het ontwerp “Containerpark  Lindestraat”, zoals opgemaakt door studiebureau Snoeck & partners en 

Imog wordt goedgekeurd.  
Art. 2:  De prijs van deze opdracht wordt geraamd op 656.301,57 euro, btw inclusief, verhoogd met 33.300,00 

euro erelonen. 
Art. 3:  De opdracht wordt gegund via openbare aanbesteding voor de infrastructuurwerken en voor de 

uitrusting via algemene offerte-aanvraag.  De procedure wordt uitgevoerd door IMOG.  
Art. 4:  Deze opdracht zal worden gefinancieerd via artikel 876/725-60.  
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
26. inzameling asbesthoudende materialen van particulieren: 

a) containerparken: goedkeuren aanpassen retributiereglement 
b) goedkeuren project 'versnelde inzameling van afgedankte asbestcementtoepassingen bij 
particulieren in de IMOG-regio' 

 
26.  inzameling asbesthoudende materialen van particulieren: 

a) containerparken: goedkeuren aanpassen retributiereglement 
De Raad, 
Gelet op artikel 170 §4 van de Grondwet;  
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de financiële toestand van de stad;  
Gelet op het Uitvoeringsplan “Milieuverantwoord beheer van huishoudelijke afvalstoffen” vastgesteld door de 
Vlaamse regering op 14 december 2007; 
Gelet op het schrijven van de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij dd. 21 maart 2008 betreffende de 
inzameling van asbestcement van huishoudelijke oorsprong;  
Gelet op gemeenteraadsbeslissing van 4 februari 2003 houdende de goedkeuring van het retributiereglement – 
onderdeel brengmethode, gewijzigd op 3 mei 2005 en op 5 december 2006;  
Overwegende dat Imog van oordeel is dat aan bovenvermelde richtlijnen kan voldaan worden door 100 kg per 
beurt gratis te aanvaarden met een maximum van 200 kg per gezin en per jaar;  
Overwegende dat het aangewezen is in alle Imog-gemeenten dezelfde reglementering toe te passen; 
Gelet op de besprekingen en het gunstig  advies van de stedelijke milieuraad dd. 16 juni 2008;  
Gelet op het commissieverslag dd. 24 juni 2008; 
Na beraadslaging in openbare zitting;  
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De beslissing van de gemeenteraad van 4 februari 2003, en aangepast op 3 mei 2005 en 5 december 

2006 houdende de goedkeuring van het retributiereglement – onderdeel brengmethode wordt als volgt 
gewijzigd :  
Artikel 3 wordt als volgt aangevuld :  
3.3 : Voor de fractie asbestcement wordt een retributie geheven van 0,20 €/kg.  
Er is een vrijstelling van retributie voor de eerste 100 kg die wordt aangevoerd per beurt met een 
maximum van 200 kg per gezin en per jaar. 

Art. 2:  Deze aanpassing zal worden bekendgemaakt overeenkomst artikel 186 en 187 van het 
Gemeentedecreet.  
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Art. 3:  Dit reglement wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden.  
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
26. inzameling asbesthoudende materialen van particulieren: 

b) goedkeuren project 'versnelde inzameling van afgedankte asbestcementtoepassingen bij 
particulieren in de IMOG-regio' 

De Raad, 
Gelet op de Gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het Uitvoeringsplan “Milieuverantwoord beheer van huishoudelijke afvalstoffen” vastgesteld door de 
Vlaamse regering op 14 december 2007; 
Gelet op de goedkeuring van de Samenwerkingsovereenkomst Gemeenten 2008-2013 door de Vlaamse Regering 
op 21 december 2007; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 1 april 2008 houdende de goedkeuring van de ondertekening van de 
“Samenwerkingsovereenkomst 2008-2013 Vlaamse overheid en de stad Waregem”;   
Gelet op het voorstel van Imog om subsidie aan te vragen voor het project “versnelde inzameling van afgedankte 
asbestcementtoepassingen bij particulieren in de Imog-regio” in het kader van de Samenwerkingsovereenkomst;  
Overwegende dat Imog al trekker wenst op te treden voor dit project;  
Overwegende dat de projectkost op 37.585,00 euro wordt geraamd, die door Imog zal worden gedragen binnen 
hun communicatiebudget;  
Overwegende dat de stad voor dit project een subsidie kan bekomen van 3.083,00 euro;  
Gelet op de besprekingen en het gunstig advies van de stedelijke milieuraad dd. 16 juni 2008;  
Gelet op het verslag van de commissie Grondgebiedszaken dd. 24 juni 2008;  
Na beraadslaging in openbare zitting;  
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het project “versnelde inzameling van afgedankte asbestcementtoepassingen bij particulieren in de 

Imog-regio” wordt goedgekeurd.  
Art. 2:  De stad gaat akkoord dat Imog als trekker van het project zal optreden en een subsidiedossier indiend.  
Art. 3:  Deze beslissing wordt overgemaakt aan Imog.  
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
27. goedkeuren afsprakennota RUP 11 Ware Heem 
De Raad, 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 20.12.2007 waarbij beslist werd om samen met het OCMW 
Waregem de nodige stappen te ondernemen om de nieuwe bibliotheek te realiseren op de gronden van het 
huidige perceel Ware Heem; 
Gelet op de beslissing van het Schepencollege dd. 19.06.2008 waarbij beslist werd tot opmaak van een RUP 
Ware Heem; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 04/12/2007 waarbij beslist werd om beroep te doen op de 
intercommunale Leiedal als ontwerper voor de opmaak van de BPA’s/RUP’s; dat in de buitengewone 
vergadering van Leiedal dd. 11/12/2007 de nieuwe statuten werden goedgekeurd en dat kennis werd genomen 
van de exclusiviteiten die door de deelnemende gemeenten werden toegekend aan de intercommunale; 
Gelet op de afsprakennota nr. 2008-27 met een ramingsbedrag van 12.019,18 euro voor de opmaak van het RUP 
11 Ware Heem; 
Gelet op het feit dat gevraagde kredieten voorzien worden in BW 1 voorliggend in deze GR, en dat de financieel 
beheerder aansluitend een gunstig visum zal afleveren; 
Met eenparigheid van stemmen; 
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Besluit: 
Art. 1:  De afsprakennota 2008-27 met een ramingsbedrag van 12.019,18 euro voor de opmaak van het RUP 

11 Ware Heem wordt goedgekeurd.  
Art. 2:  Afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan de intercommunale Leiedal. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
28. aanvullend verkeersreglement wegverkeer blijvend karakter: invoeren laad- en loszone + invoeren 

parkeerplaats voor personen met een handicap in de Stormestraat 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van de verkeerscel van 19 maart 2008; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken  van 24 juni 2008; 
Overwegende dat de Stormestraat een gemeenteweg is; 
Overwegende dat er in de Stormestraat, één van de belangrijkste winkelstraten, door de grote parkeerdruk weinig 
ruimte is voor het laden en lossen en er ook geen parkeerplaats voorbehouden is voor personen met een 
handicap; 
Overwegende dat er in de Stormestraat rechtover de Verhelststraat een nieuwbouwproject gerealiseerd is en er 
voor de nieuwbouw extra ruimte vrijgekomen is; 
Met eenparigheid  van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: In de Stormestraat wordt er ter hoogte van de huisnummers 61 en 63 een laad- en loszone van 12 

meter ingevoerd. Het laden en lossen is toegelaten van maandag tot vrijdag van 6.00 u tot 12.00 u. 
Art. 2:  Deze maatregel wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door de plaatsing van het 

verkeersbord E1 aangevuld met onderbord “ van maandag tot vrijdag van 6.00 tot 12.00 u” en 
onderbord type Xc “12 m”. 

Art.3: Er wordt 1 parkeerplaats voorbehouden voor mensen met een handicap, houders van de speciale kaart, 
in de Stormestraat ter hoogte van het huisnummer 59. 

Art. 4: Deze reglementering wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door de plaatsing van het 
verkeersbord E9a met het symbool van een rolstoelgebruiker. 

Art. 5: Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en 
Verkeersveiligheid. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
29. aanvullend verkeersreglement wegverkeer blijvend karakter: invoeren parkeerverbod in de 

Vichtseweg 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van de verkeerscel van 16 april 2008; 
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Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken van 24 juni 2008; 
Overwegende dat de Vichtseweg en Blauwe Zwaanstraat gemeentewegen zijn; 
Overwegende dat er recent enkele nieuwbouwwoningen langs de Vichtseweg ter hoogte van de Blauwe 
Zwaanstraat gerealiseerd zijn en de bewoners hun wagen langs de Vichtseweg ter hoogte van de woningen 
parkeren. 
Overwegende dat deze geparkeerde wagens de zichtbaarheid op het verkeer hinderen op het kruispunt 
Vichtseweg – Blauwe Zwaanstraat; 
Met eenparigheid  van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: In de Vichtseweg wordt er een parkeerverbod ingevoerd langs de kant van de pare nummers, vanaf het 

kruispunt met de Blauwe Zwaanstraat over een afstand van 50 meter richting Vichte. 
Art. 2:  Deze maatregel wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door de plaatsing van de 

verkeersborden E1 met onderborden type X. 
Art. 3:  Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en     

Verkeersveiligheid. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
30. aanvullend verkeersreglement wegverkeer blijvend karakter: invoeren parkeerplaatsen voor 

personen met een handicap in de Meersstraat 
De Raad, 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de nieuwe gemeentewet, inzonderheid op artikel 119 en artikel 135§2; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 01 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het geheel van de openbare weg, inzonderheid op titel III; 
Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald; 
Gelet op het verslag van de verkeerscel van 28 mei 2008; 
Gelet op het verslag van de commissie grondgebiedszaken  van 24 juni 2008; 
Overwegende dat de Meersstraat een gemeenteweg is; 
Overwegende dat er op zaterdagvoormiddag een grote nood is aan parkeerplaatsen voor personen met een 
handicap aan het Zwembad in de Meersstraat tijdens het wekelijks zwemuurtje van Somival; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art.1: Er worden 6 parkeerplaatsen  voorbehouden voor mensen met een handicap, houders van de speciale 

kaart, in de Meersstraat op de parkeerstrook langs de sporthal De Treffer. 
Art. 2: Deze reglementering wordt ter kennis gebracht aan de weggebruikers door de plaatsing van het 

verkeersbord E9a met het symbool van een rolstoelgebruiker aangevuld met een onderbord “op 
zaterdag van 8.00 uur tot 10.00 uur. 

Art. 3: Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en 
Verkeersveiligheid. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
31. stedelijk basisonderwijs: wijzigen schoolreglement 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel; 



 
Gemeenteraadszitting 01 juli 2008  40

Gelet op het besluit van de gemeenteraad d.d. 01.04.2003 waarbij het schoolreglement voor de 5 stedelijke 
basisscholen van de scholengemeenschap “Stedelijk Basisonderwijs Waregem” werd goedgekeurd; 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad d.d. 06.11.2007 waarbij een aantal wijzigingen van het 
schoolreglement werden goedgekeurd; 
Overwegende dat er voor het schooljaar 2008-2009 er opnieuw een aantal wijzigingen noodzakelijk zijn, o.a. in 
verband met de kostenbeheersing in het basisonderwijs; 
Gelet op de vergadering van het overleg- en onderhandelingscomité gewoon basisonderwijs van 26.06.2008; 
Gelet op de commissie externe zaken van 24.06.2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: De wijzigingen van het schoolreglement (zie bijlage) voor de 5 stedelijke basisscholen van de 

scholengemeenschap “Stedelijk Basisonderwijs Waregem” worden goedgekeurd. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
Bijlage: wijzigingen schoolreglement 
Overzicht van de wijzigingen in het schoolreglement 
Stedelijke Basisonderwijs Waregem die vanaf het schooljaar 2008-2009 
van kracht worden 
Hoofdstuk 1 Algemene Bepalingen 
Artikel 3 
Voor de toepassing van dit schoolreglement wordt verstaan onder: 

1 Schoolbestuur: de inrichtende macht die verantwoordelijk is voor de sch(o)ol(en) van de 
gemeente (...) nl. de gemeenteraad. Inzake daden van dagelijks beheer is het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd; 

2 Directeur: de directeur van de school of zijn afgevaardigde. 
3  Klassenraad: team van personeelsleden dat onder leiding van de directeur of zijn afgevaardigde 

samen de verantwoordelijkheid draagt voor de begeleiding van en het onderwijs aan een 
bepaalde leerlingengroep of individuele leerling; 

4  Leerlingen: de personen die regelmatig zijn ingeschreven in de onderwijsinstelling; 
5  Ouders: de personen die het ouderlijk gezag uitoefenen of in rechte of in feite de minderjarige 

onder hun bewaring hebben; 
6  Aangetekend: met aangetekende brief of tegen afgifte van een gedateerd ontvangstbewijs; 

wordt toegevoegd: 
7° Afsprakennota: het geheel van concrete afspraken die de werking van de school regelen; 
8° Extra-murosactiviteiten: activiteiten van één of meer schooldagen die plaatsvinden buiten de 

schoolmuren en worden georganiseerd voor één of meer leerlingengroepen; 
9° Leerlingengroep: een aantal leerlingen dat samen voor een bepaalde periode eenzelfde 

opvoedings- of onderwijsactiviteit volgt; 
10° Pedagogisch project: het geheel van de fundamentele uitgangspunten dat door een 

schoolbestuur voor een school en haar werking wordt bepaald; 
11° School: het pedagogisch geheel, waar onderwijs wordt georganiseerd en dat onder leiding staat 

van de directeur. 
Wordt toegevoegd: 
Hoofdstuk 2 Procedure van inschrijving 

Schoolverandering 
Artikel 4 
Inschrijving 
Nieuwe leerlingen kunnen te allen tijde ingeschreven worden. 
Schoolverandering 
Bij schoolverandering deelt de school het aantal halve dagen ongewettigde afwezigheid van het lopende 
schooljaar mee aan de nieuwe school. 
Artikel 5 
Verloop van de procedure 
Geen inschrijving. 
De leerling kan niet worden ingeschreven zolang de ouders het schoolreglement, met inbegrip van het 
pedagogisch project en de afsprakennota niet voor akkoord hebben ondertekend. 
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Inschrijving onder ontbindende voorwaarde. 
Een leerling kan ingeschreven worden onder de ontbindende voorwaarde van onvoldoende draagkracht binnen 
het schoolteam. In voorkomend geval zal het schoolteam de onvoldoende draagkracht aantonen na horen van 
ouders en CLB. Het schoolteam motiveert de beslissing binnen de vier werkdagen na het beëindigen van de 
periode nodig voor overleg. De leerling heeft tot de dag van de beslissing het statuut van ingeschreven leerling. 
Definitieve inschrijving. 
Na ondertekening door de ouders van het schoolreglement, met inbegrip van het pedagogisch project en de 
afsprakennota, wordt de leerling definitief ingeschreven. 
Hoofdstuk 3 Richtlijnen i.v.m. afwezigheden en te laat komen 
(voorheen hoofdstuk 2) 
(artikel 4 wordt) 
Artikel 6 
Afwezigheden 
§4 Problematische afwezigheden 

Alle afwezigheden die niet zijn opgesomd of niet kunnen worden gewettigd zoals beschreven onder §2 
worden ten aanzien van de leerling beschouwd als problematische afwezigheden. 
wordt toegevoegd: 
Ook afwezigheden gewettigd door een twijfelachtig medisch attest, met name de “dixit” attesten, 
geantidateerde attesten en attesten die een niet medische reden vermelden, worden als problematische 
afwezigheden beschouwd. 
In deze gevallen zal de directeur contact opnemen met de ouders. 
Vanaf meer dan tien halve schooldagen problematische afwezigheden heeft de school een meldingsplicht 
ten opzichte van het CLB, dat kan voorzien in begeleiding voor de betrokken leerling en zijn/haar ouders in 
samenwerking met de school. 
Indien een kind in de loop van een schooljaar van school verandert, zal de oude school aan de nieuwe 
school laten weten hoeveel dagen het kind al problematisch afwezig is geweest. 

Wordt toegevoegd: 
Hoofdstuk 4 Schorsing van de lessen wegens bepaalde omstandigheden 
Artikel 8 
Overmacht 
§1 De lessen kunnen voor alle leerlingen of voor een leerlingengroep worden geschorst wegens overmacht. 

Hieronder verstaat men een onvoorziene niet-toerekenbare plotselinge gebeurtenis die het onmogelijk 
maakt om de lessen te laten doorgaan. 

§2 De directeur brengt de ouders hiervan, voor zover mogelijk, schriftelijk op de hoogte. 
Artikel 9 
Pedagogische studiedagen 
§1 De lessen kunnen voor alle leerlingen of voor een leerlingengroep maximum anderhalve dag per schooljaar 

worden geschorst voor het houden van pedagogische studiedagen voor de leraars. 
§2 Deze studiedagen worden bekendgemaakt in de afsprakennota bij de start van het schooljaar. 
Artikel 10 
Staking 
§1 In geval van staking zal het schoolbestuur zorgen voor het nodige toezicht op de leerlingen. 

Enkel indien het niet mogelijk is om in voldoende toezicht te voorzien, zullen de lessen worden geschorst. 
§2 De directeur brengt de ouders schriftelijk op de hoogte van de maatregelen die zullen worden genomen. 
Artikel 11 
Verkiezingen 
§1 De lessen kunnen maximum één dag per schooljaar worden geschorst wanneer de lokalen naar aanleiding 

van de verkiezingen zijn gebruikt voor het inrichten van stemopnemingsbureaus. 
§2 De directeur brengt de ouders hiervan schriftelijk op de hoogte. 
Hoofdstuk 5 Bepalingen i.v.m. onderwijs aan huis 
(voorheen hoofdstuk 3) 
(artikel 6 wordt ; en herschikking tekst i.v.m. chronisch zieke kinderen) 
Artikel 12 
§1 Het onderwijs aan huis is kosteloos. 
§2 Een leerplichtig kind uit het lager onderwijs, heeft recht op tijdelijk onderwijs aan huis indien volgende 

voorwaarden gelijktijdig zijn vervuld: 
- de leerling is meer dan 21 opeenvolgende kalenderdagen afwezig wegens ziekte of ongeval; 

wordt toegevoegd: 
- of de leerling is chronisch ziek en is 9 halve dagen afwezig. Voor chronisch zieke kinderen geldt 

geen wachttijd van 21 kalenderdagen. Een chronische ziekte wordt hier gedefinieerd als een ziekte 
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die een continue of repetitieve behandeling van minstens 6 maanden noodzaakt (nierpatiëntjes, 
astmapatiëntjes, …); 

- de ouders dienen een schriftelijke aanvraag, vergezeld van een medisch attest, in bij de directeur. 
Uit het medisch attest blijkt dat de leerling de school niet kan bezoeken en dat het toch onderwijs 
mag volgen; 

- de afstand tussen de school en de verblijfplaats van de betrokken leerling bedraagt ten hoogste 10 
kilometer; 

- ook leerlingen die na een onafgebroken periode van 21 kalenderdagen wegens ziekte of ongeval 
op weekbasis minder dan halftijds aanwezig kunnen zijn op school, hebben recht op tijdelijk 
onderwijs aan huis. Bij verlenging dienen de ouders een nieuwe schriftelijke aanvraag te doen en 
een medisch attest voor te leggen. Kinderen die na een periode van onderwijs aan huis de school 
hervatten maar binnen een termijn van 3 maanden opnieuw afwezig zijn wegens ziekte, hebben 
onmiddellijk recht op onderwijs aan huis (geen wachttijd van 21 kalenderdagen). 
Deze regeling geldt niet voor leerlingen die verblijven in een preventorium of in een ziekenhuis 
waar onderwijs van type 5 wordt gefinancierd of gesubsidieerd. 

§3 De aanvraag voor tijdelijk onderwijs aan huis gebeurt door de ouders, bij brief of op het daartoe voorziene 
aanvraagformulier. Bij de aanvraag voegen de ouders een medisch attest waarop wordt vermeld: 

- dat het kind langer dan 21 kalenderdagen afwezig is wegens ziekte of ongeval; 
- de vermoedelijke duur van de afwezigheid; 
- dat het kind de school niet kan bezoeken, maar toch onderwijs aan huis mag volgen; 

wordt toegevoegd: 
- bij chronisch zieke kinderen volstaat een medisch attest van een geneesheer-specialist met de 

verklaring dat de leerling lijdt aan een chronische ziekte en dat de behandeling minstens 6 
maanden zal duren. 

§4 Indien aan al deze voorwaarden is voldaan, zal de school de dag na het ontvangen van de aanvraag en vanaf 
de 22ste kalenderdag afwezigheid en voor de verdere duur van de afwezigheid van het kind, voor 4 
lestijden per week onderwijs aan huis verstrekken. 
wordt toegevoegd: 
Bij chronisch zieke kinderen is onderwijs aan huis voor 4 lestijden mogelijk telkens het kind 9 halve dagen 
(hoeven niet aan te sluiten) afwezig was. 

§5 Bij verlenging van de afwezigheid moeten de ouders opnieuw een schriftelijke aanvraag, vergezeld van een 
medisch attest, indienen bij de directeur. 
wordt toegevoegd: 
Bij chronisch zieke leerlingen hoeft er niet telkens opnieuw een medisch attest voorgelegd te worden en 
volstaat een schriftelijke aanvraag van de ouders. 

§6 Kinderen die na een periode van onderwijs aan huis de school hervatten, maar binnen een termijn van 3 
maand opnieuw afwezig zijn wegens ziekte, hebben onmiddellijk recht op onderwijs aan huis. Wel moet 
het onderwijs aan huis opnieuw worden aangevraagd volgens de procedure beschreven in §3, 2e en 3e punt. 

§7 De concrete organisatie wordt bepaald na overleg met de directeur. 
Hoofdstuk 6 Afspraken i.v.m. huiswerk, agenda’s en rapporten 
(voorheen hoofdstuk 4) 
wordt toegevoegd: 
Artikel 16 
Zittenblijven 
§1 De ouders van de leerling nemen de eindbeslissing inzake: 

- de overgang van kleuteronderwijs naar lager onderwijs, na kennismaking van en toelichting bij het 
advies van de klassenraad en het CLB; 

- het volgen van een achtste leerjaar lager onderwijs, mits gunstig advies van de klassenraad en een 
advies van het CLB. 

§2 In alle andere gevallen neemt de school de eindbeslissing inzake het al dan niet zittenblijven van de 
leerling, op basis van een gemotiveerde beslissing van de klassenraad. 

Hoofdstuk 10 Bijdrageregeling 
(voorheen hoofdstuk 8) 
(artikel 19 wordt) 
Artikel 26 
§1 Het schoolbestuur vraagt geen direct of indirect inschrijvingsgeld. 

Het schoolbestuur vraagt evenmin een bijdrage voor onderwijsgebonden kosten die noodzakelijk zijn om 
een eindterm te realiseren of een ontwikkelingsdoel na te streven. 
wordt toegevoegd: 
De school houdt zich aan de lijst van materialen van het ministerie van onderwijs. 
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Lijst van materialen die kosteloos ter beschikking worden gesteld: bewegingsmateriaal, 
constructiemateriaal, handboeken, schriften, werkboeken en –blaadjes, fotokopieën, software, ICT-
materiaal, informatiebronnen, kinderliteratuur, knutselmateriaal, leer- en ontwikkelingsmateriaal, 
meetmateriaal, multimediamateriaal, muziekinstrumenten, planningsmateriaal, schrijfgerief, tekengerief, 
atlas, globe, kaarten, kompas, passer, tweetalige alfabetische woordenlijst, zakrekenmachine. 

§2 Het schoolbestuur kan een bijdrage vragen voor onderwijsgebonden kosten, gemaakt tijdens de normale 
aanwezigheid van de leerlingen, wanneer deze niet noodzakelijk zijn om een eindterm te realiseren of een 
ontwikkelingsdoel na te streven, maar tot doel hebben deze te verlevendigen. 
Volgende bijdragen kunnen van de leerlingen worden gevraagd: 
- de toegangsprijs voor het zwembad, met uitzondering van de leerlingengroep waarvoor de toegangsprijs 

door de Vlaamse Gemeenschap wordt gedragen; 
- de toegangsprijs bij pedagogisch-didactische uitstappen; 
- de deelnamekosten bij extra-murosactiviteiten; 
- de kosten bij projecten; 
- de kosten van gemeenschappelijk vervoer bij pedagogisch-didactische uitstappen, extra-

murosactiviteiten en zwemmen, met uitzondering van de leerlingengroep waarvoor de vervoerkosten 
naar het zwembad door de Vlaamse Gemeenschap worden gedragen; 

- de aankoopprijs van turn- en zwemkledij; 
- de kosten bij feestactiviteiten; 
wordt toegevoegd: 
- occasionele activiteiten; 
- … 
Het totaal van de bijdragen kan per schooljaar per kleuter maximaal 20 euro en voor elke leerling lager 
onderwijs maximaal 60 euro bedragen. De bedragen zijn onderworpen aan een indexregeling vanaf 
schooljaar 2011-2012. 

wordt toegevoegd: 
§3 Meerdaagse extra-murosactiviteiten. 

Zowel het principe van het inrichten van meerdaagse extra-murosactiviteiten als de bijdrage van de ouders 
hiervoor is voorwerp van onderhandeling in de schoolraad. 
Dergelijke activiteiten zijn niet toegestaan in het kleuteronderwijs. 
In het lager onderwijs mag de totale kostprijs over de ganse duur van het lager niet meer dan 360 euro 
bedragen. Dit bedrag is onderworpen aan een indexregeling vanaf het schooljaar 2011-2012. 

§4 Persoonlijke uitgaven zijn facultatief en vallen ten laste van de gebruiker. 
Het kan gaan om uitgaven voor: 
- leerlingenvervoer; 
- vervoer en deelname aan buitenschoolse activiteiten (o.a. Stichting Vlaamse Schoolsport); 
- voor- en naschoolse opvang; 
- middagtoezicht; 
- maaltijden en dranken; 
- abonnementen voor tijdschriften; 
- nieuwjaarsbrieven; 
- klasfoto’s; 
- steunacties. 

§5 Het schoolbestuur bepaalt jaarlijks of wanneer de noodzaak zich voordoet, na overleg in de schoolraad: 
- de tarieven van de vaste uitgaven; 
- de modaliteiten en de periodiciteit van betaling. 
Alle informatie die reeds voorhanden is, wordt bekendgemaakt in de afsprakennota bij de start van het 
schooljaar. 

§6 Bij niet betaling worden de openstaande vorderingen periodiek overgemaakt aan de stadsontvanger die de 
invorderingsprocedure verder zet. Bij betalingsmoeilijkheden kan de stadsontvanger, na advies van de 
directeur en in samenspraak met de ouders, een betalingsplan voorstellen of indien gewenst een 
doorverwijzing naar het OCMW vragen. 

wordt toegevoegd: 
§7 Het schoolbestuur kan in uitzonderlijke omstandigheden, na advies van de directeur en in samenspraak met 

de ouders, één van de volgende afwijkingen op de leerlingenbijdragen toestaan: 
- spreiding van betaling; 
- uitstel van betaling 

§8 De directeur beslist, binnen het jaarlijks maximumbedrag van de leerlingenbijdragen voor 
onderwijsgebonden kosten, over de occasionele uitgaven. Deze worden afzonderlijk en schriftelijk 
meegedeeld aan de ouders. 
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§9 In geval van vragen en problemen omtrent de bijdrageregeling richt men zich tot de directeur. 
Hoofdstuk 13 Grensoverschrijdend gedrag - Vertrouwenspersoon 
(voorheen hoofdstuk 11) 
(artikel 25 wordt) 
Artikel 32 
Het schoolbestuur heeft de heer Guido De Langhe, stadssecretaris, en mevrouw Greet Vanrobaeys, 
verantwoordelijke interne werking en personeel, aangesteld als vertrouwenspersoon binnen de school. 
wordt toegevoegd: 
Het schoolbestuur heeft ook een preventieadviseur psychosociale belasting als vertrouwenspersoon. 
Zij zijn bevoegd voor het ontvangen en opvolgen van klachten over grensoverschrijdend gedrag. 
wordt toegevoegd: 
Hun namen en functies worden bekendgemaakt in de afsprakennota bij de start van het schooljaar. 
Hoofdstuk 14 Overdracht van het multidisciplinair CLB-dossier 
(voorheen hoofdstuk 12) 
(artikel 26 wordt) 
Artikel 33 
§1 Van iedere leerling wordt een multidisciplinair dossier aangelegd bij het begeleidend CLB. 
 Dit dossier bevat alle voorhanden zijnde relevante persoonlijke gegevens m.b.t. de leerling. 
§2 Het CLB is verplicht leerlingen en ouders te informeren over de eventuele overdracht van het 

multidisciplinair CLB-dossier in geval van schoolverandering. 
§3 In geval van schoolverandering in de loop van het schooljaar gebeurt de overdracht na afloop van een 

wachttijd van 10 dagen, die begint te lopen vanaf de inschrijving in de nieuwe school. 
§4 In geval van inschrijving bij de start van het schooljaar gebeurt de overdracht na afloop van een wachttijd 

van 10 dagen, die begint te lopen vanaf 1 september van het nieuwe schooljaar. 
§5 De betrokken ouders of de leerling ouder dan 12 jaar of ouder waarvan vermoed wordt dat hij in staat is tot 

een redelijke beoordeling van zijn belangen, kunnen door middel van een aangetekend schrijven bij de 
directeur van het CLB ofwel afzien van de wachttijd om de overdracht te bespoedigen, ofwel binnen de 10 
dagen na inschrijving in de nieuwe school verzet aantekenen tegen deze overdracht. 

§6 In geval van verzet zal het CLB enkel de verplicht over te dragen gegevens verzenden naar het nieuwe 
CLB, met name de medische gegevens en de gegevens m.b.t. de leerplichtcontrole, samen met een kopie 
van het verzet. 

 Het CLB bewaart de gegevens waartegen verzet werd aangetekend tot 10 jaar na het laatste contact. 
Hoofdstuk 15 Deelname aan extra-murosactiviteiten 
(voorheen hoofdstuk 13) 
(artikel 27 wordt) 
Artikel 34 
wordt als volgt gewijzigd: 
Aangezien het de bedoeling is om zoveel mogelijk leerlingen te laten deelnemen aan de extra-murosactiviteiten, 
nemen zij in principe deel aan alle voor hen bestemde extra-murosactiviteiten, tenzij de ouders voorafgaand en 
schriftelijk weigeren. 
In geval van niet-deelname moet de betrokken leerling niettemin op school aanwezig zijn, waar in aangepaste 
opvang zal worden voorzien. 
Activiteiten die volledig buiten de schooluren vallen, vallen hier niet onder, bijvoorbeeld een sportactiviteit op 
woensdagnamiddag of tijdens vakanties. 
Wordt toegevoegd: 
Hoofdstuk 16 Keuze van de levensbeschouwelijke vakken 
Artikel 35 
Bij elke inschrijving van hun leerplichtig kind in het lager onderwijs bepalen de ouders, bij ondertekende 
verklaring: 
- dat hun kind een cursus in één der erkende godsdiensten volgt; 
- dat hun kind een cursus niet-confessionele zedenleer volgt. 
Ouders die op basis van hun religieuze of morele overtuiging bezwaren hebben tegen het volgen van één van de 
aangeboden cursussen godsdienst of niet-confessionele zedenleer, kunnen op aanvraag een vrijstelling bekomen. 
De ouders zijn verplicht deze keuze te maken bij de eerste inschrijving in de school. Deze verklaring wordt 
binnen de acht kalenderdagen, te rekenen vanaf de dag van inschrijving in de school of vanaf 1 september, 
afgegeven aan de directeur. 
De ouders kunnen bij het begin van elk schooljaar hun keuze wijzigen. 
Wordt toegevoegd: 
Hoofdstuk 17 Vrijstelling wegens een bepaalde handicap 
Artikel 36 
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Leerlingen met een handicap die gewoon lager onderwijs volgen, maar omwille van hun handicap bepaalde 
leergebieden of onderdelen ervan niet kunnen volgen, kunnen daarvoor een vrijstelling krijgen indien zij 
vervangende activiteiten volgen. 
De klassenraad beslist, in overleg met het integratieteam, autonoom over de vervangende lessen en activiteiten. 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
32. stedelijk basisonderwijs: goedkeuren functiebeschrijvingen voor de verschillende betrekkingen in de 

scholengemeenschap Stedelijk Basisonderwijs Waregem en vastleggen van de algemene afspraken 
bij de functiebeschrijvingen en de evaluaties 

De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel; 
Gelet op de CAO VIII waarin de invoering voorzien wordt van functiebeschrijvingen in het onderwijs 
(basisonderwijs en deeltijds kunstonderwijs) vanaf het schooljaar 2008-2009 en evaluaties vanaf het schooljaar 
2009-2010; 
Gelet op het decreet van 13.07.2007 houdende dringende maatregelen met betrekking tot functiebeschrijving en 
evaluatie in het onderwijs dat hierbij de nadere bepalingen geeft; 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 04.07.2006 waarbij de functiebeschrijvingen voor de betrekking 
van onderwijzer(es), kleuteronderwijzer(es) en leerkracht lichamelijke opvoeding werden goedgekeurd; 
Overwegende dat deze functiebeschrijvingen vervangen worden door de nieuwe functiebeschrijvingen in bijlage; 
Overwegende dat het evaluatieproces tijdig opgestart moet worden; 
Overwegende dat hiervoor voor alle functies binnen de 5 scholen van de scholengemeenschap Stedelijke 
Basisonderwijs Waregem functiebeschrijvingen opgemaakt moeten worden; 
Overwegende dat deze functiebeschrijvingen gebaseerd zijn op de modellen van OVSG; 
Overwegende dat het gaat over de volgende ambten: directeur, onderwijzer, kleuterleider, administratief 
medewerker, leermeester lichamelijke opvoeding, kinderverzorgster, ICT-coördinator, zorgcoördinator, 
leermeester islamitische godsdienst, leermeester katholieke godsdienst, leermeester orthodoxe godsdienst, 
leermeester protestantse godsdienst, leermeester niet-confessionele godsdienst met de volgende vakinhoudelijke 
modules: beleidsondersteuner toe te voegen aan de functiebeschrijving van onderwijs/kleuterleider, mentor toe te 
voegen aan de functiebeschrijving van onderwijs/kleuterleider en zorg-/GOK-leerkracht toe te voegen aan de 
functiebeschrijving van onderwijzer/kleuterleider; 
Overwegende dat er een aantal algemene afspraken gemaakt moeten worden bij deze functiebeschrijvingen en de 
evaluaties; 
Overwegende dat de volgende algemene afspraken worden voorgesteld: 
- de evaluatiecyclus duurt 4 jaar 
- de functiebeschrijving wordt vanaf een doorlopende aanstelling van meer dan 30 kalenderdagen binnen de 

scholengemeenschap en altijd aan personeelsleden met een dienstanciënniteit van 300 dagen aan het 
personeelslid bezorgd 

- er worden minimum 2 functioneringsgesprekken gehouden tijdens de evaluatiecyclus van 4 jaar 
- de eerste evaluator is de directeur van de school waar het personeelslid tewerkgesteld is 
- de tweede evaluator is een vertegenwoordiger van de inrichtende macht en is procesbewaker; 
Gelet op de vergadering van het overleg- en onderhandelingscomité gewoon basisonderwijs van 29.05.2008; 
Gelet op de commissie externe zaken van 24.06.2008; 
Gelet op de functiebeschrijvingen met de vakinhoudelijke modules in bijlage; 
Met 28 stemmen voor en 2 onthoudingen; 
Besluit: 
Art. 1: De volgende algemene afspraken bij de functiebeschrijvingen en evaluaties worden goedgekeurd: 

- de evaluatiecyclus duurt 4 jaar 
- de functiebeschrijving wordt vanaf een doorlopende aanstelling van meer dan 30 kalenderdagen 

binnen de scholengemeenschap en altijd aan personeelsleden met een dienstanciënniteit van 300 
dagen aan het personeelslid bezorgd 

- er worden minimum 2 functioneringsgesprekken gehouden tijdens de evaluatiecyclus van 4 jaar 
- de eerste evaluator is de directeur van de school waar het personeelslid tewerkgesteld is 
- de tweede evaluator is een vertegenwoordiger van de inrichtende macht en is procesbewaker. 

Art. 2: De functiebeschrijvingen voor het ambt van directeur, onderwijzer, kleuterleider, administratief 
medewerker, leermeester lichamelijke opvoeding, kinderverzorgster, ICT-coördinator, 
zorgcoördinator, leermeester islamitische godsdienst, leermeester katholieke godsdienst, leermeester 
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orthodoxe godsdienst, leermeester protestantse godsdienst, leermeester niet-confessionele godsdienst 
worden goedgekeurd. 

Art. 3: De vakinhoudelijke modules voor het ambt van beleidsondersteuner, mentor en zorg-/GOK-
leerkracht, toe te voegen aan de functiebeschrijving van onderwijzer/kleuterleider, worden 
goedgekeurd. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + sp.a spirit + Open Vld 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
33. stedelijk basisonderwijs: vaststellen lestijdenpakket voor het schooljaar 2008-2009 
De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Executieve betreffende de organisatie van het gewoon kleuter- en lager 
onderwijs op basis van een lestijdenpakket; 
Gelet op de ministeriële onderrichtingen in verband met voornoemd besluit; 
Gelet op het decreet basisonderwijs van 25.02.1997, zoals gewijzigd; 
Gelet op het decreet van 02.04.2004 betreffende de participatie op school en de Vlaamse Onderwijsraad; 
Gelet op het schrijven van het Vlaams Ministerie van Onderwijs en Vorming, Agentschap voor 
Onderwijsdiensten (AgODi), Scholen Basisonderwijs en CLB, d.d. 06.06.2008 en d.d. 09.06.2008 waarbij voor 
de vijf stedelijke basisscholen het aanwenbare lestijden- en urenpakket voor het schooljaar 2008-2009 wordt 
meegedeeld; 
Overwegende dat de verdeling van de aanvullende uren gelijke onderwijskansen (GOK) en de uren zorg over de 
kleuterafdeling en de lagere afdeling gebeurt bij de vaststelling van het lestijdenpakket; 
Gelet op de vergadering van de schoolraad van de scholengemeenschap “Stedelijk Basisonderwijs Waregem” 
d.d. 25.06.2008 waarbij het lestijdenpakket voor het schooljaar 2008-2009 bij consensus werd aanvaard; 
Gelet op de vergadering van het overleg- en onderhandelingscomité gewoon basisonderwijs van 26.06.2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Enig art.: Het lestijdenpakket voor het schooljaar 2008-2009 voor de stedelijke basisscholen Beveren-Leie, 

Desselgem, Sint-Eloois-Vijve, Guido Gezelle en Torenhof wordt vastgesteld zoals in bijlage vermeld. 
 
STEDELIJKE BASISSCHOOL BEVEREN-LEIE 
LAGERE AFDELING 
aantal leerlingen op 01/02/2008 190 
wordt 240 lestijden aan te wenden 
     2 lestijden turnen 
     7 GOK 
 ------------- 
 249 lestijden 
230 lestijden nodig voor de vastbenoemden (waarvan 14 lt LO) 
249 lt - 230 lt = 19 openstaande lestijden 
Zorgcoördinatie: 12 lt 
10 lestijden RKG (vast) 
  8 lestijden RKG (tijd.) 
10 lestijden zedenleer (vast) 
  8 lestijden islamitische godsdienst (tijd.) 
  4 lestijden protestantse godsdienst (vast) 
KLEUTERAFDELING 
aantal kleuters op 01/02/2008 108 
wordt 119 lestijden aan te wenden 
     9 kleuterturnen 
     4 GOK 
 ------------------------ 
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 132 lestijden 
132 lestijden nodig voor de vastbenoemden 
132 lt - 132 lt = 0 openstaande lestijden 
9 uren kinderverzorging (vast) 
 
STEDELIJKE BASISSCHOOL DESSELGEM 
LAGERE AFDELING 
aantal leerlingen op 01/02/2008 167 
wordt 215 lestijden aan te wenden 
     2 lestijden turnen 
     5 GOK 
 ------------- 
 222 lestijden 
195 lestijden nodig voor de vastbenoemden (waarvan 15 lt LO) 
222 lt - 195 lt = 27 openstaande lestijden 
Zorgcoördinatie: 6 lt 
16 lestijden RKG (vast) 
  6 lestijden zedenleer (vast) 
  4 lestijden zedenleer (tijd.) 
12 lestijden islamitische godsdienst (vast) 
KLEUTERAFDELING 
aantal kleuters op 01/02/2008 110 
wordt 119 lestijden aan te wenden 
     9 kleuterturnen 
   10 GOK 
 ------------------------ 
 138 lestijden 
118 lestijden nodig voor de vastbenoemden 
138 lt - 118 lt = 20 openstaande lestijden 
Zorgcoördinatie: 6 lt 
9 uren kinderverzorging (vast) 
 
STEDELIJKE BASISSCHOOL SINT-ELOOIS-VIJVE 
LAGERE AFDELING 
aantal leerlingen op 01/02/2008 140 
wordt 182 lestijden aan te wenden 
     2 lestijden turnen 
     7 GOK 
 ------------- 
 191 lestijden 
167 lestijden nodig voor de vastbenoemden (waarvan 11 lt LO) (exclusief gereaffecteerde leerkracht) 
191 lt - 167 lt = 24 openstaande lestijden 
Zorgcoördinatie: 6 lt 
  6 lestijden RKG (vast) 
  6 lestijden RKG (tijd.) 
  8 lestijden zedenleer (vast) 
  2 lestijden zedenleer (tijd.) 
12 lestijden islamitische godsdienst (vast) 
KLEUTERAFDELING 
aantal kleuters op 01/02/2008 82 
wordt   95 lestijden aan te wenden 
     7 kleuterturnen 
     6 GOK 
 ------------------------ 
 108 lestijden 
96 lestijden nodig voor de vastbenoemden 
108 lt - 96 lt = 12 openstaande lestijden 
Zorgcoördinatie: 6 lt 
8 uren kinderverzorging (vast) 
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STEDELIJKE BASISSCHOOL GUIDO GEZELLE 
LAGERE AFDELING 
aantal leerlingen op 01/02/2008 179 
wordt 227 lestijden aan te wenden 
     2 lestijden turnen 
     6 GOK 
 ------------- 
 235 lestijden 
192 lestijden nodig voor de vastbenoemden 
235 lt - 192 lt = 43 openstaande lestijden (waarvan 13 lt voor LO) 
Zorgcoördinatie: 12 lt 
16 lestijden RKG (vast) 
12 lestijden zedenleer (vast) 
  2 lestijden protestantse godsdienst (vast) 
KLEUTERAFDELING 
aantal kleuters op 01/02/2008 138 
wordt 146 lestijden aan te wenden 
   12 kleuterturnen 
     4 GOK 
 ------------------------ 
 162 lestijden 
156 lestijden nodig voor de vastbenoemden 
162 lt - 156 lt = 6 openstaande lestijden 
9 uren kinderverzorging (vast) 
 
STEDELIJKE BASISSCHOOL TORENHOF 
LAGERE AFDELING 
aantal leerlingen op 01/02/2008 177 
wordt 225 lestijden aan te wenden 
     2 lestijden turnen 
   15 GOK 
 ------------- 
 242 lestijden 
236 lestijden nodig voor de vastbenoemden 
242 lt - 236 lt = 6 openstaande lestijden 
Zorgcoördinatie: 12 lt 
14 lestijden RKG (vast) 
12 lestijden zedenleer (vast) 
  6 lestijden protestantse godsdienst (vast) 
12 lestijden islamitische godsdienst (tijd.) 
KLEUTERAFDELING 
aantal kleuters op 01/02/2008 114 
wordt 124 lestijden aan te wenden 
   10 kleuterturnen 
     6 GOK 
 ------------------------ 
 140 lestijden 
120 lestijden nodig voor de vastbenoemden 
140 lt - 120 lt = 20 openstaande lestijden 
9 uren kinderverzorging (vast) 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
34. Stedelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans: goedkeuren functiebeschrijvingen en vastleggen 

van de algemene afspraken bij de functiebeschrijvingen en de evaluaties 
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De Raad, 
Gelet op de gemeentewet; 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 19.12.1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar 
personeel; 
Gelet op de CAO VIII waarin de invoering voorzien wordt van functiebeschrijvingen in het onderwijs (basisonderwijs 
en deeltijds kunstonderwijs) vanaf het schooljaar 2008-2009 en evaluaties vanaf het schooljaar 2009-2010; 
Gelet op het decreet van 13.07.2007 houdende dringende maatregelenen met betrekking tot functiebeschrijving en 
evaluatie in het onderwijs dat hierbij de nadere bepalingen geeft; 
Overwegende dat het evaluatieproces tijdig opgestart moet worden; 
Overwegende dat hiervoor voor functiebeschrijvingen opgemaakt moeten worden; 
Overwegende dat deze functiebeschrijvingen gebaseerd zijn op de modellen van OVSG; 
Overwegende dat het gaat over de volgende ambten: directeur, leraar, begeleider en opsteller/studiemeester-opvoeder 
met de volgende vakinhoudelijke modules: pedagogische coördinatie, ICT-coördinatie en mentor; 
Overwegende dat er een aantal algemene afspraken gemaakt moeten worden bij deze functiebeschrijvingen en de 
evaluaties; 
Overwegende dat de volgende algemene afspraken worden voorgesteld: 
- de evaluatiecyclus duurt 4 jaar 
- de functiebeschrijving wordt vanaf een aanstelling van 104 kalenderdagen aan het personeelslid bezorgd 
- er wordt minimum 1 functioneringsgesprek gehouden tijdens de evaluatiecyclus van 4 jaar 
- de eerste evaluator is de directeur van de academie 
- de tweede evaluator is een vertegenwoordiger van de inrichtende macht en is procesbewaker; 
Gelet op de vergadering van het basisoverlegcomité van 10.06.2008; 
Gelet op de commissie externe zaken van 24.06.2008; 
Gelet op de functiebeschrijvingen met de vakinhoudelijke modules in bijlage; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De volgende algemene afspraken bij de functiebeschrijvingen en evaluaties worden goedgekeurd: 

- de evaluatiecyclus duurt 4 jaar 
- de functiebeschrijving wordt vanaf een aanstelling van 104 kalenderdagen aan het personeelslid 

bezorgd 
- er wordt minimum 1 functioneringsgesprek gehouden tijdens de evaluatiecyclus van 4 jaar 
- de eerste evaluator is de directeur van de academie 
- de tweede evaluator is een vertegenwoordiger van de inrichtende macht en is procesbewaker. 

Art. 2: De functiebeschrijvingen voor het ambt van directeur, leraar, begeleider en opsteller/studiemeester-
opvoeder worden goedgekeurd. 

Art. 3: De vakinhoudelijke modules pedagogische coördinatie, ICT-coördinatie en mentor worden 
goedgekeurd. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
35. ontmoetingscentrum-sporthal Desselgem, ontwerper: opheffen gemeenteraadsbeslissing dd. 

06/06/2006 + goedkeuren nieuw ontwerp aanstellen ontwerper + vaststellen wijze van gunnen 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat de fractie ervoor gewonnen is om een nieuw ontmoetingscentrum annex 
sporthal te bouwen in Desselgem.  Het is echter al de 3e keer dat er een lijk uit de kast valt.  Na het debacle met 
de trekkenwand in de Schakel en het herbekijken van de beslissing betreffende de bibliotheek, ligt hier opnieuw 
een dossier voor dat moet herbekeken worden.  Het siert het college dat ze hiermee terug naar de gemeenteraad 
stappen om recht te zetten, maar raadslid Adams hoopt dat dit het laatste zal zijn. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, hoopt dit ook. 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat er vandaag goedgekeurd werd om een ambtenaar 
gebouwen/huisvesting aan te stellen.  Het is belangrijk om een dienst uit te bouwen die goed op de hoogte is.  
Raadslid Polfliet heeft in de commissie gevraagd naar een overzicht op de wet op de overheidsopdrachten.  Dit is 
een moeilijke maar interessante wet.  Met de secretaris in ons midden hebben we goede expertise in huis.  Hij 
kan dit beslist duidelijk maken aan de hand van praktische voorbeelden.  Dit zou best eens op de agenda 
geplaatst worden na Waregem Koerse. 
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- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, bevestigt dat we eens een infoavond zullen organiseren voor de 
geïnteresseerde raadsleden. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat het niet in zijn bedoeling lag om vakantiewerk aan de secretaris te 
geven. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat dit parate kennis is voor de secretaris. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, vraagt wat dit aan verloren kosten met zich meebrengt. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat er nog geen contract bestond met de architect. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, vraagt of er dan niets zal betaald worden voor de geleverde prestaties. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat hij hier een factuur kan voor sturen, maar zegt dat er een 
nieuwe prijsvraag onder de vorm van algemene offerteaanvraag georganiseerd wordt. 
- Secretaris, de heer Guido De Langhe, zegt dat het om een algemene offerteaanvraag gaat en dat niets hem belet 
om opnieuw mee te doen.  Als hij opnieuw aangesteld wordt, zijn er weinig problemen.  Stel dat dit niet geval is, 
dan zal hij betaald worden voor het voorontwerp dat hij gemaakt heeft.  Dit bedrag is niet zo hoog. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat dit toch de 67 000 euro niet mag overschrijden.   
- Secretaris, de heer Guido De Langhe, bevestigt dit. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat er op basis van die voorstudie beslist werd om de gebouwen 
op te splitsen.  Ook de bib wordt eruit gehaald en zal gerealiseerd worden in de hoek van de Nieuwstraat.  We 
hopen dat dit geen tijdverlies zal impliceren en dat er nog dit jaar een definitief ontwerp kan goedgekeurd 
worden.   
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, 
leveringen en diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van bepaalde 
bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Externe Zaken dd. 24.06.2008; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 06.06.2006, waarin het ontwerp tot het aanstellen van een ontwerper voor het 
bouwen van een complex voor sport en cultuur in de G. Coornaertdreef te Desselgem goedgekeurd werd, en de wijze 
van gunnen vastgesteld werd op onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf; 
Gelet op het besluit van het College dd. 12.10.06, waarin architectenbureau Belaen en Van de Loock aangesteld werd 
voor deze ontwerpopdracht; 
Overwegende dat de laatste raming van het nieuwe gebouw sprak van 3.750.000,00 euro incl. BTW (excl. erelonen en 
buitenaanleg), waaruit duidelijk wordt dat de gekozen wijze van gunnen voor de aanstelling van een ontwerper in het 
gedrang komt; 
Overwegende dat de limiet voor een onderhandelingsprocedure op 81.070,00 euro incl. BTW ligt, en dat het ereloon 
van de aangestelde ontwerper bijna voor een viervoud zorgt; 
Overwegende dat het dan ook wenselijk is om de ontwerpprocedure stop te zetten, de bestaande 
gemeenteraadsbeslissing tot het aanstellen van een ontwerper te laten opheffen, en een nieuw ontwerp tot aanstellen van 
een ontwerper te laten goedkeuren; 
Gelet op het ontwerp, opgemaakt door de dienst gebouwen, met een raming van 320.000,00 euro incl. BTW; 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via algemene offerteaanvraag; 
Gelet op de kredieten, voorzien in de begroting 2008, met artikelnummer 764/722-60, individueel nummer 208445 en 
aanwending 2008/2392; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De gemeenteraadsbeslissing dd. 06.06.2006, waarin het ontwerp tot het aanstellen van de ontwerper 

voor het OC/SH Desselgem goedgekeurd werd, en de wijze van gunnen vastgesteld werd op 
onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf, op te heffen. 

Art. 2: Er wordt een nieuw ontwerp tot het aanstellen van een ontwerper voor de bouw van een 
ontmoetingscentrum en sporthal in Desselgem goedgekeurd, met een raming van 320.000,00 euro 
incl. BTW. 

Art. 3: De wijze van gunnen voor deze opdracht wordt vastgesteld op algemene offerteaanvraag. 
Art. 4: De opdracht wordt gefinancierd met kredieten die voorzien zijn in de begroting 2008, met 

artikelnummer 764/722-60, individueel nummer 208445 en aanwending 2008/2392. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + sp.a spirit + Open Vld 
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- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
36. ontmoetingscentrum-sporthal Desselgem, veiligheidscoördinatie: opheffen gemeenteraadsbeslissing 

dd. 06/06/2006 + goedkeuren nieuw ontwerp aanstellen veiligheidscoördinator + vaststellen wijze 
van gunnen 

De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en 
diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van bepaalde 
bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Externe Zaken dd. 24.06.2008; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 06.06.2006, waarin het ontwerp tot het aanstellen van een ontwerper voor het 
bouwen van een complex voor sport en cultuur in de G. Coornaertdreef te Desselgem goedgekeurd werd, en de wijze 
van gunnen vastgesteld werd op onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf; 
Gelet op het besluit van het College dd. 09.11.06, waarin Pyramis bvba uit Waregem aangesteld werd als 
veiligheidscoördinator Ontwerp en Uitvoering voor de begeleiding bij de bouw van een nieuw OC/SH te Desselgem; 
Overwegende dat de laatste raming van het nieuwe gebouw sprak van 3.750.000,00 euro incl. BTW (excl. erelonen en 
buitenaanleg), waaruit blijkt dat het toewijzingsbedrag – forfaitair bedrag van 4.138,20 euro incl. BTW – niet meer in 
verhouding stond met het geëvolueerde project; 
Overwegende dat het dan ook wenselijk is om de huidige procedure stop te zetten, de bestaande 
gemeenteraadsbeslissing tot het aanstellen van een veiligheidsoördinator te laten opheffen, en een nieuw ontwerp tot 
aanstellen van een veiligheidscoördinator te laten goedkeuren; 
Gelet op het ontwerp, opgemaakt door de dienst gebouwen, met een raming van 16.420,00 euro incl. BTW; 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf; 
Gelet op de kredieten, voorzien in de begroting 2008, met artikelnummer 764/722-60, individueel nummer 208445 en 
aanwending 2008/2392; 
Met meerderheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De Gemeenteraadsbeslissing dd. 06.06.2006, waarin het ontwerp tot het aanstellen van een 

veiligheidscoördinator ontwerp en uitvoering voor het OC/SH Desselgem goedgekeurd werd, en de 
wijze van gunnen vastgesteld werd op onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf, op te 
heffen. 

Art. 2: Er wordt een nieuw ontwerp tot het aanstellen van een veiligheidscoördinator ontwerp en uitvoering 
voor de bouw van een ontmoetingscentrum en sporthal goedgekeurd, met een raming van 16.420,00 
euro incl. BTW. 

Art. 3: De wijze van gunnen voor deze opdracht wordt vastgesteld op onderhandelingsprocedure zonder 
bekendmaking vooraf. 

Art. 4: De opdracht wordt gefinancierd met kredieten die voorzien zijn in de begroting 2008, met 
artikelnummer 764/722-60, individueel nummer 208445 en aanwending 2008/2392. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  28 - CD&V + sp.a spirit + Open Vld 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  2 - Vl. Belang 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
37. sportcentrum De Treffer, sporthal, onderhoudsschilderwerken: goedkeuren ontwerp + vaststellen 

wijze van gunnen 
De Raad, 
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
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Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en 
diensten; 
Gelet op de koninklijke besluiten van 8 januari 1996 en 26 september 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten en de latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 20 juli 2000 betreffende de invoering van de euro en de wijziging van bepaalde 
bedragen in de reglementering inzake overheidsopdrachten; 
Gelet op het verslag van de Commissie van Externe Zaken dd. 24.06.2008; 
Overwegende dat de buitenkant van de sporthal van het stedelijk sportcentrum De Treffer dringend aan een 
onderhoudsbeurt toe is; 
Overwegende dat de buitensierpleister op diverse gevels vervuild is door mosaangroei, en dat deze dienen gereinigd en 
behandeld te worden, alsook het buitenschrijnwerk; 
Overwegende dat de deuren en ramen moeten gereinigd en geschuurd worden, en dat het volledige oppervlak van het 
sierpleister moet behandeld worden met een anti-mos product, en afgespoten met een hogedrukreiniger; 
Gelet op het ontwerp voor deze opdracht, opgemaakt door de dienst gebouwen, en met een raming van 70.000,00 euro 
incl. BTW; 
Overwegende dat deze opdracht best gegund wordt via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf; 
Overwegende dat het niet noodzakelijk is om een veiligheidscoördinator aan te stellen, aangezien er slechts één 
aannemer aangesteld wordt; 
Gelet op de kredieten, voorzien in de begroting 2008, met artikelnummer 764/724-60, individueel nummer 208440 en 
aanwending 2008/2397; 
Met éénparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: Het ontwerp voor de onderhoudsschilderwerken van de sporthal van het Stedelijk Sportcentrum De 

Treffer, opgemaakt door de dienst gebouwen, goed te keuren, met een totale raming van 70.000,00 
euro incl. BTW. 

Art. 2: De opdracht wordt gegund via onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking vooraf. 
Art. 3: De opdracht wordt gefinancierd met kredieten die voorzien zijn in de begroting 2008, met 

artikelnummer 764/724-60, individueel nummer 208440 en aanwending 2008/2397. 
 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 
 
38. goedkeuren toelagen 
De Raad, 
Gelet op de nieuwe gemeentewet en het gemeentedecreet; 
Gelet op de goedgekeurde gemeentebegroting 2008; 
Overwegende dat er globale kredieten ingeschreven werden voor het toekennen van werkingstoelagen aan diverse 
sociale, culturele, sportieve en vaderlandslievende verenigingen; 
Gelet op het verslag van de commissie externe zaken dd.24.06.2008; 
Met eenparigheid van stemmen; 
Besluit: 
Art. 1: De toelagen 2008 bestemd voor diverse sociale, culturele, sportieve en vaderlandslievende 

verenigingen worden goedgekeurd overeenkomstig onderstaande lijst; 
Begrotingsartikel Omschrijving artikel Vereniging Toelage 2008

104/332-01 
Gemeentesecretariaat 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Verbond gemeentesecretarissen 
arr. Kortrijk € 125,00

352/332-01 
Ander hulpdiensten 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Mug-Heli € 500,00

423/332-01 
Verkeersregelingen toelage 
verkeersinitiatieven Fietsersbond – Gordel € 1.000,00

15001/332-01 
Kosten internationale betrekkingen 
lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. belang Comité Szekszard € 1.250,00

62002/332-01 
Vereniging schapenfokkers 
Lidmaatschapsbijdr. verenig.gem. belang 

West-Vlaamse Fokkerijvereniging 
stamboekschapen € 250,00

62003/332-01 
Landelijke verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Landel. raad v/d Landbouw  € 620,00
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76253/332-01 
11-julicomite 
Lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. belang 11-juli comité Waregem € 500,00

76253/332-01 
11-julicomite 
Lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. belang 11-juli comité Desselgem € 500,00

76253/332-01 
11-julicomite 
Lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. belang 11-juli comité Beveren-Leie  € 500,00

76253/332-01 
11-julicomite 
Lidmaatschapsbijdrage verenig. Gem. belang 11-juli comité Sint-Eloois-Vijve € 500,00

76254/332-01 
Muziekmaatschappij 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang K.M.V. De Leiezonen € 2.230,00

76254/332-01 
Muziekmatschappij 
Lidmaatschapsbijdr. verenig.gem. belang 

Bevers Harmonieorkest – De 
Leievrienden € 2.230,00

76254/332-01 
Muziekmaatschappij 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Het Waregems Harmonieorkest € 2.230,00

76254/332-01 
Muziekmaatschappij 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Muziekmij. Hoger Op € 1.735,00

76254/332-01 
Muziekmaatschappij 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Jeugdharmonie Waregem € 500,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Vimibel Gewest Waregem € 400,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Duiven De Werkman € 100,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Duiven De Eendracht € 100,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang De Witte Spreeuw € 100,00

76256/332-01 
Andere ontspanningsinstellingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Avibo Gewest Waregem € 1.250,00

76274/332-01 
Kamerkoor 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Con Cuore € 500,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Vriendenkring Torenhof € 200,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Feestcomité Stormestraat € 200,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. verenig. 
gem. belang Gaverke Kermis € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. verenig. 
gem. belang De Jagersvrienden € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang VZW Waterhoek € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Feestcomité Stationswijk € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Driescomité € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Feestbestuur Molenhoek € 100,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. verenig. 
gem. belang Meiwegfeesten € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. verenig. 
gem. belang Craswijk € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Lindehoek € 150,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang BDV Kastor € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Leiekant Comité € 150,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. verenig. 
gem. belang Buurtfeest VBE € 250,00

76304/332-01 Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. VZW Den Hoek € 250,00
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Gem. belang 

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. verenig. 
gem. belang Wijk de Korenbloem € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. verenig. 
gem. belang Drogenboomkermis € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang Millenniumcomité € 250,00

76304/332-01 
Wijkkermissen Lidmaatschapsbijdr. Verenig. 
Gem. belang De opstalvrienden € 150,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang NVW  Waregem  € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang NSB Sint-Eloois-Vijve € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang NSB Desselgem € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Heldentrouw Predikheer € 280,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Heldentrouw € 285,00

76311/332-01 
Vaderlandslievende verenigingen 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Oudstrtijders Beveren-Leie € 285,00

83302/332-01 Vereniging voor minder validen Vl. Fed. voor gehandicapten € 484,00
83302/332-01 Vereniging voor minder validen KVG Waregem € 343,00

83302/332-01 Vereniging voor minder validen 
KVG Beveren-Leie, Desselgem, 
Ooigem € 423,00

834/332-01 
Bejaardenzorg 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Seniorenadviesraad € 1.000,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Neos Desselgem 
€ 242,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Neos Waregem 
€ 347,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Immer Jong 
€ 151,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Okra Beveren-Leie 
€ 371,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Okra Desselgem 
€ 263,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Okra Sint-Eloois-Vijve 
€ 231,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Okra Waregem 
€ 831,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

S-plus senioren Sint-Eloois-Vijve 
€ 90,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

S-plus senioren Waregem 
€ 561,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

VVVG Vlaams Verbond voor 
gepensioneerden € 158,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

LBG Waregem 
€ 118,00

83401/332-01 
Verenigingen gepensioneerden 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang 

Gezinsbond - GOSA 
€ 636,00

84405/332-01 
Instellingen voor gezinshulp Subs aan instell. 
ten dienste van gezinnen Familiehulp € 2.138,00

84405/332-01 
Instellingen voor gezinshulp Subs aan instell. 
ten dienste van gezinnen Familiezorg West-Vlaanderen € 2.005,00

84405/332-01 
Instellingen voor gezinshulp Subs aan instell. 
ten dienste van gezinnen Thuishulp – Bond Moyson € 562,00

84405/332-01 
Instellingen voor gezinshulp Subs aan instell. 
ten dienste van gezinnen Solidariteit voor het gezin € 242,00
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84405/332-01 
Instellingen voor gezinshulp Subs aan instell. 
ten dienste van gezinnen 

Onafhankelijke thuiszorg 
verenigingen VZW € 52,00

84408/332-01 
Bond grote en jonge gezinnen 
Subs. Aan instell. Ten dienste gezinnen Gezinsbond Beveren-Leie € 200,00

84408/332-01 
Bond grote en jonge gezinnen 
Subs. Aan instell. Ten dienste gezinnen Gezinsbond Desselgem € 200,00

84408/332-01 
Bond grote en jonge gezinnen 
Subs. Aan instell. Ten dienste gezinnen Gezinsbond Sint-Eloois-Vijve € 150,00

84410/332-03 Lokaal overleg kinderopvang Lokaal overleg kinderopvang € 3.500,00

849/332-02 
Andere sociale bijdragen-liefdadigheid 
Subs. aan instell. ten dienste gezinnen CAW Stimulans € 2.500,00

87101/332-01 
Kinderwelzijn subs. Aan instell. Ten dienste 
gezinnen Kind en Preventie € 527,00

87101/332-01 
Kinderwelzijn subs. Aan instell. Ten dienste 
gezinnen 

VZW thuishulp Reddie Teddy 
consultatiebureaus € 223,00

87104/332-02 
Ziekenzorg 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Ziekenzorg Waregem € 500,00

87104/332-02 
Ziekenzorg 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Ziekenzorg Beveren-Leie € 250,00

87104/332-02 
Ziekenzorg 
Lidmaatschapsbijdr.verenig.gem.belang Ziekenzorg Sint-Eloois-Vijve € 200,00

87107/332-01 
Drugpreventiebeleid subs. aan instell. ten 
dienste gezinnen 

Ambulante drugzorg Waregem 
2008 € 30.251,00

Art. 2: De stadsontvanger krijgt de opdracht deze toelage uit te betalen, mits door de begunstigde een 
“aanvraag- en verantwoordingsformulier” werd ingediend. 

 
Uitslag van de stemming:  
- voor:  30 - 
- tegen:  0 - 
- onthoudingen:  0 - 
 
De volgende gemeenteraadsleden waren afwezig: Veerle Deconinck, Henri Dewitte, Davine Dujardin 

 
39. vragen 
Er werden 6 vragen ingediend op het secretariaat: 
 
Vraag 1: raadslid, de heer Dieter Alyn, dd. 26/06/08 
“Vanaf 1 januari 2009 zal in elk publiek toegankelijk overheidsgebouw een “energieprestatiecertificaat” moeten 
uithangen dat vermeldt hoe energiezuinig dat gebouw is.  Dit staat in een nieuw uitvoeringsbesluit bij het 
energieprestatiedecreet.  Deze regeling is van toepassing op gebouwen die vaak door het publiek worden 
bezocht omdat er een overheid in gevestigd is.  Het kan dus o.m. gaan om loketgebouwen van de gemeente en 
ocmw; maar ook  scholen, bibliotheken, rusthuizen en klinieken vallen onder deze regeling.  Een 
“energieprestatiecertificaat” vermeldt hoe energiezuinig een gebouw is vergeleken met gelijkaardige gebouwen 
(referentiewaarden).  Het energieprestatiecertificaat baseert zich hiervoor op het energieverbruik in het gebouw 
en op het gedrag van de gebruikers en werknemers.  Op basis daarvan doet het certificaat aanbevelingen voor 
de kosteneffectieve verbetering van de energieprestatie van het gebouw en geeft ook een aantal 
energiebesparende tips voor de gebruikers (w.o. de werknemers).  Het stadsbestuur moet zelf het initiatief nemen 
om  een certificaat te (laten) opmaken.  Om tijdig het certificaat te kunnen uithangen moet er gewerkt worden 
volgens een stappenplan.  Daaromtrent stellen wij ons volgende vragen: 
In welke mate zijn er reeds (voorbereidende) maatregelen hieromtrent getroffen? 
Hoe ver staan we als lokale overheid met dit dossier?” 
- Schepen van huisvesting, de heer Rik Soens,  zegt dat hij zal antwoorden met 8 punten: 
1) Er is een opleiding aan ons eigen personeel van de dienst gebouwen gegeven.   
2) Er is een inventaris opgemaakt van de gebouwen boven de 1000 m². 
3) We zijn reeds bezig vanaf januari 2008 met de opmeting van de tellers die noodzakelijk zijn voor die 
certificaties. 
4) We hebben een offerte uitgeschreven voor een samenwerking met een studiebureau. 
5) Op 26/06/2008 werden de offertes geopend in het schepencollege. 
6) Volgende week gebeurt de toewijzing van het studiebureau. 
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7) Ons personeel zal samen met het studiebureau de nodige tijd nemen na het verlof om het 
energieprestatiecertificaat van de stedelijke gebouwen te realiseren. 
8) Tegen eind van dit jaar zal dit project afgewerkt zijn. 
 
Vraag 2: raadslid, de heer Dieter Alyn, dd. 26/06/08 
“Met de officiële erkenning - door minister Marino Keulen - van de moskee te Desselgem  werd door de 
betrokkenen van de vzw assounah beloofd een (nieuwe) iman aan te stellen.  Deze iman zou “de Nederlandse 
taal volledig beheersen” (dixit hun dossier).  Hierbij stellen wij ons volgende vragen: 
Is de (nieuwe) iman reeds aangesteld? Zo ja, wie is hij? Zo neen, wanneer is dit voorzien? 
Beheerst hij – zoals beloofd - de Nederlandse taal volledig?” 
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat dit onze bevoegdheid niet is.  Dit behoort toe aan de bevoegde 
eredienst. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de schepen in de mate van het mogelijke zal proberen te 
antwoorden op de vraag. 
- Schepen van internationale samenwerking, de heer Jo Neirynck, zegt dat de erkenning ervoor gezorgd heeft dat 
de moskee een Iman kan kiezen, die dan zal  betaald worden door het Ministerie van Justitie.  Zij hebben een 
selectieprocedure doorlopen.  Hieruit is iemand voorgedragen aan het Ministerie.  Het Ministerie moet eerst 
beslissen vooraleer de aanstelling kan gebeuren.  De schepen kan nog geen naam noemen, zolang er geen 
beslissing genomen is.  De schepen beschikt wel over zijn cv en overloopt dit cv. 
- Raadslid, de heer Freddy François, vindt deze situatie overdreven en zegt dat hij nog nooit meegemaakt heeft 
als er een deken aangesteld wordt, dat zijn cv overlopen wordt.  Deze zaak is niet van gemeentelijke belang. 
- Schepen van internationale samenwerking, de heer Jo Neirynck, zegt dat de Moskee hier heel open over is en 
dat hij er geen bezwaar tegen heeft om hier ook open over te zijn.   
- Raadslid, de heer Freddy François, zegt dat het geen kwestie van openheid is, maar dat het geen materie van 
gemeentelijk belang is.   
- Schepen van internationale samenwerking, de heer Jo Neirynck, zegt dat raadslid Alyn kan gerustgesteld 
worden dat de Vlaamse regering bepaalt dat geestelijke bedieners het inburgeringstraject moeten volgen en 
Nederlands is een heel belangrijke voorwaarde hierin. 
- Raadslid, de heer Bart Kindt, zegt dat raadslid Alyn het Nederlands blijkbaar heel belangrijk vindt.  Hij zou 
dan beter zelf opletten dat hij geen dt-fouten schrijft in zijn brieven. 
- Raadslid, de heer Guy Adams, zegt dat de fractie die haatzaaierij meer dan beu is.  Het aanstellen van een Iman 
heeft te maken met levensbeschouwing.  Levensbeschouwing is geen bevoegdheid van het stadsbestuur, maar is 
grondwettelijk verankerd in de artikels 19, 20 en 21.  In art. 181 wordt bepaald dat de wedden en lonen van de 
bedienaars van de erediensten ten laste vallen van de staat, met name van het Ministerie van Justitie.  De lokale 
overheid heeft ook zijn verplichtingen en dit betreft het materiële naar kerkbesturen toe.  Als het over moskeeën 
gaat, zijn het zelfs de provincie en de Vlaamse Overheid die tussenkomen en niet de gemeente.  Art. 19 van de 
grondwet zegt dat de vrijheid van eredienst, de vrije openbare uitoefening ervan alsmede de vrijheid om op elk 
gebied zijn mening te uiten, gewaarborgd zijn behoudens bestraffing van de misdrijven die ter gelegenheid van 
het gebruik maken van die vrijheden wordt gepleegd.  Dit laatste zinnetje wordt vergeten door de mensen van het 
Vlaams Belang, want eigenlijk druist dit in tegen hun eigen manier van werken.  Art. 20 zegt dat niemand kan 
gedwongen worden op enigerlei wijze om deel te nemen aan handelingen en plechtigheden van een eredienst of 
de rustdagen ervan te onderhouden.  Niemand verplicht u van naar de moskee te gaan of naar de kerk te gaan, 
aldus raadslid Adams.  Het raadslid citeert nog art. 21 van de grondwet: de staat heeft niet het recht zich te 
bemoeien met de benoeming of de installatie van de bedienaren van de enige eredienst of hun te verbieden 
briefwisseling te houden met hun overheid en de akten van deze overheid openbaar te maken.  De grondwet is 
hierin zeer duidelijk en de discussie moet hier niet gevoerd worden. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat het stadsbestuur probeert respect te hebben voor alle vormen 
van levensbeschouwing en hij hoopt dat we met de nieuwe Iman even goed zullen kunnen samenwerken als nu 
het geval is. 
 
Vraag 3: raadslid, de heer Dieter Alyn, dd. 26/06/08 
“Heel wat buurtbewoners van de desbetreffende garage(garage Steelandt-Meelstraat) stellen als bezorgde 
burger ons geregeld vragen omtrent de handel en wandel van desbetreffende garage.  Wij willen hen op 
volgende vragen dan ook een antwoord bieden:  
- Deze garage lijkt meer op een soort stortplaats voor auto’s.  De benaming ‘auto-kerkhof’ wordt door de 

omwonende in de mond genomen.  Is deze garage vergund voor voor alle activiteiten die daar plaatsvinden? 
O.a. het in grote getale ‘stockeren’ van afgedankte en/of deels ontmantelde voertuigen?  Dit vergt specifieke 
vergunningen, niet? 

- Door de drukke activiteiten aldaar is er een parkeeroverlast.  Er wordt in beide rijrichtingen ‘wild’ 
geparkeerd.  Is dit daar toegestaan?  Wordt daar specifiek controle op uitgeoefend?  Dit belemmert 
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namelijk in grote mate het vlot verkeer aldaar. 
- Kan en/of wordt de uitbater aangemaand om zijn cliënteel te verzoeken (te verplichten) correct te parkeren 

of ev. op zijn eigen terrein te parkeren i.p.v. ‘wild’ te parkeren?  
- Er is vaak drukke bedrijvigheid tot ’s avonds laat.  Ook dit brengt een duidelijke overlast met zich mee voor 

de omwonenden.  Is dit toegelaten?  Is dit aanvaardbaar? 
Graag hadden de buurtbewoners deze problemen verholpen gezien alvorens met ev. acties in de trant van 
petities e.d.m. te moeten uitpakken.” 
- Schepen van milieu, de heer Peter Desmet, zegt dat dit een gekend probleem is en al meermaals aan bod 
gekomen is in de gemeenteraad.  Juridisch is dit dossier zijn weg aan het gaan.  Er zijn 2 aspecten aan: 
milieukundig en stedenbouwkundig.  Wat het milieuaspect betreft, is de man in kwestie gedagvaard voor de 
correctionele rechtbank in Kortrijk en ondertussen veroordeeld in 2006.  Hij heeft echter beroep ingesteld en het 
is nu afwachten wat er in het Hof van Beroep te Gent zal beslist worden.  We hopen dat hij opnieuw zal 
veroordeeld worden, want door beroep in te stellen, vervalt de eerste veroordeling.  Stedenbouwkundig zijn er 
ook inbreuken gepleegd.  De zaak ligt in landbouwgebied, dus er wordt gehandeld tegen de stedenbouwkundige 
bestemming.  De stedenbouwkundig inspecteur heeft een herstelvordering ingediend in 2007, waarbij hij het 
volledig herstel in de oorspronkelijk toestand van agrarisch gebied beveelt.  Ook hij moet die vraag stellen via de 
correctionele rechtbank.  Dit is jammer voor ons, want het Parket in Kortrijk heeft nog altijd niet gedagvaard op 
dit punt.  We hopen dat dit op korte termijn zal gebeuren.  Stedenbouwkundig zal hij dan ook vervolgd worden 
en de herstelvordering zal toegekend moeten worden door de rechtbank.  Wellicht zal dan weer beroep volgen en 
zo ontstaat een cascade van procedures.  Wij kiezen ervoor om de gerechtelijke weg te volgen.  Er zijn al 10-
tallen pv's.  Wat het parkeren betreft, houdt de wijkinspecteur dit in de gaten.  Vroeger werden zelfs wrakken 
geparkeerd op de openbare weg.  Sedert de politie dit nauwgezet opvolgt, is dit probleem van de baan.  Iedereen 
mag parkeren op een reglementaire manier.  Problemen kunnen steeds gemeld worden op het voorziene nummer 
bij de politie. Bij effectieve overlast zal de politie optreden.  Het blijft een moeilijk dossier. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, begrijpt dat deze gerechtelijke procedures aan de gang zijn.  Die man had echter 
al eind 2004 verklaard te stoppen binnen het jaar.  Raadslid Alyn weet niet wat het woord voor de rechtbank 
waard is.  De 2 procedures gaan hun gang, maar wat het parkeren betreft, staan er voor 1/3 ontmandelde auto's 
vlak naast de rijweg. 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de schepen heel duidelijk gesteld heeft dat de wijkagent 
optreedt als er fout geparkeerd wordt.  Dit is bevestigd door de commissaris. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, zegt dat dit niet meer om parkeren gaat.  Ontmantelde wagens kunnen toch 
weggesleept worden? 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de politie zal optreden als er overtredingen vastgesteld 
worden. 
 
Vraag 4: raadslid, de heer Mario Verhellen, dd. 26/06/08 
“De voorbije maanden heeft de stad Waregem op vraag van een aantal organisaties deelgenomen aan de 
actie/campagne klimaatwijken van de Bond Beter Leefmilieu Vlaanderen i.s.m. provincies en lokale overheden.  
Door aan deze actie/campagne deel te nemen daagde de stad haar inwoners (i.c. de deelnemende gezinnen) uit 
om over een periode van 6 maand (november tot en met april) hun energieverbruik voor verwarming en 
elektriciteit met 8% te doen dalen t.o.v. het vorig jaar.  Door 8% minder energie te verbruiken betekent dit i.c. 
ook dat de deelnemende gezinnen 8% minder CO2 zullen uitstoten.  Na de oproep van de stad en de verenigingen 
KWB Desselgem, Curieus Waregem, ACW Waregem, milieuraad en Gezinsbond Waregem gingen een 75-tal 
gezinnen de uitdaging aan om onder aanvoering van een energiemeester een energiebesparing van 8% te 
realiseren.  En met succes… de gezinnen hebben het beoogde doel van 8% gehaald.  Ze bespaarden samen 
8,07% energie of 47149 kg CO2.  Gezien het succes van de eerste editie, het gegeven dat de energieprijzen de 
voorbije maanden in stijgende lijn gaan en de vaststelling dat reeds diverse gezinnen te kennen hebben gegeven 
dat ze bij de volgende editie willen deelnemen en om de info rond de klimaatwijken beter te verspreiden had ik 
graag volgende vragen beantwoord gezien in de e.k. gemeenteraad: 
-zal de stad ook dit jaar haar inwoners d.m.v. de klimaatwijken uidagen om 8% energie en CO2 te besparen? 
- zal de stad naast de verenigingen, ook de scholen, bedrijfsleven en het OCMW aanmoedigen hieraan deel te 
nemen eventueel i.k.v. klimaat op maat?” 
- Schepen van milieu, de heer Peter Desmet,  zegt dat we voor het eerst meegedaan hebben aan de actie 
Klimaatwijken en dat de evaluatie zeer positief is.  We hadden zoveel deelnemers niet verwacht en we hadden 
niet verwacht dat we het zouden halen.  Wat volgend jaar betreft, staan we hier opnieuw open voor.  We zijn 
ertoe bereid.  Er zal een oproep tot deelname gebeuren.  Heel het systeem staat of valt met goede 
energiemeesters.  Hierrond is nog wat onzekerheid, maar we hopen dat we er nog een jaar kunnen bij doen. 
- Raadslid, de heer Mario Verhellen, zegt dat hij bereid is om mee als trekker op te treden voor dit project. 
 
Vraag 5: raadslid, de heer Dieter Alyn, dd. 26/06/08 
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“Jaarlijks wordt door de politiezone MIRA voor de  inwoners van onze stad (en andere gemeenten behorend tot 
de MIRA-zone) dit toezicht aangeboden.  Als je met vakantie gaat, kan je vragen dat de agenten van de 
politiezone MIRA een oogje in het zeil houden.  Dit vakantietoezicht wordt het hele jaar door aangeboden, niet 
enkel tijdens het zomerverlof.  De politie streeft ernaar een drietal keren per week uw woning te komen 
controleren.  Na de controle krijgt u een briefje met de bevindingen in de bus.  Met veiligheid als één van onze 
prioriteiten, juichen wij dit initiatief  ten zeerste toe.  Graag hadden wij hieromtrent wat meer info verkregen en 
stellen daarom volgende vragen: 
- Hoeveel burgers doen (per jaar) beroep op deze dienstverlening? 
- Hoeveel (extra) tijd vergt dit van onze manschappen? 
- Brengt deze dienstverlening een extra kost voor de stad met zich mee? 
- Zijn er resultaten bekend (van betrapte inbrekers en/of verijdelde inbraken, vormen van vandalisme,…)  

dankzij deze dienstverlening? 
- Wat zijn de acties die ons stadsbestuur –en/of bij uitbreiding alle gemeentebesturen van de MIRA-zone- 

actief onderneemt om deze dienstverlening te promoten?” 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat de zone voor 2007, 329 aanvragen ontving voor 
vakantietoezicht.  Dit resulteerde in een totaal van 998 bezoeken.  Voor deze zomer zijn er reeds 106 aanvragen 
binnen.  Klassiek is dat die aanvragen een piek kennen gedurende de maanden juni tot september.  Het toezicht 
wordt uitgevoerd door reguliere patrouilles en themapatrouille, m.a.w. er is geen extra inzet.  De controles 
worden uitgevoerd in combinatie met andere opdrachten.  De tijdsduur van de controle zelf bedroeg in 2007 423 
manuren, of een kost van 11 000 euro.  Deze service brengt voor de stad geen extra kost mee.  Het 
vakantietoezicht past in het preventieve luik van de politiewerking.  Cijfermatig is dit zeer moeilijk vast te 
stellen welke de resultaten zijn.  Te oordelen aan de vele bedankingen die de zone ontvangt, zorgt dit wel voor 
een subjectief veiligheidsgevoel.  De zone Mira promoot het vakantietoezicht en de publicaties van de diverse 
gemeenten op de website van de zone en recentelijk ook via www.policeonweb.be.   
 
Vraag 6: raadslid, de heer Dieter Alyn, dd. 26/06/08 
“Op 7 maart ll. organiseerden we een protestactie tegen de inplanting van een (mega)moskee in het 
dorpscentrum van Desselgem.  Om de goede orde omtrent deze vreedzaam aangekondigde –en ook vreedzaam 
verlopen-  protestactie te handhaven was er een indrukwekkende machtsontplooiing.  Van heinde en verre 
opgetrommelde politie-eenheden allerhande, in gevechtsuitrusting  nota bene, waren massaal aanwezig om een 
kleine 200-tal manifestanten ‘in goede banen te leiden’.  Hierbij stellen wij ons volgende vraag: 
- Wat is het kostenplaatje van deze nooit-geziene intimiderende politie-ontplooiing?” 
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, zegt dat hij een fout gemaakt heeft.  Als het Vlaams Belang 10 000 
pamfletten verspreidt in groot Waregem en regio en men slaagt er nauwelijks in om 180 mensen op de been te 
brengen, dan heb ik een grote inschattingsfout gemaakt, zegt de burgemeester.  Hij had de fractie van raadslid 
Alyn sterker verwacht.  De reden voor de ordehandhaving was ingegeven door andere overwegingen.  Er was nl. 
sprake van niet toegelaten tegenbetogingen in de dagen en maanden voor de actie.  De dag ervoor was er 
eenzelfde actie in de stad Gent en liep dit volledig uit de hand.  Moest het Vlaams Belang een opkomst gehad 
hebben van 5 000 man in Waregem en de burgemeester had geen maatregelen getroffen, dan zou raadslid Alyn 
hem beslist ook met de vinger gewezen hebben.  De politie stond garant voor de uitoefening van een 
grondwettelijk recht door de manifestanten.  Dat de versterking van heinde en ver kwam, doet hier niets terzake.  
Het is wettelijk bepaald welke korpsen ondersteuning moeten  leveren.  In dit geval kwamen alle machten uit de 
provincie West-Vlaanderen, uitgezonderd enkele personeelsleden die gespecialiseerd materiaal bedienden.  Voor 
de ordehandhaving zelf zette de lokale politie van de politiezone 26 personeelsleden in, hetgeen voor de zone 
een kost betekende van 7 600 euro.  De kost voor de versterking uit andere korpsen zijnde 138 personeelsleden 
moet niet gedragen worden door onze zone.  Die rekening is gespreid over alle diensten binnen de federale 
opdracht van de lokale politie als gehypotheceerde capaciteit. 
- Raadslid, de heer Dieter Alyn, vindt het misplaatst dat de burgemeester verwijst naar de betoging de dag 
voordien in Gent waar er alleen met de linkse  betogers problemen waren.   
- Voorzitter, de heer Kurt Vanryckeghem, beëindigt de discussie en sluit de openbare zitting. 

 


